
 

A Sua Excelência o Senhor 
Deputado Federal JOSEILDO RAMOS 
Presidente da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle  
Câmara dos Deputados 
Brasília - DF 

Aviso nº 502 - GP/TCU 
 

Brasília, 11 de julho de 2024. 
 
 
 

Senhor Presidente, 

Encaminho a Vossa Excelência, para ciência, cópia do Acórdão nº 1336/2024 

(acompanhado dos respectivos relatório e voto) proferido pelo Plenário desta Corte de Contas, 

na Sessão Ordinária de 3/7/2024, ao apreciar o TC-040.199/2023-1, da relatoria do 

Ministro Jorge Oliveira. 

O mencionado processo trata de solicitação do Congresso Nacional, considerada 

integralmente atendida, enviada por essa Comissão, por intermédio do Ofício n.º 372/2023-

CFFC-P, de 13/12/2023, relativo ao Requerimento nº 553/2023-CFFC, de autoria do Deputado 

Federal Evair Vieira de Melo, a respeito da participação do Brasil na COP-28 – 28ª Conferência 

das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima realizada em 

Dubai-Emirados Árabes Unidos, entre 30/11/2023 e 12/12/2023. 

Nos termos do subitem 9.4 da aludida decisão, acompanha o presente Aviso 

cópia das peças 12 e 13 dos autos. 

Por oportuno, informo que o inteiro teor da deliberação ora encaminhada pode 

ser acessado no endereço eletrônico www.tcu.gov.br/acordaos.  

 
Atenciosamente, 

 

(Assinado eletronicamente) 

MINISTRO BRUNO DANTAS 
Presidente 

 

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 76371080.
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GRUPO I – CLASSE II – Plenário 
TC 040.199/2023-1  
Natureza: Solicitação do Congresso Nacional 
Solicitante: Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da 
Câmara dos Deputados (CFFC) 
 
SUMÁRIO: SOLICITAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL. 
PEDIDO DE INFORMAÇÕES SOBRE A PARTICIPAÇÃO DO 
BRASIL NA COP-28 – 28ª CONFERÊNCIA DAS PARTES DA 
CONVENÇÃO-QUADRO DAS NAÇÕES UNIDAS SOBRE 
MUDANÇA DO CLIMA EM DUBAI. CONHECIMENTO DA 
SOLICITAÇÃO. ATENDIMENTO INTEGRAL. CIÊNCIA AO 
SOLICITANTE. 

 
RELATÓRIO 

 
Trata-se de Solicitação do Congresso Nacional (SCN), formulada pela Comissão de 

Fiscalização Financeira e Controle (CFFC) da Câmara dos Deputados, por meio da qual o Deputado 
Evair Vieira de Melo solicitou informações a respeito da participação do Brasil na COP-28 – 28ª 
Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima realizada 
em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, entre 30/11 e 12/12/2023. 

Reproduzo, a seguir, a instrução da Unidade de Auditoria Especializada em Governança e 
Inovação (AudGovernança), que analisou a matéria e contou com a anuência do seu corpo diretivo: 

“INTRODUÇÃO 
1. Cuida-se de Solicitação do Congresso Nacional (SCN), autuada em 13/12/2023, em atenção ao Ofício 
372/2023-CFFC-P, assinado pela presidente da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle (CFFC), 
Deputada Bia Kicis (peça 3), referente ao Requerimento 553/2023-CFFC, de autoria do Deputado Evair 
Vieira de Melo (peça 4), que solicita informações a respeito da participação do Brasil na COP-28 – 28ª 
Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima realizada em 
Dubai-Emirados Árabes Unidos, de 30/11 a 12/12/2023,. 
HISTÓRICO 
2. Por meio do Aviso 1068 GP/TCU, foi informado à Deputada Federal Bia Kicis, Presidente da 
Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, a autuação do presente processo e o adequado tratamento 
com absoluta prioridade. Dessa forma, o processo foi remetido à Secretaria-Geral de Controle Externo 
(Segecex) do TCU, para adoção das providências pertinentes (peças 5 e 6). 
3. O termo de ciência da referida comunicação consta à peça 7. 
4. Ato contínuo, em 15/12/2023, os autos foram encaminhados pela Segecex a esta unidade técnica, com 
as recomendações de praxe previstas na Resolução TCU 215/2008 (peça 8). 
ADMISSIBILIDADE 
5. A solicitação deve ser conhecida com base no art. 71, VII, da CF/1988, c/c o art. 38, II, da Lei 
8.443/1992, c/c o art. 232, III, do RI/TCU, e c/c o art. 4º, I, ‘b’, da Resolução-TCU 215/2008. 
EXAME TÉCNICO 
6. Como dito, cuidam os autos de solicitação de autoria do Deputado Evair Vieira de Melo, requerendo 
diversas informações relacionadas à participação de representantes do Brasil na COP-28 – 28ª Conferência 
das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC), realizada em 
Dubai, de 30/11 a 12/12/2023, de modo a garantir a transparência e a responsabilidade no uso dos recursos 
públicos. 
7. O pedido inclui informações específicas, como estimativas de custos associados à participação do 
Brasil na conferência, as fontes de recursos utilizadas para cobrir esses custos e as justificativas para os 
gastos realizados, bem como mecanismo de controles dessas despesas. 
8. Outro ponto é o questionamento sobre o número elevado de integrantes da comitiva oficial que 
participou do evento, comparados com as delegações de outros países que também participaram da COP28, 
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destacando o número elevado de ministros do governo atual na conferência. 
9.  A seguir são enumerados os questionamentos do solicitante (peça 4, pp.1-2): 
a)  Pode o TCU fornecer estimativa detalhada dos custos, diretos ou indiretos, relacionados a 
participação da Comitiva Oficial do Brasil na COP28, incluindo gastos com viagens, hospedagem e demais 
dispêndios? 
b)  Pode o TCU fornecer estimativa detalhada sobre as fontes de recursos despendidos para arcar com os 
custos da Comitiva Oficial, incluindo recursos provenientes de ONGs, ministérios, estatais e afins? 
c)  Há alguma justificativa para os gastos efetuados, considerando a situação financeira do país e a 
urgência das questões climáticas? Ou estamos testemunhando um desperdício flagrante de recursos? 
d)  Como o TCU justifica a discrepância entre a delegação brasileira e delegações de países como a 
Índia, China e Estados Unidos, que possuem populações muito maiores e, no entanto, enviaram delegações 
muito menores? 
e)  A participação excessiva de ministros do governo Lula na cúpula não levanta sérias preocupações 
sobre um possível uso indevido do poder público para objetivos políticos pessoais? 
f)  Quais autoridades e assessores integraram a comitiva e quais funções que desempenharam? Gentileza 
indicar o nome das pessoas e suas respectivas funções nos compromissos oficiais. 
g)  Quantas pessoas e quem integrou a comitiva? Por que foram na comitiva? Gentileza indicar o nome 
das pessoas, seus respectivos cargos públicos ou profissões, e qual foram as funções de cada um dos 
convidados nas missões. 
h)  Houve algum integrante na comitiva não ocupante de cargo público que recebeu auxílio financeiro 
governamental para participar das missões? Informar quais as justificativas que ensejaram a autorização. 
i)  Quem selecionou e autorizou a relação dos nomes que compuseram a comitiva? 
j)  O TCU acredita que há falta gritante de controle e fiscalização para garantir que os recursos públicos 
sejam gastos de forma transparente e responsável, ou essa falta de supervisão é, de fato, intencional? 
k)  Diante de todas essas questões alarmantes, não seria imperativo que o TCU realize imediatamente 
auditoria minuciosa e abrangente sobre essa participação questionável do Brasil na conferência sobre 
mudanças climáticas em Dubai? 
l)  Existe alguma avaliação do TCU sobre a justificativa e a eficiência desses gastos, considerando a 
relevância das questões climáticas e a representação brasileira nessa conferência? 
m)  Existe algum mecanismo de controle e fiscalização para garantir a transparência e a responsabilidade 
na utilização dos recursos públicos destinados a essa participação? 
10. Com vistas a atender à solicitação, foi feita consulta aos sistemas informatizados do Tribunal, e não 
foram localizados processos de controle externo relativos à participação da delegação brasileira na COP-
28.  
11. Destaca-se que não foi requerida a realização de auditoria, constituindo os presentes autos de 
solicitação de informação nos termos do art. 17, inciso I, da Resolução-TCU 215/2008. Desta forma passa-
se a resposta aos questionamentos, agrupados por tema. 
a) Pode o TCU fornecer estimativa detalhada dos custos, diretos ou indiretos, relacionados a participação 
da Comitiva Oficial do Brasil na COP28, incluindo gastos com viagens, hospedagem e demais dispêndios? 
b) Pode o TCU fornecer estimativa detalhada sobre as fontes de recursos despendidos para arcar com os 
custos da Comitiva Oficial, incluindo recursos provenientes de ONGs, ministérios, estatais e afins? 
12. Quanto aos questionamentos das letras ‘a’ e ‘b’, registra-se que é possível ao TCU identificar os custos 
diretos e indiretos, bem como a origem das receitas relacionadas a participação brasileira na comitiva 
brasileira na COP-28.  
13. A concessão de passagens e diárias para órgãos da Administração Direta ou Indireta do Governo 
Federal é realizada obrigatoriamente por meio do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens (SCDP), 
nos termos do art. 12-A do Decreto 5.992/2006.   
14. Para as entidades da Administração Direta e Indireta do Governo Federal, as informações sobre as 
viagens custeadas com recursos públicos, são originadas do Sistema Integrado de Administração Financeira 
do Governo Federal (Siafi) e do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens SCDP e Sistema Viajar 
(sistema do Banco Central para registro de viagens e afastamentos em serviço). 
15. Contudo ressalta-se que as estatais e empresas de economia mista federais, bem como as entidades 
paraestatais não tem suas receitas e despesas registradas no Siafi, bem como não estão obrigadas a aderir 
ao SCDP.    
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16. Na consulta da página de transparência do Governo Federal, no período de novembro a dezembro de 
2023 constata-se que há registros detalhados sobre concessão de diárias e passagens da administração 
direta e indireta do poder executivo relacionados à COP-28, consoante extrato à peça 13.  
17. Por oportuno, anota-se que parte dos registros se refere a aproveitamento de viagem de serviço, sendo 
necessário segregar o valor do trecho complementar, mediante exame do respectivo processo de concessão 
de diárias e passagens, para obtenção do gasto referente ao evento em exame, que seria menor do que o 
valor constante no respectivo registro.  
18. Esse fato, aliado à necessidade de confirmação dos dados de órgãos que não integram o SCDP, 
implicaria em requisições de informações/documentos e análises complementares para obtenção do valor 
referente apenas ao evento em exame, o que demandaria a realização de auditoria, que não foi solicitada 
expressamente, nos termos do art. 17, inciso II, da Resolução-TCU 215/2008. 
c)  Há alguma justificativa para os gastos efetuados, considerando a situação financeira do país e a 
urgência das questões climáticas? Ou estamos testemunhando um desperdício flagrante de recursos? 
d)  Como o TCU justifica a discrepância entre a delegação brasileira e delegações de países como a 
Índia, China e Estados Unidos, que possuem populações muito maiores e, no entanto, enviaram delegações 
muito menores? 
19. Notícia divulgada no sítio eletrônico da Secom em 13-12-2023 apresenta informações sobre a 
participação do Brasil na COP-28, e, em síntese, afirma que a delegação brasileira foi composta por 1.337 
participantes, ressaltando que o quantitativo de integrantes da comitiva oficial era aproximadamente de 400 
representantes do governo Federal (peça 9).  
20. A urgência no enfrentamento das questões climáticas, cita-se trecho de notícia da participação deste 
Tribunal na COP-28, publicada em 13/12/2023 no portal do TCU:  

‘Desde 1º de dezembro, o ClimateScanner é apresentado na 28ª Conferência das Partes da Convenção-
Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima (COP28), realizada em Dubai, nos Emirados 
Árabes Unidos. O presidente do Tribunal de Contas da União (TCU) e presidente da Organização 
Internacional das Instituições Superiores de Contas (Intosai), Ministro Bruno Dantas, e o vice-presidente 
do TCU, Ministro Vital do Rêgo, participaram de painéis e reuniões com o objetivo de apresentar a 
ferramenta e buscar apoio financeiro para capacitação das ISCs que a utilizarão. 
No dia 1º de dezembro, o Ministro Bruno Dantas participou dos painéis ‘ClimateScanner: uma avaliação 
inovadora das ações dos governos nacionais em relação às mudanças climáticas’, no pavilhão do 
governo brasileiro, e ‘Impacto da ação climática - as Instituições Superiores de Auditoria atuando para 
a implementação efetiva de políticas relacionadas ao clima’, no pavilhão da SAI EAU. 
Dantas destacou a responsabilidade compartilhada no enfrentamento às mudanças climáticas e reforçou 
o papel fundamental das Instituições Superiores de Auditoria no monitoramento das ações 
governamentais. Com os dados coletados com o ClimateScanner, as ISCs poderão identificar os setores 
que necessitam de análises mais aprofundadas em seus respectivos países. ‘Ao avaliar de forma 
independente as iniciativas climáticas, o ClimateScanner promove a prestação de contas e a 
transparência, garantindo o uso responsável dos recursos públicos. Além disso, a ferramenta facilita a 
tomada de decisão baseada em evidências, analisando dados governamentais e fornecendo 
recomendações para fortalecer a governança climática’, disse.  
É notório que as mudanças climáticas são tema de relevância mundial. Pensando nisso, o Tribunal de 
Contas da União (TCU), na qualidade de presidente da Organização Internacional de Instituições 
Superiores de Controle (Intosai), propõe o ClimateScanner, uma iniciativa em que Instituições 
Superiores de Controle (ISC) ao redor do mundo promoverão uma avaliação global das ações 
governamentais relacionadas à mudança do clima.’ 

21. As justificativas para a participação dos servidores e colaboradores eventuais em eventos nacionais ou 
internacionais com ônus para o Governo Federal, constam da autorização da autoridade responsável de 
cada órgão, consoante determinado pelo Decreto 5.992/2006 c/c art. 7º e 8º do Decreto 10.193/2019. 
e) A participação excessiva de ministros do governo Lula na cúpula não levanta sérias preocupações sobre 
um possível uso indevido do poder público para objetivos políticos pessoais? 
22. O requerente cita que doze ministros das seguintes pastas estariam presentes na COP-28 (peça 4, p.4): 
Meio Ambiente, Relações Exteriores, Fazenda, Minas e Energia, Casa Civil, Povos Indígenas, Ciência, 
Tecnologia e Inovação, Agricultura e Pecuária, Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, e das 
Cidades. 
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23. Consoante se vê da programação do evento (peça 11), foram diversos temas específicos tratados nas 
duas semanas de conferência, como exemplo de igualdade de gênero, transição energética, urbanização e 
desenvolvimento, transporte, populações indígenas, jovens, crianças, educação e habilidades, uso do solo e 
dos oceanos, agricultura e o uso da água, bem como temas transversais: Tecnologia e Inovação, Inclusão, 
Comunidades de Fronteira e Finanças.  
24. Cotejando-se os titulares das pastas com as temáticas abordadas na COP-28, verifica-se que há 
compatibilidade entre os ministros presentes e os temas tratados na conferência.  
25. Conclui-se que não foram identificados indícios de uso indevido do poder público, no que concerne a 
presença de vários ministros de governo, considerando a multiplicidade das temáticas abordadas na COP-
28. 
f) Quais autoridades e assessores integraram a comitiva e quais funções que desempenharam? Gentileza 
indicar o nome das pessoas e suas respectivas funções nos compromissos oficiais. 
g)  Quantas pessoas e quem integrou a comitiva? Por que foram na comitiva? Gentileza indicar o nome 
das pessoas, seus respectivos cargos públicos ou profissões, e qual foram as funções de cada um dos 
convidados nas missões. 
26. A listagem oficial divulgada pela Organização do evento confirma que foram credenciados 1.337 
delegados do Brasil contemplando, na maior parte dos casos, a enumeração do órgão/entidade ao qual o 
participante estava vinculado e respectivo cargo (peça 12). 
27. Na página de transparência do governo federal consta também relação de pagamentos de diárias, 
passagens, seguros para servidores, com descrição de cargo ou função, bem como o motivo de concessão 
(peça 13).   
28. Consoante as listagens das peças 12 e 13, é possível identificar em boa parte dos casos, quais pessoas 
integraram a comitiva, bem como suas funções (no caso de assessoramento de autoridades, segurança de 
autoridades, palestrantes, assessor de imprensa, dentre outros). No entanto o detalhamento das funções 
exercidas em cada compromisso oficial, dependeria de confirmação junto a cada órgão ou entidade. 
h) Houve algum integrante na comitiva não ocupante de cargo público que recebeu auxílio financeiro 
governamental para participar das missões? Informar quais as justificativas que ensejaram a autorização. 
29. No link que remete à página do Ministério das Relações Exteriores, com informações sobre o 
credenciamento para participação na COP-28, consta registro de que: “o Governo Federal não se 
responsabiliza por custos ou procedimentos relativos à concessão de visto, passagens aéreas e reserva de 
hospedagem para participar da reunião em apreço” (peça 10), o que está de acordo com o art. 10, § 2º, do 
Decreto 5.992/2006. É vedada a concessão de diárias para o exterior a pessoas sem vínculo com a 
Administração Pública Federal, ressalvadas aquelas designadas ou nomeadas pelo Presidente da 
República).   
30. Também em consulta à página de transparência do governo federal, não foi identificada existência de 
pessoa detentora de cargo ou função federal que tenha recebido passagens ou diárias para participação na 
COP-28.  
31. Conclui-se, quanto a letra ‘h’ da solicitação que não há indícios de que tenha sido fornecido auxílio 
financeiro a integrante da comitiva não detentor de cargo ou função públicas para participação da COP-28, 
em desacordo com o Decreto 5.992/2006. 
i) Quem selecionou e autorizou a relação dos nomes que compuseram a comitiva? 
32. Cada órgão ou entidade é responsável pela indicação dos servidores a este vinculados. A 
responsabilidade pela autorização de afastamento e concessão de diárias variará conforme a duração do 
afastamento e a existência de delegação de competência, nos termos do Decreto 10.193/2019, recaindo a 
autorização sobre o Ministro de Estado, ou dirigente subordinado diretamente a este, ou ao dirigente 
máximo do órgão, entidade ou empresa, conforme o caso. O detalhamento de cada participação demandaria 
um trabalho de fiscalização, que, como dito não foi requisitado pelo solicitante.  
j)  O TCU acredita que há falta gritante de controle e fiscalização para garantir que os recursos públicos 
sejam gastos de forma transparente e responsável, ou essa falta de supervisão é, de fato, intencional? 
33. Não é possível responder ao questionamento da letra j, pois não há avaliação do TCU sobre os gastos 
da COP-28, ante a inexistência de processos de controle externo autuados sobre o tema. 
k)  Diante de todas essas questões alarmantes, não seria imperativo que o TCU realize imediatamente 
auditoria minuciosa e abrangente sobre essa participação questionável do Brasil na conferência sobre 
mudanças climáticas em Dubai? 

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 75958272.



 
                      TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO TC 040.199/2023-1 
 

5 
 

34. O TCU age com base em avaliação de risco, ou de forma obrigatória quando expressamente requerido 
tal qual ocorreu no âmbito do TC 037.058/2023-1, Solicitação do Congresso Nacional, na qual foi 
expressamente solicitada a realização de auditoria com o objetivo de apurar eventuais irregularidades nos 
gastos para custear viagens do Ministério de Estado da Igualdade Racial (MIR), consoante consta do 
relatório e voto do Acórdão 140/2024 – Plenário, Relator: Ministro Vital do Rêgo. 
35. O ilustre solicitante não apontou irregularidade concreta, nem foram apurados indícios até o momento 
que indiquem a necessidade de atuação do TCU, levando-se em consideração a transparência dos dados 
relativos as diárias e passagens emitidas para participação de servidores e autoridades na COP-28 e 
considerando os mecanismos de controle e fiscalização descritos na análise do questionamento de letra ‘m’. 
 l)  Existe alguma avaliação do TCU sobre a justificativa e a eficiência desses gastos, considerando a 
relevância das questões climáticas e a representação brasileira nessa conferência? 
36. Não foram localizados processos de controle externo referentes ao tema, não havendo, portanto, 
avaliação do TCU sobre as justificativas ou eficiência dos gastos relacionados à participação brasileira na 
COP-28. 
m) Existe algum mecanismo de controle e fiscalização para garantir a transparência e a responsabilidade 
na utilização dos recursos públicos destinados a essa participação? 
37. Quanto a existência de controles, destaca-se que Decreto 10.193/2019 estabeleceu limites e instâncias 
de governança para a contratação de bens e serviços e para a realização de gastos com diárias e passagens 
no âmbito do Poder Executivo federal. 
38.  A concessão de passagens e diárias para órgãos da Administração Direta ou Indireta do Governo 
Federal é realizada obrigatoriamente pelo Sistema de Concessão de Diárias e Passagens (SCDP), sistema 
que permite um controle mais efetivo da emissão de diárias e passagens.  
39. A par disto o tema diárias e passagens é objeto de fiscalização por parte das auditorias internas 
entidades estatais e paraestatais federais, bem como do controle interno federal.  
40. Ademais, este TCU tem atuado para aumentar a transparência ativa na divulgação de gastos com 
diárias e passagens, a exemplo dos Acórdãos do Plenário 45/2021, Relator: Ministro Raimundo Carreiro; 
2.290/2021 Relator: Ministro-Substituto Weder de Oliveira e 1570/2023, Relator: Ministro-Substituto 
Marcos Bemquerer Costa, dentre outros.  
41. Conclui-se pela existência de mecanismos de controle e fiscalização para garantir a transparência e a 
responsabilidade na utilização dos recursos públicos destinados a participação na COP -28.  
CONCLUSÃO 
42. Conclui-se que a Solicitação do Congresso Nacional deve ser conhecida, pois preenche os requisitos 
previstos no art. 71, IV e VII, da CF/1988, c/c o art. 38, I, da Lei 8.443/1992, c/c o art. 232, III, do RI/TCU, 
e c/c o art. 4º, I, ‘b’, da Resolução-TCU 215/2008. 
43. Considerando não foram identificadas irregularidades, que demandariam imediata ação de 
fiscalização dos dispêndios da Comitiva Oficial do Brasil na COP-28, bem como não foi solicitada a 
realização de auditoria (art. 38, inciso II, da Resolução-TCU 215/2008), conclui-se que a solicitação de 
informações pode ser considerada atendida com a remessa de cópia do acórdão que vier a ser proferido 
acompanhado do relatório e voto que o fundamentam, nos termos do arts. 17, inciso I, e 14, inciso IV da 
Resolução-TCU 215/2008.  
 PROPOSTA DE ENCAMINHAMENTO 
44. Ante o exposto, submetem-se os presentes autos à consideração superior, propondo: 
a) conhecer da presente Solicitação do Congresso Nacional, preenchidos os requisitos previstos no art. 71, 
VII, da CF/1988, c/c o art. 38, I, da Lei 8.443/1992, c/c o art. 232, III, do RI/TCU, e c/c o art. 4º, I, ‘b’, da 
Resolução-TCU 215/2008;  
b) considerar integralmente atendida a solicitação com fundamento nos arts. 14, inciso IV, e 17, inciso I, da 
Resolução-TCU 215/2008; 
c) encaminhar à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados, na pessoa da 
presidente da Comissão, Exma. Sra. Deputada Federal Bia Kicis, em resposta ao Requerimento 553/2023-
CFFC, de autoria do Deputado Evair Vieira de Melo, cópia do acórdão, acompanhado do relatório e do 
voto que o fundamentam; e 
d) arquivar os autos após as comunicações pertinentes, nos termos dos arts. 169, inciso II, do Regimento 
Interno do TCU e 17, inciso I, da Resolução-TCU 215/2008.” 

 
É o relatório. 
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VOTO 
 

Trata-se de solicitação da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle (CFFC) da 
Câmara dos Deputados, de autoria do Deputado Evair Vieira de Melo, que requereu informações sobre 
a participação do Brasil na COP-28 – 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações 
Unidas sobre Mudança do Clima realizada em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, de 30/11 a 
12/12/2023. 
2. Uma vez atendidos os requisitos de admissibilidade do art. 3º, inciso I, da Resolução-TCU 
215/2008, o expediente deve ser conhecido como Solicitação do Congresso Nacional (SCN). 
3. Preliminarmente, destaco que não foi requerida a realização de auditoria, constituindo estes 
autos de solicitação de informação nos termos do art.17, inciso II, da Resolução-TCU 215/2008. 
Mesmo assim, foi necessário fazer o levantamento e a seleção de grande número de dados nos sistemas 
informatizados da Administração.  
4. Em síntese, o pedido inclui informações específicas, como estimativas de custos 
associados à participação do Brasil na conferência, as fontes de recursos utilizadas para cobrir esses 
custos e as justificativas para os gastos realizados, bem como mecanismo de controles dessas despesas. 
Outro aspecto trazido foi o questionamento sobre o número elevado de integrantes da comitiva oficial 
que participou do evento, comparados com as delegações de outros países.  
5. Trago, a seguir, os questionamentos do solicitante (peça 4, p. 1-2): 

 

a) Pode o TCU fornecer estimativa detalhada dos custos, diretos ou indiretos, relacionados à 
participação da Comitiva Oficial do Brasil na COP28, incluindo gastos com viagens, hospedagem e 
demais dispêndios? 

b) Pode o TCU fornecer estimativa detalhada sobre as fontes de recursos despendidos para arcar com 
os custos da Comitiva Oficial, incluindo recursos provenientes de ONGs, ministérios, estatais e afins? 

c)  Há alguma justificativa para os gastos efetuados, considerando a situação financeira do país e a 
urgência das questões climáticas? Ou estamos testemunhando um desperdício flagrante de recursos? 

d) Como o TCU justifica a discrepância entre a delegação brasileira e delegações de países como a 
Índia, China e Estados Unidos, que possuem populações muito maiores e, no entanto, enviaram 
delegações muito menores? 

e) A participação excessiva de ministros do governo Lula na cúpula não levanta sérias preocupações 
sobre um possível uso indevido do poder público para objetivos políticos pessoais? 

f) Quais autoridades e assessores integraram a comitiva e quais funções que desempenharam? Por 
gentileza, indicar o nome das pessoas e suas respectivas funções nos compromissos oficiais. 

g) Quantas pessoas e quem integrou a comitiva? Por que foram na comitiva? Por gentileza indicar o 
nome das pessoas, seus respectivos cargos públicos ou profissões e quais foram as funções de cada um 
dos convidados nas missões. 

h) Houve algum integrante na comitiva não ocupante de cargo público que recebeu auxílio financeiro 
governamental para participar das missões? Informar quais as justificativas que ensejaram a 
autorização. 

i) Quem selecionou e autorizou a relação dos nomes que compuseram a comitiva? 

j) O TCU acredita que há falta gritante de controle e fiscalização para garantir que os recursos 
públicos sejam gastos de forma transparente e responsável, ou essa falta de supervisão é, de fato, 
intencional? 

k) Diante de todas essas questões alarmantes, não seria imperativo que o TCU realize imediatamente 

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 75958273.



 
                      TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO TC 040.199/2023-1 
 

2 
 

auditoria minuciosa e abrangente sobre essa participação questionável do Brasil na conferência sobre 
mudanças climáticas em Dubai? 

l) Existe alguma avaliação do TCU sobre a justificativa e a eficiência desses gastos, considerando a 
relevância das questões climáticas e a representação brasileira nessa conferência? 

m) Existe algum mecanismo de controle e fiscalização para garantir a transparência e a 
responsabilidade na utilização dos recursos públicos destinados a essa participação? 

 
- II- 

Das respostas aos questionamentos 
6. Preliminarmente, para atender esta solicitação do Congresso Nacional, foi feita consulta 
aos sistemas informatizados deste Tribunal, de modo que não foram localizados processos de controle 
externo relativos à participação da delegação brasileira na COP-28. Passo, na sequência, a sumarizar as 
informações reunidas pela Unidade de Auditoria Especializada em Governança e Inovação 
(AudGovernança) em atenção aos questionamentos feitos pela CFFC, tendo agrupado as respostas por 
tema para facilitar a compreensão.  
7. Trago, a seguir, os questionamentos “a” e “b”: 
 

“a) Pode o TCU fornecer estimativa detalhada dos custos, diretos ou indiretos, relacionados à participação 
da Comitiva Oficial do Brasil na COP28, incluindo gastos com viagens, hospedagem e demais dispêndios? 

b) Pode o TCU fornecer estimativa detalhada sobre as fontes de recursos despendidos para arcar com os 
custos da Comitiva Oficial, incluindo recursos provenientes de ONGs, ministérios, estatais e afins?” 

 
8. De início, assinalo que a concessão de passagens e diárias para órgãos da Administração 
Direta ou Indireta do Governo Federal é realizada obrigatoriamente por meio do Sistema de Concessão 
de Diárias e Passagens (SCDP), nos termos do art. 12-A do Decreto 5.992/2006.  
9. Para as entidades da Administração Direta e Indireta Federal, as informações sobre as 
viagens custeadas com recursos federais são originadas do Sistema Integrado de Administração 
Financeira do Governo Federal (Siafi), do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens (SCDP) e do 
Sistema Viajar (sistema do Banco Central para o registro de viagens e afastamentos em serviço). 
10. Nesse contexto, por meio de consulta à página de transparência do Governo Federal, 
verifica-se que há registros detalhados sobre a concessão de diárias e passagens relacionados à COP-
28, consoante extrato à peça 13. 
11. Transcrevo, na sequência, os questionamentos “c” e “d”: 
 

“c) Há alguma justificativa para os gastos efetuados, considerando a situação financeira do país e a 
urgência das questões climáticas? Ou estamos testemunhando um desperdício flagrante de recursos? 

d)  Como o TCU justifica a discrepância entre a delegação brasileira e delegações de países como a 
Índia, China e Estados Unidos, que possuem populações muito maiores e, no entanto, enviaram delegações 
muito menores?” 

 
12. As justificativas para a participação dos servidores e colaboradores eventuais em eventos 
nacionais ou internacionais com ônus para o Governo Federal constam da autorização da autoridade 
responsável de cada órgão, consoante o Decreto 5.992/2006 c/c art. 7º e 8º do Decreto 10.193/2019. 
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13. Quanto à aludida discrepância entre o tamanho da delegação brasileira e a de países mais 
populosos, como China, Índia e Estados Unidos, tal fato, por si só, não constitui uma irregularidade, 
mas tão somente uma opção estratégica-política do Brasil com relação às mudanças climáticas, não 
cabendo ao TCU fazer juízo de valor sobre essa opção meramente com base no tamanho da delegação.  
14. Trago, na sequência, o questionamento “e”: 

“e) A participação excessiva de ministros do governo Lula na cúpula não levanta sérias preocupações sobre 
um possível uso indevido do poder público para objetivos políticos pessoais?” 

15. Primeiramente, o requerente cita que doze ministros de Estado das seguintes pastas 
estariam presentes na COP-28 (peça 4, p.4): Meio Ambiente, Relações Exteriores, Fazenda, Minas e 
Energia, Casa Civil, Povos Indígenas, Ciência, Tecnologia e Inovação, Agricultura e Pecuária, 
Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, e das Cidades. 
16. Quanto a esse aspecto, similarmente não foram identificados indícios de mal uso dos 
recursos públicos, uma vez que a COP-28 envolveu multiplicidade de temáticas, que guardam relação 
com as áreas de competências dos ministérios que integraram a mencionada comitiva.  
17. Trago, a seguir, os questionamentos “f” e “g”: 
 

“f) Quais autoridades e assessores integraram a comitiva e quais funções que desempenharam? Por 
gentileza indicar o nome das pessoas e suas respectivas funções nos compromissos oficiais. 

g) Quantas pessoas e quem integrou a comitiva? Por que foram na comitiva? Por gentileza indicar o nome 
das pessoas, seus respectivos cargos públicos ou profissões e quais foram as funções de cada um dos 
convidados nas missões.” 

 
18. Primeiramente, a listagem oficial divulgada pela Organização do evento confirma que 
foram credenciados 1.337 delegados do Brasil, contemplando a enumeração do órgão/entidade ao qual 
o participante estava vinculado e respectivo cargo (peça 12). Similarmente, na página da transparência 
do Governo Federal, consta ainda relação de pagamentos de diárias, passagens, seguros para 
servidores, com descrição de cargo ou função, bem como o motivo de concessão (peça 13). 
19. Além disso, conforme as listagens das peças 12 e 13, é possível identificar quais pessoas 
integraram a comitiva, bem como suas funções (no caso de assessoramento de autoridades, segurança 
de autoridades, palestrantes, assessor de imprensa, dentre outros).  
20. Passo ao questionamento “h”: 
 

“h) Houve algum integrante na comitiva não ocupante de cargo público que recebeu auxílio financeiro 
governamental para participar das missões? Informar quais as justificativas que ensejaram a autorização.” 

 
21. Primeiramente, no sítio eletrônico1 do Ministério das Relações Exteriores, na parte que 
apresenta informações sobre o credenciamento para participação na COP-28, consta o registro de que: 
“o Governo Federal não se responsabiliza por custos ou procedimentos relativos à concessão de visto, 
passagens aéreas e reserva de hospedagem para participar da reunião em apreço” (peça 10). Tal 
entendimento está de acordo com o disposto no art. 10, § 2º, do Decreto 5.992/2006. Além disso, é 

 
1 <https://www.gov.br/mre/pt-br/canais_atendimento/imprensa/notas-a-imprensa/cop28-2013-credenciamento>, 
acesso em 14/5/2024. 
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vedada a concessão de diárias para o exterior a pessoas sem vínculo com a Administração Pública 
Federal, ressalvadas aquelas especificamente designadas ou nomeadas pelo Presidente da República. 
22. Também em consulta à página de transparência do Governo Federal, não foi identificada 
pessoa, não detentora de cargo ou função federal, que tenha recebido passagens ou diárias para 
participação na COP-28. 
23. Desse modo, quanto ao questionamento “h”, conclui-se que não há indícios de que tenha 
sido fornecido auxílio financeiro a integrante da comitiva, não detentor de cargo ou função pública, 
para participação da COP-28, em desacordo com o Decreto 5.992/2006. 
24. Trago, na sequência, o questionamento “i”: 
 

“i) Quem selecionou e autorizou a relação dos nomes que compuseram a comitiva?” 

 
25. De início, cada órgão ou entidade é responsável pela indicação dos servidores a ele 
vinculados. A responsabilidade pela autorização de afastamento e concessão de diárias varia conforme 
a duração do afastamento e a existência de delegação de competência, nos termos do 
Decreto 10.193/2019, recaindo a autorização sobre o ministro de Estado, ou dirigente subordinado 
diretamente a este, ou ao dirigente máximo do órgão, entidade ou empresa, conforme o caso. 
26. Passo, na sequência, aos questionamentos “j”, “k” e “l”: 
 

“j) O TCU acredita que há falta gritante de controle e fiscalização para garantir que os recursos públicos 
sejam gastos de forma transparente e responsável, ou essa falta de supervisão é, de fato, intencional?” 

“k) Diante de todas essas questões alarmantes, não seria imperativo que o TCU realize imediatamente 
auditoria minuciosa e abrangente sobre essa participação questionável do Brasil na conferência sobre 
mudanças climáticas em Dubai?” 

“l) Existe alguma avaliação do TCU sobre a justificativa e a eficiência desses gastos, considerando a 
relevância das questões climáticas e a representação brasileira nessa conferência?” 

 
27. De início, o TCU atua com base em avaliação de risco ou, de forma obrigatória, quando 
expressamente requerido, tal qual ocorreu no âmbito do TC 037.058/2023-1, Solicitação do Congresso 
Nacional, na qual foi expressamente solicitada a realização de auditoria com o objetivo de apurar 
eventuais irregularidades nos gastos para custear viagens do Ministério de Estado da Igualdade Racial 
(MIR), consoante consta do relatório e voto do Acórdão 140/2024, Relator: Ministro Vital do Rêgo. 
28. No caso em apreço, levando-se em consideração a transparência dos dados relativos às 
diárias e passagens emitidas para participação de servidores e autoridades na COP-28, bem como os 
mecanismos de controle e fiscalização descritos na análise do questionamento “m” (que apresentarei a 
seguir), não foram encontrados indícios de irregularidade que indiquem a necessidade de atuação do 
TCU.  
29. Diante de todo o exposto, não há elementos objetivos, no limite do escopo da presente 
solicitação, que indiquem irregularidade apta a ensejar atuação desta Corte Contas. 
30. Passo, na sequência, para o questionamento “m”: 
 

“m) Existe algum mecanismo de controle e fiscalização para garantir a transparência e a responsabilidade 
na utilização dos recursos públicos destinados a essa participação?” 
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31. Quanto à existência de controles e fiscalização, o Decreto 10.193/2019 estabeleceu   
limites e instâncias de governança para a contratação de bens e serviços e para a realização de gastos 
com diárias e passagens no âmbito do Poder Executivo Federal. Além disso, como dito anteriormente, 
a concessão de passagens e diárias para órgãos da Administração Direta ou Indireta do Governo 
Federal é realizada obrigatoriamente pelo Sistema de Concessão de Diárias e Passagens (SCDP), 
sistema que permite um controle mais efetivo da emissão de diárias e passagens.  
32. Adicionalmente, o tema diárias e passagens é objeto de fiscalização por parte das 
auditorias internas das entidades estatais e paraestatais federais, bem como do Controle Interno 
Federal. 
33. Além disso, esta Corte de Contas tem atuado para aumentar a transparência ativa na 
divulgação de gastos com diárias e passagens, conforme os seguintes Acórdãos do Plenário: 45/2021, 
Relator: Ministro Raimundo Carreiro; 2.290/2021, Relator: Ministro-Substituto Weder de Oliveira; e 
1.570/2023, Relator: Ministro Substituto Marcos Bemquerer Costa, dentre outros.  
34. Portanto, existem mecanismos de controle e fiscalização para garantir a transparência e a 
responsabilidade na utilização dos recursos públicos destinados à participação na COP -28. 
35. Feita a apresentação das respostas aos questionamentos da Comissão de Fiscalização 
Financeira e Controle da Câmara dos Deputados, proponho considerar integralmente atendida a 
presente solicitação e encaminhar cópia da presente deliberação à mencionada Comissão. 
 Ante ao exposto, VOTO no sentido de que o Tribunal adote a minuta de acórdão que 
submeto à deliberação deste Colegiado. 

 
 

TCU, Sala das Sessões, em 3 de julho de 2024. 
 

JORGE OLIVEIRA  
Relator 
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ACÓRDÃO Nº 1336/2024 – TCU – Plenário 

 
1. Processo nº TC 040.199/2023-1  
2. Grupo I – Classe de Assunto: II – Solicitação do Congresso Nacional 
3. Solicitante: Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados (CFFC) 
4. Unidade: Governo Federal 
5. Relator: Ministro Jorge Oliveira 
6. Representante do Ministério Público: não atuou 
7. Unidade Técnica: Unidade de Auditoria Especializada em Governança e Inovação 
(AudGovernanca) 
8. Representação legal: não há 
 
9. Acórdão: 

VISTOS, relatados e discutidos estes autos de Solicitação do Congresso Nacional, oriunda 
da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, em que se solicita informações a respeito da 
participação do Brasil na COP-28 – 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações 
Unidas sobre Mudança do Clima realizada em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, de 30/11 a 
12/12/2023. 

ACORDAM os ministros do Tribunal de Contas da União, reunidos em sessão do Plenário, 
com fundamento no art. 38, inciso I, da Lei 8.443/1992, no art. 232, inciso III, do Regimento Interno 
do TCU e nos arts. 3º, inciso II; 4º, inciso I, alínea “b”, 5º, 14, incisos I e IV, 15, inciso I e § 1º, e 17, 
inciso I, da Resolução-TCU 215/2008 e ante as razões expostas pelo relator, em: 

9.1. conhecer da presente solicitação da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da 
Câmara dos Deputados; 

9.2. considerar integralmente atendida a solicitação; 
9.3. informar à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados 

que as informações solicitadas, por meio do Ofício 372/2023-CFFC-P, encontram-se no relatório e 
voto que integram esta deliberação, bem como nas relações de dados contidas nas peças 12 e 13; 

9.4. encaminhar cópia integral desta decisão, acompanhada das peças 12 e 13 dos presentes 
autos, à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados; 

9.5. arquivar os autos. 
 
10. Ata n° 27/2024 – Plenário. 
11. Data da Sessão: 3/7/2024 – Ordinária. 
12. Código eletrônico para localização na página do TCU na Internet: AC-1336-27/24-P. 
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13. Especificação do quórum:  
13.1. Ministros presentes: Bruno Dantas (Presidente), Benjamin Zymler, Augusto Nardes, Aroldo 
Cedraz, Jorge Oliveira (Relator), Antonio Anastasia e Jhonatan de Jesus. 
13.2. Ministros-Substitutos presentes: Augusto Sherman Cavalcanti, Marcos Bemquerer Costa e 
Weder de Oliveira. 
 
 

(Assinado Eletronicamente) 
BRUNO DANTAS 

(Assinado Eletronicamente) 
JORGE OLIVEIRA 

Presidente Relator 
 
 

Fui presente: 
 
 

(Assinado Eletronicamente) 
CRISTINA MACHADO DA COSTA E SILVA 

Procuradora-Geral 
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Identificador 
do processo 
de viagem

Número da 
Proposta 
(PCDP) Situação

Viagem 
Urgente Justificativa Urgência Viagem

Código do 
órgão 
superior

Nome do órgão 
superior

Código 
órgão 
solicitante

Nome órgão 
solicitante CPF viajante Nome Cargo Função

Descrição 
Função

Período - Data 
de início

Período - 
Data de fim Destinos Motivo Valor diárias Valor passagens Valor devolução

Valor outros 
gastos

19483641 014269/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.786.309-**

AGNES SOARES 
DA SILVA CCX-0115 CCX-0115 25/11/2023 04/12/2023

Abu Dabi/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

Participar da Pré-Conferência da 28ª Conferência das Partes da Convenção Quadro das 
Nações Unidas para Mudanças Climáticas, intitulada Ação pelo Clima e Saúde, que 
acontecerá em Abu Dhabi/EAU, nos dias 27 e 28 de novembro de 2023, e da 28ª Conferência 
das Partes da Convenção Quadro das Nações Unidas para Mudanças Climáticas  que 
acontecerá em Dubai/EAU, no período de 30 de novembro a 03 de dezembro de 2023. 14847,31 13193,66 0 340,65

19488296
005477/23-
1C Realizada SIM Necessidades do serviço. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.430.066-**

VINICIUS 
CHAGAS DIAS 
COELHO PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0213 FEX-0213 29/11/2023 04/12/2023

Abu Dabi/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar o Ministro das Relações Exteriores, como introdutor diplomático, em viagem 
presidencial a Dubai, por ocasião da COP 28. 6901,79 16260,73 753,57 0

19406583 000481/23 Realizada SIM

Tendo em vista o grande número de 
viagens realizadas pelo senhor 
Ministro e considerando que a 
missão foi confirmada em período 
inferior ao prazo de 15 dias, não 
houve como cadastrar a viagem no 
prazo regulamentar. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.605.061-**

SERGIO 
HENRIQUE 
SOUSA 
RODRIGUES CCX-0215 CCX-0215 26/11/2023 03/12/2023

Barcelona/Espanha, Dubai/Emirados 
Árabes

Acompanhar e assessorar o Sr. Ministro durante participação na Feira IBTM World em 
Barcelona/Espanha e na COP 28 em Dubai/Emirados Árabes. 13731,15 14386,32 0 179,35

19208000 000215/23 Realizada SIM
Aguardando a publicação no diário 
oficial. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.779.231-**

ADRIANA ELYSA 
ALIMANDRO 
CORREA TECNOLOGISTA FEX-0111 FEX-0111 10/11/2023 19/11/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar como expositora no stand da Agência Espacial Brasileira - AEB, no Pavilhão 
Brasil do evento 'Dubai AirShow 2023', que ocorrerá no período de 10 a 19 de novembro de 
2023, em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, com ônus e trânsito incluído. 13585,17 15731,07 0 743,92

19221708 004397/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.917.828-**

PAULO 
HENRIQUE 
RIBEIRO 
ZERBINATI CONSELHEIRO FEX-0210 FEX-0210 25/11/2023 15/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Receber, acompanhar até o término da missão os parlamentares brasileiros na 28º Conferência 
da ONU sobre Mudanças Climáticas - COP 28. 0 8439,85 0 0

19221812 004398/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.931.306-**

RODOLFO 
SAHIUM RIBEIRO PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0207 FEX-0207 25/11/2023 15/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Receber, acompanhar até o término da missão os parlamentares brasileiros na 28º Conferência 
da ONU sobre Mudanças Climáticas - COP 28. 0 8439,85 0 0

19252067 003054/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.677.559-**

ANDREA 
CANCELA DA 
CRUZ

ANALISTA EM CIENCIA E 
TECNOLOGIA FEX-0113 FEX-0113 28/11/2023 10/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A Conferência das Partes (COP) é o órgão supremo da Convenção Quadro das Nações Unidas 
sobre Mudança do Clima (UNFCCC), que reúne anualmente os países Parte em conferências 
mundiais. Seu objetivo é manter regularmente sob exame e tomar decisões necessárias para 
promover a efetiva implementação da Convenção e de quaisquer instrumentos jurídicos que a 
COP possa adotar. 19125,21 15122,64 0 0

19255918 004580/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.324.767-**

DANIEL 
MACHADO DA 
FONSECA CONSELHEIRO FEX-0113 FEX-0113 25/11/2023 15/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar a delegação brasileira à 28ª Conferência das Partes (COP28) na Convenção-Quadro 
das Nações Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC), incluindo reuniões informais que 
ocorrerão nos dias que antecedem o evento. 0 8948,36 0 0

19274542 001160/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.095.798-**

IARA BUENO 
GIACOMINI CCX-0115 CCX-0115 28/11/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (COP28), no período de 28/11/2023 a 08/12/2023, inclusive trânsito, em 
Dubai, Emirados Árabes Unidos. De 30 de novembro a 12 de dezembro de 2023, os Emirados 
Árabes Unidos (EAU) sediarão a 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre Mudança do Clima, em Dubai - COP 28.  A COP28 será um momento 
marcante para a ação climática global. O programa temático de duas semanas da Presidência 
da COP28 é voltado para responder ao Balanço Global e fechar as lacunas até 2030, 
conforme disposto no documento SEI nº 1432334 (Programação).  Tendo em vista que a 
programação entre os dias 01 a 08 de dezembro inclui povos e comunidades tradicionais e 
recursos hídricos, considera-se pertinente a participação deste DRBH/SNPCT nesses dias. 0 13962,2 0 742,49

19304515 001161/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.195.608-**

ANDRE 
RODOLFO DE 
LIMA CCX-0117 CCX-0117 05/12/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar  da comitiva do MMA na 28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre Mudança do Clima (COP28) que será realizada em Dubai - Emirados 
Árabes Unidos no período de 30/11 a 12/12/2023. 13901,06 10140,36 0 721,86

19310679 001671/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.930.326-**

RAONI GUERRA 
LUCAS RAJAO

PROFESSOR DO MAGISTERIO 
SUPERIOR CCX-0115 CCX-0115 02/12/2023 19/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da Comitiva Brasileira na 28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre Mudança do Clima (COP28) que será realizada em Dubai - Emirados 
Árabes Unidos no período de 30/11 a 12/12/2023. 0 0 0 0

19313157 001121/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.329.640-**

INEZ VAROTO 
CORREA ANALISTA AMBIENTAL -1

Sem 
informação 28/11/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (COP28), em Dubai ( Emirados Árabes Unidos) entre os dias 28/11 a 
13/12 de 2023. 23028,07 11704,38 0 1095,36

19322241 001133/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.148.791-**

FRANCINE DINIZ 
BAPTISTA ANALISTA AMBIENTAL FEX-0307 FEX-0307 27/11/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Servidora participará das reuniões preparatórias bem como quanto a logística, forma e apoio 
à agenda de participação do MMA na 28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre Mudança do Clima (COP28). 0 8873,93 0 1135,82

19326283 001142/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.243.785-**

INAMARA 
SANTOS MELO CCX-0113 CCX-0113 28/11/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (UNFCCC - COP-28), em Dubai, entre os dias 30 e 12 de outubro de 
2023. 23878,88 10457,58 0 1079,99

19335735 001151/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.825.112-**

ADRIANA BRITO 
DA SILVA ANALISTA AMBIENTAL -1

Sem 
informação 27/11/2023 07/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (UNFCCC - COP-28), entre os dias 30/11 e 06/12/23 e da reunião do 
G77, no dia 29/11/2023, ambos os eventos na cidade de Dubai - Emirados Árabes. 0 10350,47 0 736,45

19378454 001233/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.600.296-**

PEDRO 
MARIANO 
MARTINS 
PONTES SEGUNDO SECRETARIO FEX-0113 FEX-0113 28/11/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Parcipar da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (COP28), a eralizar-se em Dubai, Emirados Árabes Unidos. 23830,38 11880,7 0 1106,32

19442922 026298/23 Realizada SIM

O afastamento do servidor saiu na 
data de hoje, conforme portaria 
anexa -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.109.726-**

RODRIGO LOPES 
DE ALMEIDA

AUDITOR FISCAL FEDERAL 
AGROPECUARIO FEX-0113 FEX-0113 29/11/2023 09/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar  da Reunião/Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas 28,  que 
acontecerá em Dubai, Emirados Árabes Unidos,  no período de 24 de novembro a 12 de 
dezembro de 2023. A Participação do referido servidor nesta agenda de trabalho poderá 
resultar em projetos a serem executados no âmbito dos programas territoriais deste Ministério. 
Primeiro compromisso no dia 30/11/2023 e o último no dia 08/12/2023. 15919,26 14807,5 0 729,23

19447582 005279/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.722.908-**

FELIPE 
ALEXANDRE 
GOMES 
SEQUEIROS SEGUNDO SECRETARIO -1

Sem 
informação 28/11/2023 10/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Missão para acompanhar a delegação, composta pelo presidente e vice-presidente, do 
Tribunal de Contas da União. 0 12552,09 0 0

19451818 026631/23 Realizada SIM
Aguardando autorização da 
Secretaria -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.020.951-**

GUSTAVO DOS 
SANTOS 
GORETTI CCX-0113 CCX-0113 04/12/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes da Convenção Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima - (UNFCCC), que será realizada em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, 
de 30 de novembro a 12 de dezembro de 2023, a qual será Coordenada pela Secretária de 
Inovação, Desenvolvimento Sustentável, Irrigação e Cooperativismo (SDI/MAPA), Renata 
Bueno Miranda. 14303,42 15628,01 0 505,93

19452786 026543/23 Realizada SIM
Aguardávamos a publicação no 
DOU. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.477.551-**

SIDNEY 
ALMEIDA 
FILGUEIRA DE 
MEDEIROS

AUDITOR FISCAL FEDERAL 
AGROPECUARIO -1

Sem 
informação 04/12/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Trata-se sobre o afastamento do país da Comissão deste Ministério, denominada Delegação 
do MAPA, para a Missão de participar da 28ª conferência das Partes da Convenção Quadro 
das Nações Unidas sobre Mudança do Clima - (UNFCCC), que será realizada em Dubai, nos 
Emirados Árabes Unidos, de 30 de novembro a 12 de dezembro de 2023, de a qual será 
Coordenada pela Secretária de Inovação, Desenvolvimento Sustentável, Irrigação e 
Cooperativismo (SDI/MAPA), Renata Bueno Miranda. 13876,79 15615,04 0 681,3

19455425 000613/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.940.759-**

EUNICE 
ANTUNES CCX-0117 CCX-0117 04/12/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor a Delegação Oficial do Governo Brasileiro que acompanhará e participará da COP-
28, que ocorrerá na Expo City, em Dubai (Emirados Árabes Unidos), com os temas: a Cúpula 
Mundial de Ação Climática; Saúde, Recuperação e Paz; Compromissos de Finanças, 
Comércio, Igualdade de Gênero e Responsabilidade; Energia e Indústria, Transição Justa, 
Povos Indígenas; Ação Multinível, Urbanização e Ambiente Construído, Transportes; 
Juventude, Crianças, Educação e Habilidades; Natureza, Uso da Terra e Oceano; Alimentos, 
Agricultura e Água. Além de quatro temas transversais, que são: Tecnologia e Inovação; 
Inclusão; Comunidades de Linha de Frente e Finanças. A COP-28 terá uma abordagem 
inovadora e inclusiva ao programa, com uma consulta mais aberta à sociedade civil sobre as 
áreas temáticas e transversais, e a majoritariamente concentrada na conclusão do texto de 
negociações finais, principalmente, pelos Estados-partes. 14297,42 16810,97 0 744,09

19456232 000517/23 Realizada SIM
Para atender o cronograma de 
compromissos oficiais. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.715.741-**

WILSON DINIZ 
WELLISCH

ESP EM REG DE SERV PUB DE 
TELECOMUNIC CCX-0117 CCX-0117 17/11/2023 25/11/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar a delegação brasileira que participará da Conferência Mundial de 
Radiocomunicações 2023 (CMR 23), organizada pela União Internacional de 
Telecomunicações - UIT, em Dubai, Emirados Árabes Unidos, de 17 a 25 de novembro de 
2023. 13853,79 45044,5 0 0

19457483 003360/23 Realizada SIM Viagem cadastrada no 22/11/23. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.111.231-**

FELIPE 
FERNANDES 
QUEIROZ

ANALISTA DE INFRA-
ESTRUTURA CCD-II

Cargo 
Comissionado 
de Direção 03/12/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

O Diretor participará da 28ª Conferência das Partes (COP 28) - Convenção Quadro das 
Nações Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC), em Dubai, Emirados Árabes Unidos, no 
período de 3 a 8 de dezembro de 2023. Inicio previsto do evento: 08h00 do dia 05/12/23. 
Término previsto do evento 18h00 do dia 07/12/23. 8508,29 16945,68 0 281,97

19461328 001414/23 Realizada SIM N.a -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.543.727-**

GARO JOSEPH 
BATMANIAN CCX-0117 CCX-0117 29/11/2023 10/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do 
Clima (COP28) 19049,8 21983,36 0 834,58

19461593 013904/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.970.630-**

ALEXANDRE 
PENA GHISLENI

MINISTRO DE PRIMEIRA 
CLASSE FEX-0115 FEX-0115 29/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar e assessorar a Ministra de Estado nas Reuniões Ministerial sobre Clima e Saúde, e 
do Dia da Saúde da COP28. 8245,03 10320,54 0 0

19461732 013903/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.594.301-**

MARINA 
MOREIRA COSTA 
PITTELLA PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0113 FEX-0113 29/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar e assessorar a Ministra de Estado da Saúde nas Reuniões Ministerial sobre Clima e 
Saúde, e do Dia da Saúde da COP28. 7959,63 10320,54 0 0

19463955 013942/23 Realizada SIM Inclusão de documentos -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.408.247-**

MARIA ELISA 
ANDRIES DOS 
REIS

TECNOLOGISTA EM SAUDE 
PUBLICA CCX-0115 CCX-0115 29/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar do Dia da Saúde da COP28 e Reunião Ministerial sobre Clima e Saúde, a ser 
realizado (a) Abu Dhabi - Emirados Árabes Unidos 8212,1 10320,54 0 205,47

19464502 013959/23 Realizada SIM
Definida nessa data, inclusão de 
seguro viagem. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.312.686-**

MARYLENE 
ROCHA DE 
SOUZA CCX-0215 CCX-0215 29/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Assessorar a Ministra da Saúde durante 'COP28 Heelth Day' e da Reunião Ministerial Clima-
Saúde. 8245,03 10320,54 0 410,94

19471285 007401/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.442.355-**

IVAN TIAGO 
MACHADO 
OLIVEIRA

TECNICO DE PLANEJAMENTO 
E PESQUISA FEX-0115 FEX-0115 29/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar de eventos da COP28 - Conferência das partes da United Nations Framework 
Convention on Climate Change (UNFCCC), representação adequada do Brasil na COP28. 
Reforço da agenda sobre financiamento sustentável da presidência brasileira do Grupo dos 20 
- G20, engajamento com stakeholders relevantes. Processo SEI 19995.107526/2023-97. 9544,9 11315,78 0 549,68

19483919 001649/23 Realizada SIM

Em virtude da necessidade do 
serviço e reuniões agendadas com 
os Organizadores da COP. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.496.838-**

ANDRE SOUZA 
MACHADO 
CORTEZ PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0213 FEX-0213 20/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar de briefing no dia 22 de novembro de 2023, conforme e-mail de autorização anexo 
e posteriormente integrar ao Escalão Avançado da programada viagem do Senhor Presidente 
da República à cidade de Dubai, Emirados Árabes Unidos, entre os dias 23 de novembro e 4 
de dezembro de 2023. 0 13376,5 0 357,85

19487961
005475/23-
1C Realizada SIM Necessidade do serviço. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.457.288-**

CAIO FLAVIO DE 
NORONHA E 
RAIMUNDO PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0213 FEX-0213 27/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar o Ministro das Relações Exteriores, na função de introdutor, em viagem 
presidencial a Dubai, por ocasião da COP 28. 9065,83 15997,6 1096,91 0

19494331 005509/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.176.367-**

JOAO MARCOS 
SENISE PAES 
LEME

MINISTRO DE SEGUNDA 
CLASSE FEX-0115 FEX-0115 28/11/2023 07/12/2023 Dubai/Emirados Árabes Integrar a delegação brasileira para a COP 28 representando o Departamento de Energia. 10452,85 15063,56 0 0

19500308 001038/23 Realizada SIM

Tendo em vista que somente nesta 
data se confirmou a participação do 
servidor na missão. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.991.469-**

ALLAN 
MAGALHAES 
MACHADO

ANALISTA INFRA-ESTRUTURA 
DE TRANSPORTE CCX-0115 CCX-0115 30/11/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor a Delegação Brasileira para participação do Ministério dos Transportes na 28ª 
CONFERÊNCIA DAS PARTES DA CONVENÇÃO QUADRO DAS NAÇÕES UNIDAS 
SOBRE A MUDANÇA DO CLIMA - COP 28 DA UNFCCC , no período de 30 de novembro 
a 08 de dezembro de 2023, em Dubai, Emirados Árabes Unidos. 12594,68 16874,1 0 0

19502777 002254/23 Realizada SIM

Documentos recebidos fora do 
prazo regulamentar para solicitação 
do afastamento. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.284.704-**

YVES BASTO 
ZAMBONI FILHO

ESP. EM POL. PUBL. E GESTAO 
GOVERNAMENTA -1

Sem 
informação 22/11/2023 30/11/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar a comitiva que observará os trabalhos de organização da COP28 - Conferência 
das Partes da Convenção - Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima, com vistas a 
auxiliar na organização da COP30, que ocorrerá no Brasil em 2025, conforme documentos 
anexos e processo SEI nº 19973.114669/2023-11. 12686,87 14461,92 0 637,44

19505261 001392/23 Realizada SIM

Não havia data final fechada para o 
evento e por este motivo ainda não 
havia sido comprada as passagens. 
Agora a data final da viagem, 
conforme conversado com o 
servidor, ficou para os dias 01 a 09 
de setembro. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.372.006-**

HENRIQUE 
PAIVA DE PAULA

ESP EM REGULACAO DE SERV 
PUB DE ENERGIA CCT-I

Cargo 
Comissionado 
Técnico 01/12/2023 09/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Representação institucional na Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas' 
(COP28) e visita à Embaixada do Brasil. PERÍODO: de 2 a 9 de dezembro de 2023, que será 
realizado em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos. A Programação consta no seguinte site: 
https://www.cop28.com/en/schedule 13847,16 22912,62 1603,04 372,7

19506581 021418/23 Realizada SIM

Evento está próximo a acontecer, 
mas somente hoje está sendo 
possível fazer a PCDP. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.422.838-**

RODRIGO 
ANTONIO DE 
AGOSTINHO 
MENDONCA CCX-0117 CCX-0117 28/11/2023 10/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima - COP28. 20982,86 9261,94 0 489,65

19510933
005578/23-
1C Realizada SIM

As datas da viagem foram definidas 
nesta semana. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.764.301-**

ARTUR 
ANDRADE DA 
SILVA 
MACHADO SEGUNDO SECRETARIO FEX-0210 FEX-0210 27/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes Acompanhar o Ministro de Estado em viagem presidencial, por ocasião da COP 28. 9306,71 29397,28 1066,96 0

19511002
005579/23-
1C Realizada SIM

As datas da viagem foram 
confirmadas apenas nesta semana. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.960.746-**

GABRIELA 
CALDEIRA 
CORSINO SILVA OFICIAL DE CHANCELARIA FEX-0202 FEX-0202 27/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Prestar apoio logístico à equipe do Ministro de Estado, em viagem presidencial, por ocasião 
da COP 28. 9017,8 29397,28 1032,69 0

19527173 001041/23 Realizada SIM
A justificativa para viagem urgente 
se deve aos trâmites do processo. -1 Sem informação -1

Sem 
informação

THALYA 
VITORIA 
REZENDE NEVES CCX-0313 CCX-0313 30/11/2023 07/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da Conferência das Nações Unidas sobre as Mudanças Climáticas - COP28, em 
Dubai/ Emirados Árabes Unidos. 11153,87 19988,88 0 0

19527281 010104/23 Realizada SIM

Em decorrência da necessidade de 
alinhamento interno do Ministério, 
dado o quantitativo de pessoas com 
destino ao mesmo evento, foi 
necessário esperar alinhamento por 
parte do Gabinete do Ministro, 
onde foi decidido que cada área 
seria responsável por planejar a 
viagem dos seus respectivos 
representantes. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.007.278-**

CRISTINA FROES 
DE BORJA REIS

PROFESSOR DO MAGISTERIO 
SUPERIOR CCX-0115 CCX-0115 29/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Trata-se de missão prevista entre os dias 29/11/2023 e 04/11/2023, onde a Servidora irá 
representar a Secretaria de Política Econômica do Ministério da Fazenda, na COP 28, em 
Dubai, conforme decisão acertada com os assessores do ministro para assuntos internacionais 
e para a transformação ecológica. 9541,58 14523,93 0 538,62

19528220 005642/23 Realizada SIM
Dificuldade de definição de agenda 
e participantes. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.277.148-**

CESAR LINSAN 
PASSY YIP SEGUNDO SECRETARIO -1

Sem 
informação 23/11/2023 30/11/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar missão de observação para acompanhar aspectos logísticos da COP28, em Dubai, de 
forma a apoiar o Governo brasileiro na organização da COP30, em Belém. A missão 
acompanhará a finalização dos preparativos para a COP28 nos quesitos de credenciamento, 
segurança, acesso ao local da conferência, estrutura de TI para as reuniões, reservas de sala, 
eventos paralelos entre outros. 6048,38 6463,58 0 0

19531427 003615/23 Realizada SIM

A viagem se tornou urgente, uma 
vez que a portaria foi publicada em 
14/11/2023, ultrapassando assim o 
prazo estabelecido. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.851.443-**

ALEXANDRE 
REIS SIQUEIRA 
FREIRE

PROFESSOR DO MAGISTERIO 
SUPERIOR CCD-II

Cargo 
Comissionado 
de Direção 30/11/2023 07/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

O Conselheiro Alexandre Reis Siqueira Freire, participara da 28ª Conferência das Partes na 
Convenção - Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima - COP28 e da Conferência 
Mundial de Radiocomunicações de 2023 - WRC23, no período de 30 de novembro a 7 de 
dezembro de 2023. Conforme processo SEI n.º 53500.099494/2023-00 e formulário n.º 
11142663. 12216,37 55943,19 0 140,03

19532753 009084/23 Realizada SIM
Proposta de viagem assinada em 
16/11/2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.627.131-**

REBECA 
GOUGET SERGIO 
MIRANDA

ANALISTA DE COMERCIO 
EXTERIOR FEX-0110 FEX-0110 24/11/2023 30/11/2023 Dubai/Emirados Árabes

Assessorar a Secretária de Assuntos Internacionais nas reuniões de Diretoria do Novo Banco 
de Desenvolvimento - NDB e representar a SAIN nas visitas técnicas do Banco. Processo 
19995.108258/2023-21 9251,13 13304,7 0 538,62

19533905 000845/23 Realizada SIM Confirmação de agenda. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.425.318-**

LETICIA 
CARVALHO 
VIOLA CCX-0113 CCX-0113 24/11/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A servidora irá participar e realizar a cobertura da 28 Conferência das Nações Unidas sobre 
Mudanças Climáticas COP 28, em Dubai/Emirados Arábes Unidos. no período de 24 de 
novembro a 13 de dezembro/23. 30343,14 10502,66 0 465,41

19534086 000844/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.523.688-**

VINICIUS 
CARNIER 
COLOMBINI CCX-0213 CCX-0213 24/11/2023 03/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

O servidor irá para preparar a viagem do Senhor Presidente da República a cidade de 
Dubai/Emirados Arábes. 0 0 0 244,54

19536887 000831/23 Realizada SIM Confirmação de convite. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.761.968-**

MARINA GODOY 
GUIMARAES 
FROTA CCX-0213 CCX-0213 23/11/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A servidora irá Acompanhar a delegação brasileira na COP 28, no período de  23/11 a 
13/12/23. 31803,78 15952,03 0 477,7

19538125 001522/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.427.061-**

EPAMINONDAS 
JOSE FREIRE MOTORISTA OFICIAL RGA-0005 RGA-0005 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Servidor escalado para compor Escalão Avançado da Presidência da República 
(ESCAV/PR), com a finalidade de prestar apoio técnico na função de Coordenador de 
Transporte Terrestre, tendo em vista viagem do Presidente República em 'Visita Oficial' para 
participar marco da 28ª Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas - COP 
28. 0 0 0 272,13

19539027 001531/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.570.535-**

HERNANDO 
SOARES ARAUJO AGENTE ADMINISTRATIVO RGA-0005 RGA-0005 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor o ESCAV para preparar a viagem do Excelentíssimo Senhor Presidente da República 
à cidade de Dubai, Emirados Árabes Unidos, conforme anexos. 0 0 0 274,94

19539488 001507/23 Realizada SIM
O itinerário para o evento foi 
disponibilizado no dia 17/11/2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.347.078-**

RAFAEL 
MARTINS DIAS

ANALISTA TECNICO DE 
POLITICAS SOCIAIS FEX-0313 FEX-0313 22/11/2023 03/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar os preparativos finais da COP-28, o maior evento multilateral do mundo, junto à 
agência da ONU responsável pelo evento (Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre a 
Mudança do Clima - UNFCCC) e as autoridades do país anfitrião com vistas à organização da 
COP-30 em Belém/PA. 16384,67 15999,68 0 296,26

19539912 000850/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.281.971-**

PRISCILA PINTO 
CALAF CCX-0115 CCX-0115 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A Diretora irá para preparar a viagem do Senhor Presidente da República à cidade de 
Dubai/Emirados Arábes. 0 0 0 272,13

19540913 002442/23 Realizada SIM

Não foi possível atender à 
exigência de prazo da IN nº 3/2015 
em virtude de iteradas mudanças 
nas agendas previstas, o que, 
muitas vezes, torna incerta a 
realização dos eventos, diante 
disso faz-se prudente aguardar as 
confirmações, evitando maiores 
prejuízos ao erário. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.792.206-**

PABLINE 
ARAUJO REIS

ANALISTA DE COMERCIO 
EXTERIOR CCX-0207 CCX-0207 29/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A Assistente da Assessoria Especial de Assuntos Internacionais, PABLINE ARAÚJO REIS, 
fará parte da comitiva da Ministra Esther Dweck que participará da COP 28 em Dubai nos 
dias 1º e 2 de dezembro e, nos dias 3 e 4 de dezembro, participará da II Reunião de Consultas 
Intergovernamentais de Alto Nível (IGC) em Berlim, na Alemanha. 8938,63 30107,17 0 543,05

19542778 005752/23 Realizada SIM
Servidor foi designado no dia 17 
de novembro. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.113.231-**

PAULO ANTONIO 
VIANA JUNIOR SEGUNDO SECRETARIO FEX-0207 FEX-0207 29/11/2023 03/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar a delegação do Ministério do Turismo, chefiada pelo ministro Celso Sabino, em 
sua missão oficial à COP-28 em Dubai, Emirados Árabes Unidos. 6176 17546,6 0 0

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 75689633.



19544360 001034/23 Realizada SIM

Esclareço que a presente 
solicitação não observou o prazo 
de antecedência de 15 (quinze) 
dias, tendo em vista que o servidor 
confirmou participação nesta data. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.264.054-**

MARCONI ARANI 
MELO FILHO ADVOGADO DA UNIAO FEX-0115 FEX-0115 30/11/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar e Assessorar o Ministro no evento 'Delegação Brasileira para participação do 
Ministério dos Transportes na 28ª CONFERÊNCIA DAS PARTES DA CONVENÇÃO 
QUADRO DAS NAÇÕES UNIDAS SOBRE A MUDANÇA DO CLIMA - COP 28 DA 
UNFCCC, no período de 30 de novembro a 08 de dezembro de 2023, em Dubai, Emirados 
Árabes Unidos', conforme Nup nº 50000.033461/2023-31 13957,29 19973,73 0 0

19544716
001054/23-
1C Realizada SIM

Considerando que a agenda em 
comento só foi confirmada hoje dia 
17/11/2023, registramos que não 
foi possível atender o prazo de 15 
dias de antecedência estipulado 
pelo Decreto 10.193, de 27 de 
dezembro de 2019. -1 Sem informação -1

Sem 
informação

ALEX SANDRO 
DE AVILA CCX-0115 CCX-0115 28/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar como representante técnico da SNPTA para subsidiar a atuação da delegação na 
'COP 28 - 28ª Conferência das Partes da Convenção Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (UNFCCC)', na cidade de Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, no 
período de 28 de novembro a 08 de dezembro de 2023. (Processo 50020.005641/2023-95) 15933,88 8141,14 6368,33 0

19545157
001666/23-
1C Realizada SIM Preposto definido na data de hoje -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.085.938-**

FREDERICO 
SOUZA DE 
QUEIROZ ASSIS CCX-0215 CCX-0215 26/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Preparar e acompanhar viagem que o Senhor Presidente da República fará: - à cidade de 
Riade, Reino da Arábia Saudita: de 26 a 29 de novembro de 2023; - à cidade de Dubai, 
Emirados Árabes Unidos: de 30 de novembro a 2 de dezembro de 2023; - à cidade de Berlim, 
República Federal da Alemanha: de 3 a 6 de dezembro de 2023. 0 20048,59 0 272,13

19545489 001471/23 Realizada SIM

Nas atividades para serem 
apresentadas no Pavilhão da 
UNCCD - Seca e Clima, na COP28 
em Dubai, uma das atividades será 
sobre o Programa Cisternas, 
coordenado por esta SESAN. A 
atividade está prevista para 
acontecer no dia 03 de dezembro 
de 2023, das 10:30h às 12h. Assim 
sendo, é de suma importância a 
presença do Coordenador-Geral, 
Sr. Vitor Leal Santana, no evento 
mencionado, uma vez que ele 
desempenha a função de 
Coordenador-Geral do Programa 
em questão. Ressalta-se que a data 
de envio do convite e os 
procedimentos internos resultaram 
na viagem fora do prazo 
previamente previsto. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.871.811-**

VITOR LEAL 
SANTANA

ESP. EM POL. PUBL. E GESTAO 
GOVERNAMENTA FEX-0113 FEX-0113 30/11/2023 06/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

O Coordenador-Geral participará das atividades/eventos paralelos no Pavilhão da UNCCD 
(United Nations Convention to Combat Desertification, em português, Convenção das Nações 
Unidas para o Combate à Desertificação) - Seca e Clima, na COP28, a ser realizado em 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, previstos para os dias 02, 03 e 05 de dezembro de 2023. 9564,73 16331,93 0 1503,52

19545500 001050/23 Realizada SIM

Esclareço que a solicitação não 
observou o prazo de antecedência 
de 20 (vinte) dias, em razão da 
reunião ocorrida em 13/11/2023 a 
com a Subsecretaria de 
Sustentabilidade - SUST/SE/MT, 
onde foi informado com agenda 
temática aderente às ações desta 
Secretaria entre o período de (03 a 
06/12/2023) a prévia da 
programação para a 'COP 28 (28ª 
Conferência das Partes) - UNFCCC 
(Convenção Quadro das Nações 
Unidas sobre Mudança do Clima)' e 
considerando ainda a dinâmica de 
trabalho desta Secretaria Nacional 
de Transporte Ferroviário - 
SNTF/MT, conforme consta no 
Processo nº 50000.033885/2023-
04. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.849.473-**

JEFFERSON 
VASCONCELOS 
SANTOS

ANALISTA DE INFRA-
ESTRUTURA CCX-0313 CCX-0313 01/12/2023 09/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor a na Delegação Brasileira para participação do Ministério dos Transportes na 28ª 
CONFERÊNCIA DAS PARTES DA CONVENÇÃO QUADRO DAS NAÇÕES UNIDAS 
SOBRE A MUDANÇA DO CLIMA - COP 28 DA UNFCCC, conforme consta no Processo 
50000.033885/2023-04. 10912,98 18517,25 0 0

19546540 000846/23 Realizada SIM Confirmação de agenda. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.523.688-**

VINICIUS 
CARNIER 
COLOMBINI CCX-0213 CCX-0213 04/12/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

O servidor permancerá em Dubai do dia 04/12 a 13/12 para realizar a cobertura da 28ª 
Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas - COP-28, em Dubai/Emirados 
Árabes Unidos, no período de 4 a 13 de dezembro de 2023. 14332,15 10543,17 0 244,04

19547440 001527/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.437.317-**

TATIANE 
AFFONSO 
FERREIRA 
NARCISO DOS 
SANTOS RMP-0004

Nível IV - 
RMP04 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor a equipe do Escalão Avançado - ESCAV, com a finalidade de preparar a viagem do 
Senhor Presidente da República, a realizar-se na cidade de Dubai/Emirados Árabes Unidos, 
no período de 24 de novembro a 4 de dezembro de 2023, 0 0 0 274,94

19547949 001057/23 Realizada SIM

Esclareço que a solicitação não 
observou o prazo de antecedência 
de 20 (vinte) dias, em razão da 
reunião ocorrida em 13/11/2023 a 
com a Subsecretaria de 
Sustentabilidade - SUST/SE/MT, 
onde foi informado com agenda 
temática aderente às ações desta 
Secretaria entre o período de (03 a 
06/12/2023) a prévia da 
programação para a 'COP 28 (28ª 
Conferência das Partes) - UNFCCC 
(Convenção Quadro das Nações 
Unidas sobre Mudança do Clima)' e 
considerando ainda a dinâmica de 
trabalho desta Secretaria Nacional 
de Transporte Ferroviário - 
SNTF/MT, conforme consta no 
Processo nº 50000.033435/2023-
11 -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.300.503-**

LEONARDO 
CEZAR RIBEIRO CCX-0117 CCX-0117 03/12/2023 09/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor a na Delegação Brasileira para participação do Ministério dos Transportes na 28ª 
CONFERÊNCIA DAS PARTES DA CONVENÇÃO QUADRO DAS NAÇÕES UNIDAS 
SOBRE A MUDANÇA DO CLIMA - COP 28 DA UNFCCC, no período de 03 a 08 de 
dezembro de 2023, em Dubai, Emirados Árabes Unidos, conforme consta no Processo nº 
50000.033435/2023-11. 8478,79 18505,41 0 0

19550907 004035/23 Não realizada SIM Convite feito as vésperas do evento -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.027.961-**

LEILA DE 
MORAIS

ESP. EM POL. PUBL. E GESTAO 
GOVERNAMENTA FEX-0115 FEX-0115 28/11/2023 12/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da Conferência das Nações Unidas sobre o Clima - COP 28, de 2023, em Dubai, 
Emirados Árabes Unidos, de acordo com a NUP Processo 00400.003401/2023-11 
(COSEC/AGU) 23092,08 16993,95 23183,18 720,69

19550963 004036/23 Realizada SIM Convite feito as vésperas do evento -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.229.504-**

MARIANA 
BARBOSA CIRNE PROCURADOR FEDERAL FEX-0115 FEX-0115 28/11/2023 12/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da Conferência das Nações Unidas sobre o Clima - COP 28, de 2023, em Dubai, 
Emirados Árabes Unidos, de acordo com a NUP Processo 00400.003401/2023-11 
(COSEC/AGU) 23092,08 16993,95 0 720,69

19552438
000654/23-
1C Realizada SIM

Justifica-se em razão da 
autorização e confirmação da 
viagem pelo Gabinete do Ministro 
ter ocorrido somente na data de 
hoje 22.11.2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.100.897-**

PIETRO ADAMO 
SAMPAIO 
MENDES

ESP REG DE PET E DER ALC 
COMB E GAS NAT CCX-0117 CCX-0117 27/11/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar e assessorar o Ministro de Estado de Minas e Energia no evento COP 28 (28ª 
Conferência de Mudanças Climáticas da Organização das Nações Unidas) em Dubai - 
Emirados Árabes entre dias 01.12 a 08.12.2023. 17625,97 47907,43 1740,92 784,59

19554369 000847/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.231.801-**

TELMA REGINA 
PAVARINO 
COSTA

TECNICO EM COMUNICACAO 
SOCIAL CCX-0310 CCX-0310 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A servidora irá para preparar a viagem do Senhor Presidente da República, à cidade de 
Dubai/Emirados Arábe. 0 0 0 272,13

19554478 001147/23 Realizada SIM

Em relevância a data de decisão do 
fechamento da agenda e publicação 
da autorização de afastamento do 
país, no Diário Oficial da União. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.651.487-**

EDUARDO NERY 
MACHADO 
FILHO CCD-I

Cargo 
Comissionado 
de Direção 01/12/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participação do Diretor-Geral da ANTAQ na 28ª Conferência das Partes na Convenção-
Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC) - COP28, em Dubai, 
Emirados Árabes, conforme os documentos anexados (SEI nº 2082611), nos termos do 
Despacho ARI (SEI nº 2082628). Tendo em vista a superveniência da Agenda tentativa do 
Ministério de Portos e Aeroportos (SEI nº 2087600), a qual prevê a realização do painel: 
Transição Ecológica e Infraestrutura de Transportes no dia 06 de dezembro. 12811,94 14777,16 0 0

19556051 004562/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.166.587-**

FABIO DOS 
SANTOS 
MORENO OfSuperior OfSuperior 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar a viagem do Sr. Presidente da República à cidade e Dubai, Emirados Árabes 
Unidos. 0 0 0 272,13

19556241 001521/23 Realizada SIM
O itinerário para o evento foi 
disponibilizado no dia 21/11/2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.007.628-**

GABRIEL 
HENRIQUE LUI ANALISTA AMBIENTAL FEX-0115 FEX-0115 29/11/2023 11/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar a COP-28 junto à agência da ONU responsável pelo evento (Convenção-Quadro 
das Nações Unidas sobre a Mudança do Clima - UNFCCC) e as autoridades do país anfitrião 
com vistas à organização da COP-30 em Belém/PA. 18457,49 17765,21 0 320,92

19556274 010019/23 Realizada SIM
Viagem solicitada em 21/11/2023, 
dentro do prazo legal. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.722.221-**

LIVIA FARIAS 
FERREIRA DE 
OLIVEIRA

AUDITOR FEDERAL DE 
FINANCAS E CONTROLE FEX-0213 FEX-0213 30/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar das negociações e dos eventos do Pavilhão do Brasil na COP 28 - 28ª Conferência 
de Mudanças Climáticas da Organização das Nações Unidas (ONU). Processo 
19995.107527/2023-31 7776,22 11512,52 0 495,49

19556351 004563/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.083.430-**

LUCIANO 
SANTOS DA 
SILVA OfSubalter OfSubalter 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar a viagem do Sr. Presidente da República à cidade e Dubai, Emirados Árabes 
Unidos. 0 0 0 272,13

19556624 001049/23 Realizada SIM

O proposto teve sua indicação para 
participar do Evento, representando 
o Gabinete do Ministro dos 
Transportes, em 20 de novembro de 
2023, através de Nota Técnica da 
Assessoria Internacional deste 
Ministério, datada do dia 20 de 
novembro de 2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.492.781-**

EIMAIR 
BOTTEGA 
EBELING

ANALISTA DE INFRA-
ESTRUTURA FEX-0310 FEX-0310 01/12/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar a delegação brasileira na '28ª Conferência das Partes da Convenção Quadro das 
Nações Unidas sobre a Mudança do Clima (COP28 da UNFCCC)', na cidade de Dubai, nos 
Emirados Árabes Unidos, no período de 01 a 08 de dezembro de 2023. 11153,87 16894,18 0 0

19556686 001523/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.017.591-**

DOUGLAS 
BORGES DE 
SOUSA

AUXILIAR DE ENFERMAGEM-
SUPORTE FEX-0105 FEX-0105 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor a equipe do Escalão Avançado-ESCAV, com a finalidade de preparar a viagem do 
Senhor Presidente da República a ser realizada na cidade de Dubai/Emirados Árabes Unidos, 
no período de 24 de novembro a 4 de dezembro de 2023 0 0 0 274,94

19557906
001677/23-
1C Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.453.647-**

CARLOS 
EDUARDO 
RODRIGUES 
FILHO CCX-0215 CCX-0215 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Servidor designado para compor Escalão Avançado em missão presidencial à cidade de 
Dubai, Emirados Árabes Unidos, prevista para o período de 30 de novembro e 03 de 
dezembro de 2023  (Processo SUPER 00185.006833/2023-68). 0 0 0 274,94

19558261
001678/23-
1C Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.055.318-**

MISAEL MELO 
DA SILVA CCX-0213 CCX-0213 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Servidor designado para compor Escalão Avançado em missão presidencial à cidade de 
Dubai, Emirados Árabes Unidos, prevista para o período de 30 de novembro e 03 de 
dezembro de 2023  (Processo SUPER 00185.006833/2023-68). 0 0 0 274,94

19558265
001679/23-
1C Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.824.931-**

BRUNO ALVES 
BORGES RMA-0004 RMA-0004 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Servidor designado para compor Escalão Avançado em missão presidencial à cidade de 
Dubai, Emirados Árabes Unidos, prevista para o período de 24 de novembro e 04 de 
dezembro de 2023  (Processo SUPER 00185.006833/2023-68). 0 0 0 274,94

19558948 004579/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.779.496-**

RENATO ALVES 
DE OLIVEIRA OfSuperior OfSuperior 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Apoio, integrando o Escalão Avançado, à visita do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, em virtude do evento COP-28. 0 0 0 272,13

19559456
001690/23-
1C Realizada SIM

Preposto designado na presente 
data. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.360.978-**

JULIANA 
CARDOSO 
BENEDETTI PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0213 FEX-0213 27/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Preparar e acompanhar viagem que o Senhor Presidente da República fará à cidade de Dubai, 
Emirados Árabes Unidos, no período de 27 de novembro a 4 de dezembro de 2023, incluído 
trânsito. 0 14127,25 0 0

19559955 001685/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.450.781-** JOSE BENEDITO CCX-0213 CCX-0213 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar ao ESCAV da viagem do Senhor Presidente da República à cidade de Dubai, 
Emirados Árabes Unidos, no período de 24 de novembro a 4 de dezembro de 2023, conforme 
Processo de nº 00185.006833/2023-68. 0 0 0 272,13

19559964 004580/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.554.187-**

LUCIANO SOUZA 
DA SILVA Suboficial Suboficial 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Apoio, integrando o Escalão Avançado, à visita do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, em virtude do evento COP-28. 0 0 0 272,13

19559995 004582/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.558.357-**

FILIPE CORREA 
DA COSTA 
MEIRA Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Apoio, integrando o Escalão Avançado, à visita do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, em virtude do evento COP-28. 0 0 0 272,13

19560065 004590/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.903.211-**

REBERTY 
PEREIRA LUZ Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Apoio, integrando o Escalão Avançado, à visita do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, em virtude do evento COP-28. 0 0 0 272,13

19560132 001686/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.801.181-**

CLAUDIA DE 
ALMEIDA 
GOMES CCX-0207 CCX-0207 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar ao ESCAV da viagem do Senhor Presidente da República à cidade de Dubai, 
Emirados Árabes Unidos, conforme Processo de nº 00185.006833/2023-68. 0 0 0 272,13

19560264 003138/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.312.997-**

PAULO ERNANI 
GADELHA 
VIEIRA

PESQUISADOR EM SAUDE 
PUBLICA -1

Sem 
informação 28/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

INTEGRAR A DELEGAçãO BRASILEIRA QUE PARTICIPARá NA '28ª CONFERêNCIA 
DAS NAçõES UNIDAS SOBRE MUDANçAS CLIMáTICAS DE 2023 - COP 28' , A SER 
REALIZADA NO PERíODO DE 30 DE NOVEMBRO A 4 DE DEZEMBRO DE 2023, EM 
DUBAI, EMIRADOS ÁRABES UNIDOS. 0 0 0 0

19560462 004594/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.949.441-**

ANANIAS DE 
SOUZA ROCHA Sargento Sargentos 24/11/2023 26/11/2023 Dubai/Emirados Árabes

Apoio, integrando o Escalão Avançado, à visita do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, em virtude do evento COP-28. 0 0 0 149,4

19561028 001533/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.495.901-**

ADRIANO 
FRANCO 
BEZERRA SEGUNDO SARGENTO CCX-0110 CCX-0110 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Compor o ESCAV para preparar a viagem do Excelentíssimo Senhor Presidente da República 
à cidade de Dubai, Emirados Árabes Unidos, conforme anexos. 0 0 0 274,94

19566062 001700/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.291.549-**

TAYNARA 
PRETTO 
TENORIO DA 
CUNHA CCX-0213 CCX-0213 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Integrar o ESCAV, para a viagem internacional do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai/Emirados Árabes, no marco da 28 Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças 
Climáticas - 28 COP. Processo SUPER 00185.006833/2023-68. 0 0 0 272,13

19566115 002453/23 Realizada SIM

Não foi possível atender à 
exigência de prazo da IN nº 3/2015 
em virtude de iteradas mudanças 
nas agendas previstas, o que, 
muitas vezes, torna incerta a 
realização dos eventos, diante 
disso faz-se prudente aguardar as 
confirmações, evitando maiores 
prejuízos ao erário. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.950.101-**

THAIS 
VERISSIMO 
PINHEIRO CCX-0113 CCX-0113 29/11/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A Chefe do Cerimonial, Thais Veríssimo Pinheiro, fará parte da comitiva da Ministra Esther 
Dweck que participará da COP 28 em Dubai nos dias 1º e 2 de dezembro e, nos dias 3 e 4 de 
dezembro, participará da II Reunião de Consultas Intergovernamentais de Alto Nível (IGC) em 
Berlim, na Alemanha. 9231,8 30099,07 0 543,05

19566571 001092/23 Realizada SIM

Devido à ajustes na agenda do Sr. 
Ministro de Estado de Portos e 
Aeroportos, em decorrência de 
confirmação da viagem em 
Comitiva para o Reino da Arábia 
Saudita com o senhor Presidente da 
República. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.340.714-**

THAIRYNE 
JESSICA 
MARTINS DE 
OLIVEIRA CCX-0115 CCX-0115 28/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

50020.005707/2023-47: Acompanhar o Ministro de Estado de Portos e Aeroportos, Silvio 
Costa Filho, no 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (COP28). 9752,62 14124,67 0 0

19567078 004626/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.866.743-**

WILTON 
NAIMAIER 
PONTES OfSuperior OfSuperior 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567283 004629/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.144.271-**

EDUARDO 
COLOMBO 
SANTOS OfSuperior OfSuperior 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567284 004630/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.542.961-**

WILLIAM 
ANDERSON ELOI 
DE CARVALHO MAJOR OfSuperior OfSuperior 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567285 004632/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.579.046-**

ANTONIO 
FLADEMIR DO 
NASCIMENTO Subtenente Subtenentes 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567286 004633/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.322.121-**

DOURIVALDO 
SOARES 
NASCIMENTO Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567287 004634/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.294.321-**

ROBERTO 
RODRIGUES 
NEVES SEGUNDO SARGENTO Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567288 004635/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.496.281-**

MURILLO LOBO 
DA ROCHA SEGUNDO SARGENTO Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 0 0 424,34

19567289
004636/23-
1C Realizada SIM

A Autorização do Sr SPR acha-se 
anexa -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.101.417-**

FREED SIQUEIRA 
DE AZEREDO 
ANDRE Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 14440,55 0 424,34

19567363
004637/23-
1C Realizada SIM

A autorização do Sr SPR acha-se 
anexa -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.596.413-**

WELSON 
SANDES 
DOURADO PRIMEIRO SARGENTO Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 14440,55 0 424,34

19567364
004638/23-
1C Realizada SIM

A autorização do Sr SPR acha-se 
anexa -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.868.292-**

MAXWEL DA 
SILVA 
RODRIGUES Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 14440,55 0 699,28

19567365
004639/23-
1C Realizada SIM

A autorização do Sr SPR acha-se 
anexa -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.554.371-**

DENISON ALVES 
DE AQUINO Sargento Sargentos 24/11/2023 04/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

OFÍCIO Nº 1063/2023/CGOSP/DSEG/SPR/GSI/PR - DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA 
- Integrante da equipe de segurança em apoio à viagem do Sr Presidente da República 0 14440,55 0 424,34

19567679 021631/23 Realizada SIM

Em razão da agenda do Diretoria 
de Proteção Ambiental, não foi 
possível o cadastramento da 
viagem em data anterior. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.614.239-** JAIR SCHMITT ANALISTA AMBIENTAL CCX-0115 CCX-0115 05/12/2023 13/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima - COP28. 13121,43 16377,97 0 313,18

19570658
000659/23-
1C Realizada SIM

Em razão de outras confirmações e 
articulações de compromissos na 
agenda do Ministro que impactaria 
diretamente nos compromissos 
citados, não foi possível informar 
as viagens dentro do prazo e por 
isso o pedido foi realizado fora do 
mesmo. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.744.244-**

RAONI IAGO 
PINHEIRO 
SANTOS CCX-0115 CCX-0115 27/11/2023 06/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar e assessorar o Ministro de Estado de Minas e Energia na Conferência das 
Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas (COP28) organizada pela Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre a Mudança do Clima na qual acontecerão eventos organizados pelo 
Ministério de Minas e Energia no Pavilhão Brasil, participação ministerial a partir de 
convites ao Ministro e bilaterais com representantes internacionais entre os dias 30 de 
novembro a 08 de dezembro de 2023 em Dubai, Emirados Árabes Unidos. 14446,59 13849,69 2119,55 704,63

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 75689633.



19571188 005122/23 Não realizada SIM
Este item está condicionado a 
ajustes de logísticas de viagem. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.682.668-**

MARIA 
FERNANDA 
VITORINO CONTI

TECNICO COMUNICACAO 
SOCIAL CCX-0215 CCX-0215 06/12/2023 10/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

A servidora acompanhará, na função de Assessora Especial de Comunicação, do Ministro de 
Educação Camilo Santana, para prestar apoio em assuntos relacionados à comunicação e 
também para realizar a cobertura completa do evento, a fim de dar ampla divulgação das 
agendas oficiais nos canais oficiais do Ministério da Educação (MEC) 6588,84 22282,55 6588,84 482,63

19573010
000661/23-
1C Realizada SIM

Em razão de outras confirmações e 
articulações de compromissos na 
agenda do Ministro que impactaria 
diretamente nos compromissos 
citados, não foi possível informar 
as viagens dentro do prazo e por 
isso o pedido foi realizado fora do 
mesmo. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.350.436-**

HEMELINE 
LUCIA CAMATA 
SOARES CCX-0115 CCX-0115 27/11/2023 06/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar e assessorar o Ministro de Estado de Minas e Energia na Conferência das 
Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas (COP28) organizada pela Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre a Mudança do Clima na qual acontecerão eventos organizados pelo 
Ministério de Minas e Energia no Pavilhão Brasil, participação ministerial a partir de 
convites ao Ministro e bilaterais com representantes internacionais entre os dias 30 de 
novembro a 08 de dezembro de 2023 em Dubai, Emirados Árabes Unidos. 14192,4 1814,98 1865,36 704,63

19577421 002793/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.019.318-**

LAIS FORTI 
THOMAZ

PROFESSOR DO MAGISTERIO 
SUPERIOR CD-0003

Cargo 
Comissionado 
de Direção 30/11/2023 06/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Atuar como palestrante em painel organizado pelo MME no Pavilhão Brasil durante a COP28, 
a ser realizado no Expocity Dubai e participação no mesmo evento. 0 0 0 0

19581055 001088/23 Realizada SIM

A viagem encontra-se 
excepcionalizada, tendo em vista a 
confirmação da agenda no dia 
24/11/2023 dificultando assim, o 
cumprimento dos 16 dias 
estabelecido pelo Regulamento de 
Diárias e Passagens/MINFRA. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.896.497-**

FLAVIA NICO 
VASCONCELOS CCX-0113 CCX-0113 04/12/2023 10/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Para compor a delegação brasileira para participação do Ministérios de Portos e Aeroportos, 
na 28ª Confere?ncia das Partes da Convenção-Quadro das Nações unidas sobre a Mudança do 
Clima - COP28 / UNFCCC e também atuar como palestrante (no dia 08 de dezembro de 2023) 
no Painel sobre Transição no Sul Global: Construindo uma Economia Net Zero, no período de 
4 a 10 de dezembro de 2023, na cidade de Dubai, nos Emirados Árabes Unidos 
(50020.005729/2023-15) 5349,69 0 0 0

19582773 007526/23 Realizada SIM

Autorização de Afastamento do 
País publica no DOU na presente 
data. -1 Sem informação -1

Sem 
informação

ALEXANDRE 
GUIMARAES 
BILICH 
NEUMANN

ANALISTA INFRA-ESTRUTURA 
DE TRANSPORTE FEX-0110 FEX-0110 01/12/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

O servidor integra a Delegação Brasileira que participará da 28ª Conferência das Partes da 
Convenção Quadro das Nações Unidas sobre a Mudança do Clima - COP 28 da UNFCCC 
(Convenção Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima), no período de 30 de 
novembro a 12 de dezembro de 2023, em Dubai, Emirados Árabes Unidos. Processo 
50600.038925/2023-37. 10442,91 20197,18 0 375,96

19587570 000534/23 Realizada SIM Convocação pelo Ministro. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.298.501-**

RODRIGO 
SOBRAL 
ROLLEMBERG CCX-0117 CCX-0117 30/11/2023 11/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar na delegação que representará o Ministério do Desenvolvimento, Indústria, 
Comércio e Serviços na 28ª - Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas 
COP28, a principal cúpula da ONU para debate sobre questões climáticas, que acontecerá 
entre os dias 30/11 a 12/12/2023, na expo City em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos. 10030,82 0 0 0

19588209 000531/23 Realizada SIM Convocação do Ministro. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.326.461-**

GUSTAVO 
SABOIA 
FONTENELE E 
SILVA

ANALISTA DE COMERCIO 
EXTERIOR FEX-0113 FEX-0113 30/11/2023 11/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudanças 
Climáticas (UNFCCC) será realizada em Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, de 30 de 
novembro a 12 de dezembro de 2023. O tema da COP 28 é 'Ação Climática para um Futuro 
Sustentável'. 9150,51 0 0 0

19594506 010378/23 Realizada SIM

A verificação do conteúdo de 
matéria tributária do evento EITE 
COP e a definição da necessidade 
de participação da RFB no evento 
ocorreu apenas essa semana. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.677.637-**

IVO TAMBASCO 
GUIMARAES 
JUNIOR

AUDITOR-FISCAL DA RECEITA 
FEDERAL BRASIL -1

Sem 
informação 02/12/2023 08/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Conferência de alterações climáticas das Nações Unidas. Trata-se de evento cujo foco 
principal é questão ambiental, porém serão também abordadas questões relevantes de 
tributação do setor de energia e de mineração. Diante disso, como este setor é de extrema 
relevância para o País a participação do servidor se faz necessária. 9029,39 12954,52 0 304,32

19602951 000366/23 Realizada SIM

O cumprimento do prazo 
estabelecido para a solicitação da 
viagem tornou-se inviável devido à 
definição da comitiva para 
participar na missão; aos 
preparativos logísticos; fechamento 
da programação das agendas a 
serem executadas e tratativas com 
autoridades e técnicos de outros 
países. Isso tornou inviável a 
apresentação da solicitação dentro 
do prazo estabelecido na Portaria 
nº 29, de 31 de janeiro de 2022. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.778.968-**

ARTUR SINIMBU 
SILVA

ESP. EM POL. PUBL. E GESTAO 
GOVERNAMENTA FEX-0114 FEX-0114 03/12/2023 11/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participação ca comitiva do Ministério da Igualdade Racial na Conferência das Nações 
Unidas sobre Mudanças Climáticas - COP 28, que ocorrerá na Expo City, em Dubai. 
(21290.204220/2023-67) 12387,92 20460,61 0 212,64

19602988 000367/23 Realizada SIM

O cumprimento do prazo 
estabelecido para a solicitação da 
viagem tornou-se inviável devido à 
definição da comitiva para 
participar na missão; aos 
preparativos logísticos; fechamento 
da programação das agendas a 
serem executadas e tratativas com 
autoridades e técnicos de outros 
países. Isso tornou inviável a 
apresentação da solicitação dentro 
do prazo estabelecido na Portaria 
nº 29, de 31 de janeiro de 2022. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.752.021-**

RAISSA GOMES 
MARIANO MUNIZ JORNALISTA FEX-0113 FEX-0113 03/12/2023 11/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participação ca comitiva do Ministério da Igualdade Racial na Conferência das Nações 
Unidas sobre Mudanças Climáticas - COP 28, que ocorrerá na Expo City, em Dubai. 
(21290.204220/2023-67) 12365,24 20460,61 0 212,64

19616110 030524/23 Realizada SIM
a viagem teve que ser incluída 
novamente no sistema -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.187.638-**

ROBERTO 
SERRONI 
PEROSA CCX-0117 CCX-0117 06/12/2023 12/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Participar da 28ª conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas, que será 
realizada na Expo City, em Dubai, no período de 06 a 12.12.2023, incluindo trânsito. 10330,95 40160,03 0 541,94

19620627 005966/23 Realizada SIM

da Embaixada e do servidor 
ocorreu em prazo inferior a 10 
dias. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.353.246-**

LEANDRO 
VIEIRA SILVA CONSELHEIRO -1

Sem 
informação 05/12/2023 05/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Nos termos do tel 597, o servidor acompanhou reunião do Governador do Pará com o 
Presidente da COP 28. 779,67 0 0 0

19632537
005984/23-
1C Realizada SIM

Necessidade de conformação da 
agenda do Senhor Presidente da 
República. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.353.246-**

LEANDRO 
VIEIRA SILVA CONSELHEIRO -1

Sem 
informação 30/11/2023 03/12/2023 Dubai/Emirados Árabes

Preparar e acompanhar visita do Senhor Presidente da República a Dubai, Emirados Árabes, 
por ocasião da Conferência do Clima da ONU (COP-28). 4054,31 0 0 0

19440934
005247/23-
1C Realizada SIM Necessidades do serviço. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.501.297-**

MAURO LUIZ 
IECKER VIEIRA

MINISTRO DE PRIMEIRA 
CLASSE CNE-0001

Cargo de 
Natureza 
Especial 29/11/2023 05/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha Acompanhar o Presidente da República em viagem oficial a Riade, Dubai e Berlim. 10754,5 73475,6 1825,43 0

19541111 002439/23 Realizada SIM

Não foi possível atender à 
exigência de prazo da IN nº 3/2015 
em virtude de iteradas mudanças 
nas agendas previstas, o que, 
muitas vezes, torna incerta a 
realização dos eventos, diante 
disso faz-se prudente aguardar as 
confirmações, evitando maiores 
prejuízos ao erário. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.500.916-**

FRANCISCO 
GAETANI CCX-0117 CCX-0117 29/11/2023 05/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O Secretário da Secretaria Extraordinária de Transformação do Estado, FRANCISCO 
GAETANI, fará parte da comitiva da Ministra Esther Dweck que participará da COP 28 em 
Dubai nos dias 1º e 2 de dezembro e, nos dias 3 e 4 de dezembro, participará da II Reunião de 
Consultas Intergovernamentais de Alto Nível (IGC) em Berlim, na Alemanha. 10735,77 45593,85 0 543,05

19559088 001681/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.990.346-**

JULIA CAMILO 
FERNANDES 
SILVA CCX-0215 CCX-0215 27/11/2023 05/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Acompanhar a Comitiva Presidencial às cidades de Dubai/Emirados Árabes Unidos e 
Berlim/Alemanha. 0 0 0 229,57

19565302 003318/23 Realizada SIM
solicitação recebida em 
23/11/2023 -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.258.705-**

MARCIO COSTA 
MACEDO CNE-0001

Cargo de 
Natureza 
Especial 28/11/2023 06/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O proposto irá compor a comitiva presidencial que participará da COP28 de 29 de novembro 
a 2 de dezembro, em Dubai, e acompanhar as agendas presidências nos dias 4 e 5 de 
dezembro, em Berlim 0 23460,81 0 229,57

19565380 001696/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.649.968-**

FABIO SIMAO 
ALVES PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0213 FEX-0213 24/11/2023 05/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar ao ESCAV da viagem do Senhor Presidente da República às cidades de Dubai, 
Emirados Árabes Unidos e Belim, Alemanha, no período de 24 de novembro a 5 de dezembro 
de 2023, conforme Processos de nº 00185.006833/2023-68 e 00185.006884/2023-90. 0 0 0 299,29

19566038
002452/23-
3C Realizada SIM

Não foi possível atender à 
exigência de prazo da IN nº 3/2015 
em virtude de iteradas mudanças 
nas agendas previstas, o que, 
muitas vezes, torna incerta a 
realização dos eventos, diante 
disso faz-se prudente aguardar as 
confirmações, evitando maiores 
prejuízos ao erário. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.525.207-** ESTHER DWECK

PROFESSOR DO MAGISTERIO 
SUPERIOR CNE-0001

Cargo de 
Natureza 
Especial 29/11/2023 05/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

A Ministra Esther Dweck participará da COP 28 em Dubai nos dias 1º e 2 de dezembro e, nos 
dias 3 e 4 de dezembro, e da II Reunião de Consultas Intergovernamentais de Alto Nível (IGC) 
em Berlim, na Alemanha. 11992,44 109642,19 5081,54 543,05

19347526 004923/23 Realizada SIM Ajuste de diárias. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.347.824-**

LEONARDO 
AUGUSTO 
BALTHAR DE 
SOUZA SANTOS SEGUNDO SECRETARIO FEX-0210 FEX-0210 26/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP-28, em Dubai, de 28/11 a 12/12/2023. 15541,34 11936,48 0 0

19361329 000397/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.220.481-**

SANDRA SILVA 
PAULSEN

TECNICO DE PLANEJAMENTO 
E PESQUISA FEX-0110 FEX-0110 01/12/2023 10/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

Para participar da 28a Conferência das Partes sobre a Convenção de Mudanças Climáticas 
das Nações Unidas e como painelista do evento 'O papel do G20 na promoção do 
financiamento climático e do desenvolvimento sustentável no caminho até a COP 30'. 10353,49 0 0 0

19457712 005329/23 Realizada SIM Ajuste de diárias. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.351.944-**

DAVI DE 
OLIVEIRA PAIVA 
BONAVIDES SEGUNDO SECRETARIO -1

Sem 
informação 28/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP28, em Dubai, de 29/11 a 12/12/2023. 13608,86 6204,62 0 0

19458194 005332/23 Realizada SIM Ajuste de diárias. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.055.911-**

LUIZ DE 
ANDRADE FILHO SEGUNDO SECRETARIO -1

Sem 
informação 28/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP28, em Dubai, de 29/11 a 12/12/2023. 13608,86 4359,59 0 0

19458375 005334/23 Realizada SIM Ajuste de diárias. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.924.518-**

MARINA 
CARRILHO 
SOARES SEGUNDO SECRETARIO -1

Sem 
informação 27/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP28, em Dubai, de 29/11 a 12/12/2023. 14667,33 12575,68 0 0

19460244 005346/23 Realizada SIM Ajuste de diárias. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.254.338-**

PAULO CEZAR 
ROTELLA 
BRAGA PRIMEIRO SECRETARIO -1

Sem 
informação 27/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP28, em Dubai, de 29/11 a 12/12/2023. 14667,33 5427,02 0 0

19460326 005347/23 Realizada SIM Ajuste de diárias. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.623.828-** PATRICK LUNA PRIMEIRO SECRETARIO -1

Sem 
informação 27/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP28, em Dubai, de 29/11 a 12/12/2023. 14664,23 12366,22 0 0

19490670 005500/23 Realizada SIM
servidora designada para a missão 
em 07/11 -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.400.128-**

DANIELA 
OLIVEIRA 
GUERRA PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0207 FEX-0207 22/11/2023 14/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

De 22/11 a 03/12:Prestar apoio à SECOM/PR no contexto da participação do PR na COP28, 
em Dubai (viagem presidencial , diárias 70%).  De 04/12 a 14/12, integrar a delegação 
brasileira à COP28 para apoiar as atividades de comunicação e imprensa (viagem ministerial, 
diárias 50%) 20475,72 14174,4 0 0

19490776 005502/23 Realizada SIM
servidor designado em 07/11 para 
a missão -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.390.857-**

GREGORY LOUIS 
BESHARA PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0113 FEX-0113 22/11/2023 14/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

de 22/11 a 03/12:Prestar apoio à SECOM/PR no contexto da participação do PR na COP28, 
em Dubai (viagem presidencial , diárias 70%).  De 04/12 a 14/12, integrar a delegação 
brasileira à COP28 para apoiar as atividades de comunicação e imprensa (viagem ministerial, 
diárias 50%) 20475,72 14174,4 0 0

19492609 005505/23 Realizada SIM . -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.318.716-**

FERNANDO 
BARATA 
RIBEIRO 
BLANCO 
BARROSO OFICIAL DE CHANCELARIA FEX-0202 FEX-0202 25/11/2023 13/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes Participar da COP28, em Dubai, de 29/11 a 12/12/2023. 16074,59 12443,25 0 0

19523956 001654/23 Realizada SIM
Preposto designado na presente 
data. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.744.047-**

ADRIANA 
ERTHAL 
ABDENUR CCX-0215 CCX-0215 24/11/2023 12/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

Preparar e acompanhar a viagem internacional do Sr. Presidente da República à cidade de 
Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, bem como participar das negociações, pelo Brasil, no 
marco da 28ª Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas - COP 28 13982,59 10527,09 0 424,01

19484904 009368/23 Realizada SIM

Decisão feita após períodos de 
missões internacionais e NDB 
encaminhou a Circular 
Administrativa em 16/11. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.842.957-**

TATIANA 
ROSITO

MINISTRO DE SEGUNDA 
CLASSE CCX-0117 CCX-0117 24/11/2023 07/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes, Rio de 
Janeiro/RJ

A servidora é a Diretora para o Brasil no Conselho Diretor do Novo Banco do 
Desenvolvimento. Sua presença é imprescindível, entre os dias 26 e 29/11 na 29ª reunião da 
ARC, na 25ª reunião do BHRC e na 42ª reunião do Conselho do Novo Banco de 
Desenvolvimento. É por essa razão, inclusive, que os custos são pagos por aquele Banco, no 
período da realização das reuniões em que é imprescindível a sua presença. Além disso, a 
servidora terá a responsabilidade de representar o Brasil COP28 - Conferência das Partes da 
United Nations Framework Convention on Climate Change (UNFCCC), entre os dias 30 e 
04/11 ocasião em que serão discutidas questões climáticas que estarão no foco das discussões 
do G20. Essa participação é crucial para assegurar a presença e a contribuição do Brasil em 
um diálogo global sobre as mudanças climáticas. Participação na LXIII Reunião Ordinária do 
Conselho do Mercado Comum e Cúpula de Chefes de Estado do MERCOSUL e Estados 
Associados, entre os dias 06 e 07/12 no RJ. 11858,68 80776,6 0 0

19452474
005309/23-
1C Realizada SIM

Necessário aguardar a conformação 
da agenda do Senhor Presidente da 
República. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.940.644-**

RAPHAEL 
AZEVEDO 
FRANCA SEGUNDO SECRETARIO FEX-0210 FEX-0210 17/11/2023 08/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, Rio de 
Janeiro/RJ

Preparar a visita oficial do Senhor Presidente da República a Dubai, Emirados Árabes 
Unidos, prevista para os dias 29 de novembro a 3 de dezembro do corrente, por ocasião da 
28ª Conferência de Mudança do Clima da ONU (COP 28). Preparar visita do Senhor 
Presidente ao Rio de Janeiro, por ocasião da Cúpula do Mercosul. 25847,75 26958,75 6242,8 0

19467620
005376/23-
1C Realizada SIM

Fez-se necessário aguardar a 
definição da programação do 
Senhor Presidente da República 
para a viagem em apreço. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.219.358-**

BARBARA 
POLICENO 
PEREIRA SEGUNDO SECRETARIO FEX-0207 FEX-0207 22/11/2023 08/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, Rio de 
Janeiro/RJ

Preparar a visita oficial do Senhor Presidente da República a Dubai, Emirados Árabes 
Unidos, prevista para os dias 29 de novembro a 3 de dezembro do corrente, por ocasião da 
28ª Conferência de Mudança do Clima da ONU (COP 28), e a Cúpula do Mercosul no Rio de 
Janeiro, Brasil, prevista para ocorrer entre os dias 6 e 7 de dezembro do corrente. 14575,91 14146,36 0 0

19497769
005528/23-
1C Realizada SIM

Os preparativos da missão 
aguardaram a definição da agenda 
oficial do Senhor Presidente da 
República. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.672.300-**

BERNARDO 
DOMINGUES 
STUMM OFICIAL DE CHANCELARIA -1

Sem 
informação 21/11/2023 08/12/2023

Dubai/Emirados Árabes, Rio de 
Janeiro/RJ

Preparar e acompanhar as seguintes visitas oficiais do Senhor Presidente da República: 
viagem a Dubai, Emirados Árabes Unidos, prevista para os dias 29 de novembro a 3 de 
dezembro do corrente, por ocasião da 28ª Conferência de Mudança do Clima da ONU (COP 
28); viagem ao Rio de Janeiro, por ocasião da Cúpula do Mercosul. 21082,29 20416,39 496,44 0

19432307 005219/23 Não realizada SIM

viagem solicitada após definição 
da agenda das reuniões em que o 
servidor deverá participar. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.144.067-**

GUSTAVO DE 
BRITTO FREIRE 
PACHECO PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0113 FEX-0113 09/11/2023 11/12/2023

Genebra/Suíça, Roma/Itália, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Dubai/Emirados Árabes

Participar das Consultas regionais para as reuniões do Grupo de Trabalho sobre o Art. 8(j) e 
do GT-DSI da Convenção sobre Diversidade Biológica no dia 11/11 em Genebra. Durante os 
dias 12 a 16/11 participará da 12a Reunião do Grupo de Trabalho sobre o Art. 8(j) da 
Convenção sobre Diversidade Biológica  - GT-8(j)/CDB, em Genebra. Em Roma, durante os 
dias 20 a 24/11 haverá a 3a Reunião do Órgão Gestor do Tratado Internacional sobre 
Recursos Fitogenéticos para a Alimentação e Agricultura (OG-3/TIRFAA). Após isso, o 
servidor irá para Dubai para participar da 28a. Conferência das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima até o dia 10/12. 0 12381,17 0 0

19544556 002989/23 Realizada SIM
Necessidade em virtude da agenda 
do ministro -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.319.918-**

GUSTAVO DA 
CUNHA 
WESTMANN PRIMEIRO SECRETARIO FEX-0310 FEX-0310 26/11/2023 08/12/2023

Guarulhos/SP, Dubai/Emirados 
Árabes, Rio de Janeiro/RJ

O servidor Gustavo da Cunha Westmann irá assessorar e acompanhar o Ministro, nas agendas 
do dia 27 a 03/12/2023 em Dubai conforme a programação em anexo. 11392,65 11930,72 0 189,26

19438190 004416/23 Realizada SIM Devido à definição dos voos. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.278.608-**

CARLOS 
EDUARDO HIGA 
MATSUMOTO

ANALISTA EM CIENCIA E 
TECNOLOGIA FEX-0115 FEX-0115 24/11/2023 07/12/2023

Hanói/Vietnã, Dubai/Emirados 
Árabes, Berlim/Alemanha

Participação, em assessoramento à ministra de Estado, Sra. Luciana Santos na Primeira 
Reunião da Comissão Conjunta de Ciência e Tecnologia , em Hanoi, Vietnã, de 27 a 29 de 
novembro do ano corrente, na 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro sobre 
Mudança do Clima (COP 28), que ocorrerá na Expo City, em Dubai, de 30 de novembro a 03 
de dezembro do ano corrente, assim como assessora-la na II Reunião de Consultas 
Intergovernamentais de Alto Nível Brasil-Alemanha, em Berlim, Alemanha, no  período de 04 
a 06 de dezembro do ano corrente. 21608,62 28766,12 0 0

19581786 000962/23 Realizada SIM
Viagem fechada nesta data 
conforme e-mail de solicitação. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.010.598-**

VIVIAN 
OLIVEIRA 
MENDES CCX-0115 CCX-0115 29/11/2023 03/12/2023

Lisboa/Portugal, Dubai/Emirados 
Árabes

A Servidora irá integrar a comitiva do Senhor Presidente da República à cidade de Dubai, 
Emirados Árabes, para participar da COP 28, no período de 28/11/2023 a 03/12/2023. 0 15821,44 0 149,4

19453121
000508/23-
1C Realizada SIM

Conforme estabelecido pelo art. 8º, 
inciso V, do Decreto Presidencial 
nº 10.193, de 27.12.2019, o 
surgimento da informação de 
urgência na viagem, decorrente 
dessa missão, advém de comando 
dado por meio do Sistema de 
Concessão de Diárias e Passagens - 
SCDP, do Governo Federal, que 
em casos de pagamento de 
passagens e diárias, requisitadas 
com menos de 15 (quinze) dias da 
data da viagem, classifica 
automaticamente como urgente. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.951.983-**

KAYO AUGUSTO 
LIMA DE SOUSA CCX-0210 CCX-0210 15/11/2023 25/11/2023

Londres/Reino Unido, 
Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar e assessorar o Senhor Ministro de Estado das Comunicações, Juscelino Filho, em 
visita à empresa AALTO HAPS Limited, em Londres, Inglaterra, e na Conferência Mundial de 
Radiocomunicações (WRC-23), da União Internacional de Telecomunicações - UIT, bem 
como manter encontros com representantes de governo e empresas, em Dubai e Abu Dhabi, 
Emirados Árabes Unidos. 19022,99 12732,38 0 0

19545868 005725/23 Realizada SIM
A PCDP teve de ser refeita em 
20/11. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.903.117-**

ANDRE LUIZ 
COSTA DE 
SOUZA CONSELHEIRO FEX-0113 FEX-0113 25/11/2023 04/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes

Participar de organização e acompanhamento de vigem presidencial a Arábia Saudita, Catar e 
Emirados Árabes Unidos. 11996,45 29165,19 0 0

19569682
001702/23-
2C Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.050.944-**

CELSO LUIZ 
NUNES AMORIM CCX-0118 CCX-0118 27/11/2023 04/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar o Senhor Presidente da República nas viagens que fará: - à cidade de Riade, 
Reino da Arábia Saudita: de 27 e 28 de novembro de 2023; - à cidade de Doha, Catar: 29 de 
novembro de 2023; - à cidade de Dubai, Emirados Árabes Unidos: de 30 de novembro a 2 de 
dezembro de 2023; - à cidade de Berlim, República Federal da Alemanha: de 3 a 5 de 
dezembro de 2023. 0 0 0 425,72

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 75689633.



19571997 001078/23 Realizada SIM

Registre-se que não foi possível o 
atendimento ao prazo de 20 (vinte) 
dias de antecedência para a 
solicitação, tendo em vista que as 
tratativas se finalizaram em período 
inferior ao estabelecido no Decreto 
nº 10.193/2019 e na Portaria nº 
144/2023, impossibilitando, dessa 
forma, o pedido tempestivo para 
formulação de autorização de 
diárias e passagens. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.445.161-**

JULIANO 
ALCANTARA 
NOMAN

ESP EM REGULACAO DE 
AVIACAO CIVIL CCX-0117 CCX-0117 25/11/2023 08/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar o Ministro de Portos e Aeroportos em agenda de atração de investimentos, assim 
como, participar da '28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas 
sobre Mudança do Clima - COP28', nas cidades de Riad / Reino da Arábia Saudita, Doha / 
Estado do Catar e Dubai / Emirados Árabes Unidos, no período de 25 de novembro a 08 de 
dezembro de 2023. Processo 50020.005625/2023-01. 21715,54 20747,84 0 0

19499453 000839/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.230.938-**

CLAUDIO ADAO 
DOS SANTOS 
SOUZA CCX-0115 CCX-0115 27/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O servidor ira acompanhar o Senhor Presidente da República que realizará emRiade/Arábia 
Saudita, Doha/Catar, Dubai/Emirados Arábes e Berlim/ Alemanha. 0 0 0 244,52

19540624
001492/23-
2C Realizada SIM

A confirmação somente ocorreu no 
dia 17 de novembro de 2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.909.975-**

RUI COSTA DOS 
SANTOS CNE-0001

Cargo de 
Natureza 
Especial 26/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Compor comitiva presidencial: - Em Riade, Reino da Arábia Saudita, participar de reunião 
com o CEO do Public Investment Fund - PIF e com os Ministros de Energia e de Investimentos 
daquele País. - Em Doha, Estado do Catar, acompanhar o Senhor Presidente da República em 
agendas oficiais. - Em Dubai, Emirados Árabes Unidos, participar da 28ª Conferência das 
Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima - a COP28, e 
acompanhar o Senhor Presidente da República em agendas oficiais.  -  Em Berlim, na 
República Federal da Alemanha, participar de reunião com o Chefe da Chancelaria Alemã, 
Wolfgang Schimdt, e acompanhar o Presidente da República em reunião com autoridades 
alemãs. 0 52624,75 0 275,5

19542506
001554/23-
1C Realizada SIM

O Afastamento do País foi 
publicado apenas em 21/11/2023, 
não sendo possível cumprir o prazo 
mínimo de antecedência 
estabelecido. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.463.155-**

MARCUS 
BENICIO FOLTZ 
CAVALCANTI CCX-0118 CCX-0118 26/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O Secretário Especial participará de variadas agendas, a realizar-se  nas cidades  Riade, 
Doha, Dubai e  Berlin  - País  Arábia Saudita, Catar, Emirados Árabes Unidos e Alemanha, 
respectivamente, no período de 26/11/2023 a 06/12/2023. A finalidade da viagem será a 
compor comitiva ministerial da Casa Civil em missão a Arábia Saudita, Catar, Emirados 
Árabes Unidos e Alemanha. A visita coroa série de compromissos de aproximação realizados 
ao longo deste ano. A nova postura do governo presidencial busca diálogo com as mais 
diversas nações e requer este esforço de divulgação da carteira de projetos do Novo Plano de 
Aceleração de Crescimento e do Programa de Parcerias de Investimentos. Sendo assim,  tendo 
em mente a oportunidade de angariar novos investidores de peso, a presença de representante 
de alto nível do PPI se faz necessária. 4367,26 92073,62 0 272,13

19549882 000840/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.709.811-**

RICARDO 
HENRIQUE 
STUCKERT CCX-0117 CCX-0117 27/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O Secretário irá acompanhar o Senhor Presidente da República que realizará emRiade/Arábia 
Saudita, Doha/Catar, Dubai/Emirados Arábes e Berlim/Alemanha. 0 0 0 244,52

19552347 000848/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.470.318-**

JOSE KLEY 
CHRISPINIANO 
JUNIOR CCX-0117 CCX-0117 27/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O Secretário irá acompanhar o Senhor Presidente da República, nas viagens que realizará em 
Riade/Arábia Saudita, Doha/Catar, Dubai/Emirados Arábes e Berlim/Alemanha. 0 0 0 247,04

19552956 000849/23 Não realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.033.046-**

JOSE REZENDE 
DE ALMEIDA 
JUNIOR CCX-0215 CCX-0215 27/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O servidor ira acompanhar o Senhor Presidente da República, nas viagens  que realizará em 
Riade/Arábia Saudita, Doha/Catar, Dubai/Emirados Arábes e Berlim/Alemanha. 0 0 0 247,04

19555483
001538/23-
2C Realizada SIM

A confirmação somente ocorreu no 
dia 14 de novembro de 2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.443.475-**

LARISSA DA 
SILVA NUNES TECNICO DO SEGURO SOCIAL FEX-0215 FEX-0215 24/11/2023 07/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Assessorar e acompanhar o Ministro da Casa Civil na agenda presidencial: - Em Riade, Reino 
da Arábia Saudita, reunião com o CEO do Public Investment Fund - PIF e com os Ministros de 
Energia e de Investimentos daquele País. - Em Doha, Estado do Catar, acompanhar o Senhor 
Ministro da Casa Civil em agendas oficiais. - Em Dubai, Emirados Árabes Unidos, participar 
da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do 
Clima - a COP28. - Em Berlim, na República Federal da Alemanha, reunião com o Chefe da 
Chancelaria Alemã, Wolfgang Schimdt. 0 19310,68 0 320,24

19556967
001537/23-
2C Realizada SIM

A confirmação somente ocorreu no 
dia 14 de novembro de 2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação

CARICIA 
TEMPORAL 
SOARES RAPOSO 
DE OLIVEIRA CCX-0216 CCX-0216 24/11/2023 07/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Assessorar e acompanhar o Ministro da Casa Civil na agenda presidencial: - Em Riade, Reino 
da Arábia Saudita, reunião com o CEO do Public Investment Fund - PIF e com os Ministros de 
Energia e de Investimentos daquele País. - Em Doha, Estado do Catar, acompanhar o Senhor 
Ministro da Casa Civil em agendas oficiais. - Em Dubai, Emirados Árabes Unidos, participar 
da 28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do 
Clima - a COP28. - Em Berlim, na República Federal da Alemanha, reunião com o Chefe da 
Chancelaria Alemã, Wolfgang Schimdt. 0 19310,68 0 320,24

19561265 004607/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.949.441-**

ANANIAS DE 
SOUZA ROCHA Sargento Sargentos 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Viagem internacional em apoio a Visita Oficial do Sr. Presidente da República às cidades de 
Riade/Arábia Saudita, Doha/Catar, Dubai/Emirados Árabes Unidos e Berlim/Alemanha, no 
período de 27/11/2023 a 05/12/2023. 0 0 0 230,03

19563354 001694/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.934.637-**

SERGIO SOARES 
XAVIER 
FERREIRA CCX-0217 CCX-0217 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar a COMITIVA da viagem do Senhor Presidente da República às cidades de de Riade, 
Reino da Arábia Saudita, Doha, Estado do Catar, Dubai, Emirados Árabes Unidos e Berlim, 
República Federal da Alemanha, no período de 27 de novembro a 5 de dezembro de 2023, 
conforme Processos nº 00185.006622/2023-25, 00185.006571/2023-31, 00185.006833/2023-
68 e 00185.006884/2023-90. 0 0 0 424,85

19563483 001693/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.993.631-**

FERNANDO LUIS 
LEMOS IGREJA

MINISTRO DE PRIMEIRA 
CLASSE FEX-0117 FEX-0117 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar a COMITIVA da viagem do Senhor Presidente da República às cidades de de Riade, 
Reino da Arábia Saudita, Doha, Estado do Catar, Dubai, Emirados Árabes Unidos e Berlim, 
República Federal da Alemanha, no período de 27 de novembro a 5 de dezembro de 2023, 
conforme Processos nº 00185.006622/2023-25, 00185.006571/2023-31, 00185.006833/2023-
68 e 00185.006884/2023-90. 0 0 0 229,57

19564967
001697/23-
1C Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.512.834-**

ANA HELENA 
BRITTO 
GERMOGLIO 
COELHO CCX-0217 CCX-0217 27/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar a COMITIVA da viagem do Senhor Presidente da República às cidades de de Riade, 
Reino da Arábia Saudita, Doha, Estado do Catar, Dubai, Emirados Árabes Unidos e Berlim, 
República Federal da Alemanha, no período de 27 de novembro a 5 de dezembro de 2023, 
conforme Processos nº 00185.006622/2023-25, 00185.006571/2023-31, 00185.006833/2023-
68 e 00185.006884/2023-90. 0 0 0 229,57

19571903 001706/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.109.141-**

VALMIR 
MORAES DA 
SILVA CCX-0116 CCX-0116 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, Doha/Catar, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar comitiva presidencial a cidade de Riad, Reino da Arábia Saudita (SUPER 
00185.006622/2023-25);  Escalão Avançado em Dubai, Emirados Árabe Unidos - deslocando-
se em voo comercial - (SUPER 00185.006833/2023-68); e comitiva em Berlim, Alemanha 
(SUPER 00185.006884/2023-90). 0 0 0 230,03

19496484
005524/23-
2C Realizada SIM

Fez-se necessário aguardar a 
definição da programação do 
Senhor Presidente da República 
para a viagem em apreço. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.071.543-**

FREDERICO 
BURGOS DE 
MACEDO ALVES OFICIAL DE CHANCELARIA -1

Sem 
informação 21/11/2023 04/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes

Preparar a visita oficial do Senhor Presidente da República a Riad, Arábia Saudita, prevista 
para os dias 28 a 30 de novembro do corrente, e a visita oficial do Senhor Presidente da 
República a Dubai, Emirados Árabes Unidos, prevista para os dias 30 de novembro a 3 de 
dezembro do corrente, por ocasião da 28ª Conferência de Mudança do Clima da ONU (COP 
28). 15087,88 10478,58 1025,39 0

19528315 000852/23 Realizada SIM
Confirmação de Escav 
Presidencial. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.002.718-**

SERGIO 
CARVALHO DE 
TOLEDO 
BARROS CONSELHEIRO FEX-0115 FEX-0115 24/11/2023 04/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes

O servidor irá para preparar e acompanhar a viagem do Senhor Presidente da República, Luiz 
Inácio Lula da Silva, à cidade de Riade, Reino da Arábia Saudita e Dubai, Emirados Árabes 
Unidos. 0 1029,81 0 272,13

19555839
001539/23-
2C Realizada SIM

A confirmação somente ocorreu no 
dia 14 de novembro de 2023. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.581.618-**

SIMONE 
ZERBINATO CCX-0216 CCX-0216 24/11/2023 07/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Assessorar e acompanhar o Ministro da Casa Civil na agenda presidencial: - Em Riade, Reino 
da Arábia Saudita, reunião com o CEO do Public Investment Fund - PIF e com os Ministros de 
Energia e de Investimentos daquele País. - Em Dubai, Emirados Árabes Unidos, participar da 
28ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do 
Clima - a COP28. - Em Berlim, na República Federal da Alemanha, reunião com o Chefe da 
Chancelaria Alemã, Wolfgang Schimdt. 0 18378,26 0 320,24

19567893 000855/23 Realizada SIM
Confirmação de Escav 
Presidencial. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.230.938-**

CLAUDIO ADAO 
DOS SANTOS 
SOUZA CCX-0115 CCX-0115 27/11/2023 06/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

O servidor irá acompanhar o Senhor Presidente da República nas viagens  que realizará em 
Riad/Arábia Saudita, Dubai/Emirados Arábes e Berlim/ Alemanha. 0 6515,99 0 244,52

19571669 001707/23 Realizada SIM Necessidade da missão. -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.379.477-**

EDSON ANTONIO 
MOURA PINTO CCX-0215 CCX-0215 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar comitiva presidencial a cidade de Riad, Reino da Arábia Saudita (SUPER 
00185.006622/2023-25);  Escalão Avançado em Dubai, Emirados Árabe Unidos - deslocando-
se em voo comercial - (SUPER 00185.006833/2023-68); e comitiva em Berlim, Alemanha 
(SUPER 00185.006884/2023-90). 0 1624,17 0 230,03

19572639 001708/23 Realizada SIM agenda presidencial -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.990.346-**

JULIA CAMILO 
FERNANDES 
SILVA CCX-0215 CCX-0215 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar comitiva presidencial a cidade de Riad, Reino da Arábia Saudita (SUPER 
00185.006622/2023-25);  Escalão Avançado em Dubai, Emirados Árabe Unidos - deslocando-
se em voo comercial - (SUPER 00185.006833/2023-68); e comitiva em Berlim, Alemanha 
(SUPER 00185.006884/2023-90). 0 1624,17 0 0

19573415 001710/23 Realizada SIM a demanda chegou na data de hoje -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.222.419-**

ROSANGELA DA 
SILVA -1

Sem 
informação 27/11/2023 05/12/2023

Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha

Integrar comitiva presidencial a cidade de Riad, Reino da Arábia Saudita. Comitiva em 
Dubai, Emirados Árabe Unidos - e comitiva em Berlim, Alemanha. 0 1624,17 0 229,57

19546715
000657/23-
1C Realizada SIM

Solicitação de aquisição com 
menos de 10 dias do início do 
deslocamento, em razão da data de 
confirmação dos Eventos e da 
definição do seu escopo. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.308.537-**

LUIS GUILHERME 
PARGA CINTRA

MINISTRO DE SEGUNDA 
CLASSE FEX-0115 FEX-0115 25/11/2023 06/12/2023

Salvador/BA, Riad/Arábia Saudita, 
Dubai/Emirados Árabes

Acompanhar e assessorar o Ministro de Estado de Minas e Energia na Conferência das 
Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas (COP28) organizada pela Convenção-Quadro das 
Nações Unidas sobre a Mudança do Clima na qual acontecerão eventos organizados pelo 
Ministério de Minas e Energia no Pavilhão Brasil, participação ministerial a partir de 
convites ao Ministro e bilaterais com representantes internacionais entre os dias 30 de 
novembro a 08 de dezembro de 2023 em Dubai, Emirados Àrabes Unidos. 17686,35 27198,49 98,78 786,19

19501828 008526/23 Realizada NÃO Sem informação -1 Sem informação -1
Sem 
informação ***.185.588-**

CARINA VITRAL 
COSTA CCX-0213 CCX-0213 28/11/2023 10/12/2023

São Paulo/SP, Dubai/Emirados 
Árabes

Participar da mesa de discussão no evento de lançamento do Mapa da Desigualdade 2023, 
realizado pela Rede Nossa São Paulo, em 28 de novembro de 2023 às 18h, no SESC 24 de 
maio, em São Paulo/SP. E no período de 30 de novembro a 8 de dezembro de 2023, 
participará da Sessão da Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas 28, em 
Dubai, Emirados Árabes Unidos, fazendo parte da delegação do Ministério da Fazenda. 16698,23 13159,94 0 777,36

19541610
010033/23-
1C Realizada SIM

Não foi possível atender à 
exigência de prazo da IN nº 3/2015 
em virtude de iteradas mudanças na 
agenda do Sr. Ministro, o que torna 
incerta a realização dos eventos 
previstos e as alterações advindas 
dos compromissos internacionais. 
Diante disso faz-se prudente 
aguardar as confirmações, evitando 
maiores prejuízos ao erário. Além 
disso, em razão de viagem do 
Ministro da Fazenda em comitiva 
presidencial a qual o convite 
apenas é recebido na véspera da 
viagem. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.185.218-**

FRANCISCO 
TADEU PRADO 
MACEDO CCX-0115 CCX-0115 23/11/2023 06/12/2023

São Paulo/SP, Riad/Arábia Saudita, 
Doha/Catar, Dubai/Emirados Árabes, 
Berlim/Alemanha, Rio de Janeiro/RJ

Acompanhar e assessorar o Ministro de Estado da Fazenda, Fernando Haddad, na cidade de 
São Paulo: em pronunciamento à imprensa, em almoço com a Direção do Jornal da Folha de 
São Paulo e em Reunião com o Instituto AYA e Systemiq sobre a entrega do relatório 
desenvolvido pela Força-Tarefa de Apoio ao Plano de Transformação Ecológica. 
Acompanhar e assessorar o Ministro da Fazenda na apresentação do PAC para autoridades e 
empresários locais, em Riad/Arábia Saudita e Doha/Catar; na 28° Conferência de Mudança do 
Clima da ONU (COP 28), em Dubai/Emirados Árabes; e nas Reuniões Bilaterais com Estados 
estrangeiros, em Berlim/Alemanha. Na 43ª Reunião ordinária do Conselho do Mercado 
Comum e Cúpula de Chefe de Estado do MERCOSUL e Estados Associados, no Rio de 
Janeiro. 17627,17 27322,81 478,47 1313,45

19170527 002331/23 Realizada SIM

A PCDP chegou com tempo para 
tratamento, porém, devido aos 
ajustes das cotações, a viagem 
entrou como urgente. -1 Sem informação -1

Sem 
informação ***.008.996-**

RONALDO 
NEVES DE 
MOURA FILHO

ESP EM REG DE SERV PUB DE 
TELECOMUNIC CGE-0002

Cargo de 
Gerência 
Executiva 12/11/2023 09/12/2023

Shenzhen/China, Beijing/China, 
Dubai/Emirados Árabes

Servidor participará de Reuniões Bilaterais na China: 14 a 16 de novembro de 2023, 
Shenzhen, China e 17 e 18 de novembro de 2023 Beijing, China, acompanhando o Presidente, 
Srº Baigorri.  Participará da Conferência Mundial de Radiocomunicações de 2023 - WRC-23 
e participará 28ª Conferência das Partes na Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre 
Mudança do Clima (COP28), no período de 19 de novembro a 10 de dezembro de 2023, 
Dubai, Emirados Árabes Unidos. Nº Processo 53500.037041/2023-81. 43034,46 59817,27 0 457,78

Para verificar as assinaturas, acesse www.tcu.gov.br/autenticidade, informando o código 75689633.
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inating entity

Brazil
M

r. Carlos Afonso N
obre

Board M
em

ber
Board of D

irectors
Brazilian Developm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. G

ervásio Agripino M
aia

Federal D
eputy

Legislative Pow
er

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Jihad Ahm
ad Abu Ali

Director of International 
Affairs

International Affairs 
D

irectorate
M

unicipality of Foz do Iguaçu
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Saulo Aires de Souza
Clim

ate Change 
Coordinator

Clim
ate Change Coordination

N
ational W

ater and Sanitation 
Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
aria Janete Albuquerque de Carvalho

Director of Territorial 
Protection

Territorial Protection 
D

irectorate
M

inistry of Indigenous People
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aiana Albuquerque Pitom

bo
Specialist

Environm
ent

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

P
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Brazil
M

r. Juliano Alcantara N
om

an
Secretary

N
ational Civil Aviation 

Secretariat
M

inistry of Ports and Airports
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Rom

eu Aldigueri de Arruda Coelho
Federal D

eputy
Legislative Pow

er
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. Luiz H
enrique Alencar Silva

Agent
Federal Police

Federal Police
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
leidson Alm

eida Aranda
H

ead
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of 

Am
azonas

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcelo Alm

eida Cunha Costa
Assistant to the M

inister 
of Foreign Affairs

O
ffice of the M

inister of 
Foreign Affairs

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Sidney Alm
eida Filgueira de M

edeiros
Rural Inspector

G
eneral-Coordination of 

Clim
ate Change

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Thales Alm
eida Pereira Fernandes Secretary

Agriculture, Livestock and 
Sypply

State G
overnm

ent of M
inas G

erais
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Filipe Alvarez de O
liveira

Collaborator
Blue Air Lines

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. Juliana Alves
State Secretary

Indian people
G

overnm
ent of the State of Ceará

Subnational unit

Brazil
M

r. M
arcos Paulo Alves Balbino

Rural Extensionist
Fam

ily farm
ing and of Peoples 

and Com
m

unities Traditional
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Rural Extensionist

Brazil
M

s. Katiuscya Alves Barbosa Chaves Executive Secretary
G

overnm
ent of Tocantins

G
overnm

ent of Tocantins
Subnational unit

Brazil
M

r. Bruno Alves Borges
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Cinthia Alves Caetano Ribeiro M
antoan
M

ayor
Prefeitura de Palm

as
Prefeitura de Palm

as
Subnational U

nity

Brazil
M

r. D
enison Alves de Aquino

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Adem
ario Alves de Jesus

Superintendence
Superintendent

G
overnm

ent of Sergipe
Subnational unit

Brazil
M

s. Vera Lúcia Alves de O
liveira

Secretary of State for 
G

overnm
ent

SECO
M

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational untiy

Brazil
M

r. Renato Alves de O
liveira

Delegation
Presidency

Presidency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. W
agner Caetano Alves de O

liveira Social and Political 
Articulation

G
eneral Secretariat of the 

Presidency of the Republic
Presidency of the Federative 
Republic of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Renata Alves de O
liveira Carvalho Head

Special International Advisory
M

inistry of Integration and Regional 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria da Conceição Alves Feitosa National Secretary

Environm
ental and Territorial 

M
anagem

ent
M

inistry of Indigenous People
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria da Conceição Alves Feitosa National Secretary

Environm
ental and Territorial 

M
anagem

ent
M

inistery of Inidgenous People
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Am
anda Alves Ferreira

Executive Secretary
G

overnorate
G

overnm
ent of the State of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

s. N
atália Alves M

oraes de O
liveira Coordinator

International Cooperation
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
M

s. Julianne M
aria Alves M

outinho M
arta

Technical Advisor
SEM

AS
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational untiy

P
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Brazil
M

s. Am
anda Alves O

liveira Purger
M

unicipal Secretary
Environm

ent
SEM

M
A

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. José Alves Rocha

Federal D
eputy

U
nion/BA

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

r. Flavio Alves Serafini
State D

eputy
Legislative pow

er
Legislative Assem

bly of the State of 
Rio de Janeiro

Subnational unity

Brazil
M

s. N
edina Luiza Alves Yaw

anaw
a

Extraordinary Secretary
Indigenous Peoples

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

r. Eduardo Am
aral Pilenghi

Advisor
Presidency

Bank of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Carlos H

enrique Am
orim

Federal D
eputy

Legislative Pow
er

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Kelly Cristina Am
orim

 M
edeiros Advisor

Secretariat of Strategic Policies, 
and Program

s
M

inistry of Science, Technology, 
and Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Artur Andrade da Silva M
achado Advisor

Cabinet
M

inistry of Foreign Affairs of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. José Rosem
ar Andrade de M

essias
Chief of Staff

G
overnor's O

ffice
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

s. Lucia Alberta Andrade de O
liveira Director

Sustainable D
evelopm

ent 
Prom

otion Directorate
N

ational Foundation for Indigenous 
People

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Lidia Andrade Lourinho
Director

U
N

IPACE
Legislative Assem

bly of the State of 
Ceará

Subnational unity

Brazil
M

r. Ricardo André Silva e G
onzalez

Analyst
Brazilian Intelligence Agency

Brazilian Intelligence Agency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria Elisa Andries dos Reis

H
ead

Special Social Com
m

unication 
Advisory.

M
inistry of H

ealth.
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Alex Sandro Antônio M
arega

Executive D
eputy 

Secretary
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subantional unity

Brazil
M

r. M
arco Antonio m

ills m
artins

Advisor
M

inister's office
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Eunice Antunes
Secretary

Environm
ental and Territorial 

Rights
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
ino Antunes D

ias Batista
Director

D
epartm

ent of Shiping and 
W

aterw
ays

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Isabelle Aparecida D
ellela Blengini

Technical Acessor of 
SEM

AC
G

overno de Sergipe
G

overno de Sergipe
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Edson Aparecido dos Santos
Secretary

County
São Paulo City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Rossano Aquino Bejarano
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Carlos Enrique Aragon Castillo
Director

G
CF task force in Brazil

G
overnm

ent of the State of 
Am

azonas
Subnational unity

Brazil
M

s. Patricia Aranalde
Front D

esk O
fficer

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Cam
ila Araujo Borges Ciglione

Chief Social 
Com

m
unication Advisor

Environm
ent and Clim

ate of 
Rio de Janeiro

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w
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Brazil
M

r. Jadson H
enrique Araújo da Silva Deputy of orders

M
ilitary Police

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria Araújo de Aquino

Coordinator
of the Environm

ental Services 
Incentive System

State of Acre
Subnational unit

Brazil
H

.E. M
r. Paulo Roberto Araújo de O

liveira
Coordinator

International realtions
N

ational Front of M
ayors

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. M

atheus Araújo Laiola
Federal D

eputy
Legislative Pow

er
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. João Francisco Araujo M
aria

Production Chains in 
Brziliam

 Biom
es

D
ecarbonization And 

BioIndustry
M

inistry of D
evelopm

ent, Industry, 
Com

m
erce and Services

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
aycon D

anylo Araujo M
onteiro Director

Institutional Planning and 
Coordination

N
ational Institute of M

etrology, 
Q

uality and Technology
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. H
eitor Araujo O

liveira G
alvão Soares

Advisor
Presidency

Brasil Africa Institute
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Pabline Araújo Reis
Foreign Trade Analyst

Special Advisory on 
International Affairs

M
inistry of M

anagem
ent and 

Innovation in Public Services
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. W
elison Araújo Silveira

Secretary
Environm

ent of the João 
Pessoa City H

all
G

overnm
ent of the State of João 

Pessoa
Subnational unity

Brazil
M

s. Cam
ila Araújo Toscano

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Enric Arderiu Serra
Staff

TO
CAR

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

s. Cam
ila Argôlo G

odinho
clim

ate security and 
energy transition

Sergipe Agency of Environm
ent

G
overno do Sergipe

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ana Carolina Argolo N
ascim

ento de Castro
Director

Board of D
irector

N
ational W

ater and Sanitation 
Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
arlon Arraes Jardim

 Leal
Director

Biofuels D
epartm

ent
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Fabricia Arruda M
oreira

Deputy Executive 
Secretary

M
anagem

ent Environm
ental

G
overnm

ent of the State of 
Am

azonas
Subnational unity

Brazil
M

s. Luana Assis de Lucena Lopes
Coordinator

Environm
entally Sustainable 

D
evelopm

ent
U

N
DP

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
iovanni Alessandro Assis Silva

President
M

unicipal Agency of Palm
as 

Tourism
M

unicipal Agency of Palm
as 

Tourism
Subnational U

nit

Brazil
M

r. Carlos Ernesto Augustin
Special Advisor

Special Advisory to the 
M

inister
M

inistry of Agriculture and 
Livestock

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leonardo Augusto Balthar de Souza Santos
Diplom

at/Second-
Secretary

Clim
ate D

epartm
ent

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Thalis Augusto O
liveira M

urrieta Parliam
entary Assistant

O
ffice of Senator Leila Barros

Federal Senate
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arco Aurélio dos Santos Rocha Executive Secretery

International business
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Edna Auzier

State D
eputy

Legislative pow
er

Legislative Assem
bly of the State of 

Am
apá

Legislative

Brazil
M

s. Regina Lúcia Avelar U
chôa Silva Special Advisor

Secretariat of the Environm
ent

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

r. Vilm
ar Avelino N

ezokem
aese

Advisor
Strategic Ethnotourism

 
Projects

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Valdirene Avelino Zakenaezokero Advisor
Strategic Ethnotourism

 
Projects

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Ricardo Ayres de Carvalho

Federal D
eputy

Republicans/TO
Cham

ber of D
eputies

Subnational unity

P
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Brazil
M

s. Priscila Ayres Feller

Advisor for Environm
ent 

and Sustainable 
Developm

ent

Council for Sustainable 
Econom

ic and Social 
D

evelopm
ent

Presidency of the Republic of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Raphael Azevedo França
Delegation

Protocol
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rony W
alter Azoinayce Paresi

Advisor
Strategic Ethnotourism

 
Projects

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. João Carlos Bacelar Batista

Federal D
eputy

PV/BA
Cham

ber of D
eputies

Legislative

Brazil
M

r. Jean Pierre H
enry Balbaud O

m
etto

Researcher/H
ead of 

Division

D
ivision/Im

pact, Adaptation 
and Vulnerability to Clim

ate 
Change

N
ational Institute for Space 

Research
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Paula Balduino de M
elo

for Q
uilom

bolas and 
Rom

ani People
Q

uilom
bolas and Rom

ani 
Peoples

M
inistry of Racial Equality

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Aguinaldo Balon
President Director

CED
AE

G
overnm

ent of the State of Rio de 
Janeiro

Subnational unity

Brazil
M

r. Julio Luiz Baptista Lopes
Federal D

eputy
State of Rio de Janeiro

Cham
ber of Deputies

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Fernando Barata Ribeiro Blanco Barroso
Chancery O

fficer
D

ECLIM
A

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Larissa Bárbara de O
liveira Andrade

LG
BTQ

I+ Indigenous 
Policies Coordinator

and Prom
otion of Indigenous 

Rights
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
arlla M

aria Barbosa Arouche
Superintendent

G
reen Econom

y
G

overnm
ent of the State of 

M
aranhão

Subnational unity

Brazil
M

r. W
anderlei Barbosa Castro

G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

r. G
uilherm

e Barbosa Checco
Program

 D
irector

Executive Secretary
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
ariana Barbosa Cirne

G
eneral´s O

ffice for 
Clim

ate and 
Environm

ental 

Attorney G
eneral´s O

ffice for 
Clim

ate and Environm
ental 

Protection
Brazilian Attorney G

eneral´s O
ffice

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
ario G

erson Barbosa da Silva Kaxinaw
á

Cooordinator
Incentives for Environm

ental 
Services

State of Acre
Subnational unit

Brazil
M

r. Epitacio Cesar Barbosa de Brito
Consultor

Projects
IFAM

A
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Antonio Braga Barbosa Lopes
Business Analyst

Trade Prom
otion

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
ustavo Barbosa M

ozzer
Researcher

Research D
epartm

ent
EM

BRAPA
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
ichelle Barbosa M

uniz Jordão
H

ead of D
ivision

International Affairs O
ffice

M
inistry of Education

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
aniel Barbosa O

kum
ura

Director of Sanitation 
and Large O

peration
CED

AE
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

r. Ivens Barboza Leão
Executive D

irector
Environm

ent Institute
G

overnm
ent of the State of Alagoas

Subnational unity

Brazil
M

s. Elys Barcelos Clarêncio
O

perations M
anager

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity
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Brazil
M

r. Rafael Barreto Alm
ada

Director
Board

Federal Chem
istry Council

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Francisco Barreto D
alla Vecchia

Advisor
Com

m
unication from

 the M
ato-

G
rossense M

eat Institute
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Viviane Barreto de Azevedo Lam
ego

Director
G

lobal Strategy and 
International Relations

Sustainable D
evelopm

ent of the 
Legal Am

azon
Subnational unity

Brazil
M

r. D
iogo Barros Akitaya

M
arketing Analyst

M
arketing D

epartm
ent

Apex Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Ana Beatriz Barros Costa Fernandes
M

anager for D
ubai

InvesteSP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Edivan Barros de Andrade
State Secretary

Science and Technology
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. Francisca Flavia Barros de Sousa Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Yves Basto Zam
boni Filho

Director
Program

M
inistry of M

anagem
ent and 

Innovation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rafael Bastos da Silva
Director

O
il and G

as Exploration Policy 
D

epartm
ent

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. José Élcio Batista
Vice M

ayor
Public Adm

inistration
Fortaleza City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcos Vicente Batista da Silva

Journalist
Com

m
unications Secretariat

G
overnm

ent of Acre
Subnational unit

Brazil
M

s. Cam
ila Batista da Silva Pittizer

Assistant M
anager

Events M
anagem

ents
Apex Brasil (N

O
E)

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Joenia Batista de Carvalho
President

Board
N

ational Foundation of Indigenous 
Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Livia Batista M
aciel Braga

Infrastructure Analyst
Infrastructure Analysis

M
inistry of Planning and Budget

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
aro Joseph Batm

anian
G

eneral D
irector

Environm
ent

Brazilian Forest Service
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Cam

ila Bazachi Jara M
arzochi

Federal D
eputy

PT/M
S

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
H

.E. M
r. Felipe Becari Com

enale
Federal D

eputy
U

nion/SP
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. Ruth Beirigo Lopes
Indigenist

D
epartm

ent of Indigenous 
Land Affairs

N
ational Foundation for Indigenous 

Affairs (FU
N

AI)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Taiane Belarm
ino dos Santos

Special Advisor
G

overnm
ent of Acre

State of Acre
Subnational unit

Brazil
M

s. Laura Belles de M
oraes

Advisor
International Advisory 
D

epartm
ent

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. G
iovanna Benaduce de M

iranda Technical Team
 M

em
ber

D
ivision of Clim

ate N
egotiation

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Jose Benedito
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Cloves Eduardo Benevides
U

ndersecretary of 
sustainability

Sustainability O
ffice

M
inistry of Transport

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity
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Brazil
H

.E. M
r. José Benito Priante Junior

President
Environm

ent and D
evelopm

ent 
Com

m
ittee Sustainable

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. José Bento da Rocha
Deputy Secretary

Environm
ental M

anagem
ent 

and Sustainable D
evelopm

ent
G

overnm
ent of the State of G

oiás
Subnational unity

Brazil
M

r. Thulio Benvenuti Antunes
Parliam

entary Assistant
PSO

L
Legislative Assem

bly of the State of 
Rio de Janeiro

Legislative

Brazil
M

s. M
arcia Cristina Bernardes Barbosa

Secretary
Secretariat of Strategic Policies 
and Program

s
M

inistry of Science, Tecnology and 
Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Luciane Bertinatto
Deputy Secretary

Environm
ental M

anagem
ent

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Karla Bertocco Trindade
Adm

inistration Advisor
SABESP

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

r. G
regory Louis Beshara

First Secretary
Press O

ffice
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Carlos Beyrodt Paiva N
eto

Special Advisor to the 
M

inister
M

inistry of Culture (Brazil)
M

inistry of Culture (Brazil)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Célio Fernando Bezerra M
elo

Executive Secretary
Regionalization and 
M

odernization
Fortaleza City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

r. D
iego Bezerra Peres

Photographer
Com

m
unication

G
overnm

ent of the State of 
Am

azonas
Subnational unity

Brazil
M

r. Alexandre H
enrique Bezerra Pires Director

D
epartm

ent of Com
bating 

D
esertification

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcelo H

enrique Bezerra Ram
os Advisor

Parliam
entary's O

ffice
Cham

ber of D
eputies

Legislative

Brazil
H

.E. M
r. D

avid Bezerra Ribeiro Soares Federal D
eputy

U
N

IO
N

/SP
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. Julieta Biasotti
Director

Events production
G

overnm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

s. Josefina Biasotti
Director

Events production
G

overnm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

r. João Paulo Bittar H
am

ú N
ogueira Corporate and Finance 

Director
InvesteSP

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

s. Tania Q
uillay Blois Candeias

Front desk executive
Events M

anagem
ents

Apex Brasil (N
O

E)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcelo Augusto Boechat M

orandi
H

ead
O

ffice of International 
Relations

EM
BRAPA

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
aniel Boeira Lodetti

G
eneral Coordinator for 

Sustainable 
Developm

ent
G

eneral Coordination for 
Sustainable D

evelopm
ent

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. H
yruan Bolsoni M

inosso
Technical Advisor

Com
m

unication
G

overnm
ent of the State of Paraná

Subnational unity

Brazil
M

r. Rafael Bonate de Alm
eida

Analyst
Interpreter

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Paula Alessandra Bonin Costa Violante
Engineer and Innovation 
Director

SABESP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. André Borges Barros de Araújo
President Director

IM
ASU

L
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso do Sul
Subnational unity

Brazil
M

s. H
eloisa Borges Bastos Esteves

Director
O

il, G
as and Biofuels Studies 

D
ivision

Energy Research O
ffice

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
ouglas Borges de Sousa

Assistant
N

ursing
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity
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Brazil
M

r. Allan Borges N
ogueira

Advisor
CED

AE
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

r. W
aldem

ar Alberto Borges Rodrigues N
eto

State D
eputy

U
nale

U
nale

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Telm
o Borges Silveira Filho

Superintendent
Clim

ate Change
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

s. G
isele Ane Bortolini

Coordinator
H

ealthy Food Prom
otion 

D
epartm

ent
and Assistance, Fam

ily and fight 
hunger

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leandro Bortolozo Pedron
Director

D
epartm

ent of Them
atic 

Program
s

M
inistry of Science Technology and 

Innovation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Leonardo Botelho Ferreira
Senior Advisor to the 
Board

Sustainable Finance &
 Capital 

M
arkets

Brazilian Developm
ent Bank

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Eim
air Bottega Ebeling

Project Coordinator
International Advisory

M
inistry of Transports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. João Paulo Braga Santos
President

InvestM
inas

M
inas G

erais State G
overnm

ent
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Renata Brasileiro de M
oura

Director
Com

m
unications Secretariat

State of Acre
Subnational unit

Brazil
M

s. Renata Brasileiro de M
oura

director of journalism
State Secretariat for 
Com

m
unication

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

r. G
erm

ano Brem
m

M
unicipal Secretary

Environm
ent, U

rbanism
 and 

Sustainability
Porto Alegre City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Adriana Brito da Silva
Environm

ental Analyst
Adaptation Policies and M

eans 
of Im

plem
entation

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Augusta Brito de Paula

Senator of the Republic
State of Ceara

Federal Senate
Legislative

Brazil
M

s. M
elina Brito de Souza

ASSISTAN
T

PRESID
EN

CY
PRESIDEN

CY
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Edm
ilson Brito Rodrigues

M
ayor

Belém
 City H

all
Belém

 City H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Ana H
elena Britto G

erm
oglio

Delegation
Protocol

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Paulo Roberto Britto G
uim

arães Superintendent
Prom

oting Econom
ic 

developm
ent

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

r. W
illiam

 Carlos Brum
 Bispo

City councilor
PSO

L/RJ
Rio de Janeiro City Council

Subnational unity

Brazil
M

s. Cristina Bueno Cam
atta

Special Advisor
M

inister's O
ffice

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Priscilla Bueno Flores da Silva
First Lady

Consultancy
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. Iara Bueno G
iacom

ini
Director

Rehabilitation, Access to W
ater 

and M
ultiple U

se of W
ater 

Resources
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Renata Bueno M
iranda

Secretary
Sustainable D

evelopm
ent, 

Irrigation and Cooperativism
M

inistry of Agriculture and 
Livestock

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Frederico Burgos de M
acedo Alves

Protocol Advisor
Presidency

Presidency
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Luiz Cabral de O
liveira Filho

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Subnational U
nity
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Brazil
M

r. Sergio Caetano Leite
Chief

Financial and Investor 
Relations D

epartm
ent

Petrobras
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Claudio Cajado Sam
paio

Federal D
eputy

State of Bahia
Cham

ber of Deputies
Subnational U

nity

Brazil
M

s. G
abriela Caldeira Corsino Silva

Chancery O
fficer

O
ffice of the M

inister of 
Foreign Affairs

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Thiago Cam
argo Lopes

Projects and Innovation 
Director

InvesteSP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

s. G
abriela Cam

argos Pereira
Journalist

Press O
ffice

Consortium
 of G

overnors of the 
Legal Am

azon
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. H
em

eline Lúcia Cam
ata Soares

Advisor
M

inister Cabinet
M

inistry of M
ines and Energy of 

Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Julia Cam
ilo Fernandes Silva

ASSISTAN
T

PRESID
EN

CY
PRESIDEN

CY
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Philipe Cam
pello Costa Brondi da Silva

President
State Environm

ental Institute
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

s. Aline Cam
pelo Bandeira Lopes

H
ead

Com
m

unication
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

r. Ericco Cam
pos Bazzo

Project M
anager

AESCO
M

M
inistry of Ports and Airports

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. André Luiz Cam
pos de Andrade

Director
D

epartm
ent of Clim

ate 
G

overnance and Articulation
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
arina Cam

pos Pinheiro Rom
ão Special International 

Advisory Bureau
International Advisory

M
inistry of D

evelopm
ent and 

Regional integration
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Andrea Cancela da Cruz
G

eneral Coordinator of 
O

cean and Antarctica
D

epartam
ent of Them

atic 
Program

s
M

inistry of Science, Technology and 
Inform

ation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Viviana Canhão Bernardes G
onçalves Coelho

decarbonization 
executive m

anager at 
decarbonization executive 
m

anager at Petrobras
Petrobras

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Cam
illa Caputo Tejo Borges

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Carlos Carboni
Coordination D

irector 
Itaipu Binacional

D
irector

ITAIPU
 Binacional

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Juliana Cardoso

Federal D
eputy

State of Sao Paulo
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. Juliana Cardoso Benedetti
First Secretary

O
ffice of the Special Advisor to 

the President
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Paulo Cardoso de Alm
eida Filho Director

Regional Superintendencies
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniella M

aria Cardoso de Brito Alves
Executive Secretary

Press Relations Executive 
Secretariat

G
overnm

ent of Pernam
buco

Subnational unit

Brazil
M

r. Kum
reiti Cardoso Kiné

Technical assessor
Com

m
unication consultancy

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
ariese Cargnin M

uchailh
Director

State Secretariat for 
Sustainable D

evelopm
ent

G
overnm

ent of the State of Paraná
Subnational unity

Brazil
M

r. Adroilzo Carlos da Fonseca Júnior Coordinator
SEM

AS
G

overnm
ent of the State of Paraíba

Subnational unity

Brazil
M

r. Adroilzo Carlos da Fonseca Junior G
overnor of the 

Technical Secretariat
Cabinet

G
overnm

ent of the State of Paraíba
Subnational U

nity
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Brazil
M

r. Alvaro Luis Carneiro
Special Advisor to the 
G

overnor
G

overno do Estado do Piauí
G

overno do Estado do Piauí
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Francisco Carneiro D
e Filippo

Advisor
International Advisory

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Vinícius Carnier Colom
bini

O
fficial videom

aker of 
the Presidency of Brazil

D
istribution of Audiovisual 

Content
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
arcelo Antônio Carreira Cavalcanti de Albuquerque

Superintendent D
irector

SU
D

EM
A

G
overnm

ent of the State of Paraíba
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Flávia Carreito Albuquerque M

orais
Federal D

eputy
PD

T/G
O

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. M
arina Carrilho Soares

Diplom
at

Brazilian Em
bassy in Buenos 

Aires
M

oFA
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Bruno Carvalho Arruda
Diplom

at/First-Secretary
Clim

ate Action
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Eduardo Carvalho Bandeira de M

ello
Federal D

eputy
PSB/RJ

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

r. Renato Carvalho Borges
Chief of Staff

Adm
inistration

Fortaleza City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Luiza Carvalho Bustam
ante D

ebrassi
G

eneral Coordinator
International relations

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Pedro Carvalho Chagas
State Secretary

Environm
ent and N

atural 
Resources

G
overnm

ent of the State of 
M

aranhão
Subnational unity

Brazil
M

r. Alisson Carvalho de Alencar
G

eneral Attorney
Public M

inistry of Accounts
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. N
aia Carvalho de O

liveira
Analyst

Socio-environm
ental 

Responsibility Com
m

ission
Court of Justice of the State of 
Ceará

Judiciary

Brazil
M

r. Sérgio Carvalho de Toledo Barros Delegation
Presidency

Presidency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Sérgio Carvalho de Toledo Barros Press O
ffice

Social Com
m

unication 
Secretariat

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Antonio Carvalho e Silva N
eto

President
Institute of U

rban Research 
and Planning

M
aceió City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. M
arília Carvalho M

elo
State Secretary

Environm
ent and Sustainable 

D
evelopm

ent
SEM

AD
Subnational unity

Brazil
M

r. D
aniel Carvalho O

liveira Valente Seretary
Environm

ent and W
ater 

resources
G

ovenrm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

s. Rute Carvalho Silva Pedrosa
Chief of Staff

G
overnor's O

ffice
G

overnm
ent of the State of 

Rondônia
Subnational unity

Brazil
M

s. Fabiola Carvalho Testi
Social Com

unication 
Secretariat

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Letícia Carvalho Viola
Chief of Staff and Press 
Attaché for O

fficial Press
D

istribution of Audiovisual 
Content

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
iego Casaes Silva

Advisor
International Advisory 
D

epartm
ent

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. José Renato Casagrande
G

overnor
Public adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Espirito 

Santo
Subnational unity

Brazil
M

r. D
iogo Casé M

oraes
State deputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Cristiane Casini Bittencourt

M
anager of the 

Environm
ent and G

reen 
Econom

y Secretariat
Environm

ent and G
reen 

Econom
y Secretariat

O
fficial Environm

ent of the State of 
Santa Catarina

Subnational U
nity
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Brazil
M

r. Luiz Augusto Cassanha G
alvão

Senior Researcher
G

lobal H
ealth Center - CRIS

O
sw

aldo Cruz Foundation
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Juliana Cássia de O
liveira Silva

Social M
edia

G
overnor's O

ffice
G

overnm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

s. M
arussa Cássia Fávaro Boldrin Vaz

Parliam
entary and 

Federative Affairs
Parliam

entary and Federative 
Affairs

Special Advisory for Parliam
entary 

and Federative Affairs
Federal Deputy

Brazil
M

s. Tatiana Castelo Branco Dornellas Clim
ate Change 

Coordinator
Environm

ent and Clim
ate of 

Rio de Janeiro
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Claudio Alberto Castelo Branco Puty
M

anagem
ent and 

Planning
City H

all of Belém
City H

all of Belém
Subnational U

nity

Brazil
M

r. N
ager Castilho Am

ui
Advisor

Sustainability Affairs
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Alexsander Castro de O
liveira

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ana M
argarida Castro Euler

Executive D
irector

D
irectorate of Business

EM
BRAPA

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Cristina Castro Lucas de Souza
H

ead
ESG

 and innovation
N

ational W
aterw

ay Transportation 
Agency

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. D
ilson Castro Pereira

O
rder Assistant

Support
G

overnm
ent of the State of 

Am
azonas

Subnational unity

Brazil
M

r. Inácio Cavalcante M
elo N

eto
President

Cabinet
G

eological Survey of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Jane Cavalcante Rodrigues
Technician

Environm
ental

G
overnm

ent of the State of 
M

aranhão
Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria de Lourdes Cavalcanti Pedrosa

M
arketing

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Eduardo Cavaliere G
onçalves Pinto

M
unicipal Secretary

the Civil H
ouse

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. M
arina Cavalini Bailão

Adm
inistrator

D
epartm

ent of N
ew

 G
rants and 

Regulatory Policies
M

inistry of Ports and Airports
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ângelo M
ario Cerqueira de Alm

eida
Secretary

Econom
ic developm

ent
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
M

s. M
ichele Cesar

Response D
irector

Protection and Civil Defense of 
the State of São Paulo

and Civil D
efense of the State of São 

Paulo
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Bruno Chagas da Silva Rodrigues Ferreira
Deputy Secretary of 
Culture

SECU
LT

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Vinicius Chagas D
ias Coelho

Assistant to the M
inister 

of Foreign Affairs
O

ffice of the M
inister of 

Foreign Affairs
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Therezia Chalouhi
Producer

Events
G

overnm
et of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

s. Lucim
ara Chari

Director
Executive Com

m
ission

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Patrícia Chaves G
entil

Director
D

epartm
ent for the Prom

otion 
of Adequate and H

ealthy Food
Assistance, Fam

ily and Fight against 
H

unger
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Eline Lohana Chaves Silva
Advisor

Com
m

unication
N

ational Foundation of Indigenous 
Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Joana Chiavari Denadai
Technical Team

 M
em

ber
D

ivision of Clim
ate N

egotiation
M

inistry of Foreign Affairs of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
ando o código 75399504.



Brazil
M

r. José Kley Chrispiniano Junior
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. José Kley Chrispiniano Júnior
Press Secretary

Social Com
m

unication 
Secretariat

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. M

arcelo André Cid H
eráclito do Porto Q

ueiroz
Federal D

eputy
Progressists/RJ

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

s. Fernanda Cim
bra Santiago

Special Advisor
Special Advisory

M
inistry of Finance

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Antônio Claret de O
liveira Júnior Vice President

M
inas G

erais D
evelopm

ent 
Bank

G
overnm

ent of the State of M
inas 

G
erais

Subnational unity

Brazil
M

s. G
islaine Clem

ente
State D

eputy
U

nion Brazil
Legislative Assem

bly of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

r. Plinio Clerton Filho
Attorney

Environm
ental Prosecutor's 

O
ffice

G
overnm

ent of the State of Piauí
Subnational unity

Brazil
M

r. Lucas Coelho Brandão
and G

overnm
ent 

Relations D
epartm

ent
Institutional and G

overnm
ent 

Relations D
epartm

ent
Apex-Brasil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ivonete Coelho da Silva Chaves
M

anager
Licensing

G
ovrnm

ent of the State of Paraná
Subnational unity

Brazil
M

r. G
lauco Coim

bra M
aia

Coronel
O

peracional D
irector

State Secretariat for Public Security 
and Social D

efense
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Eduardo Colom
bo Santos

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Renilce Conceição N

icodem
os de Albuquerque
Federal D

eputy
M

D
B/PA

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
H

.E. M
r. Fabiano Contarato

Senator of the Republic
Legislative Pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Thom
as Cooper Patriota

H
ead of the O

ffice for 
International Affairs of 
the M

inistry of Agrarian 
Developm

ent and 
Agriculture and Rural 
D

evelopm
ent

M
inistry of Agrarian D

evelopm
ent 

and Fam
ily Farm

ing (M
DA)

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Clarice Coppetti
Chief

Corporate Affairs
Petrobras

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Pedro H
enrique Cordeiro Lim

a
Deputy Secretary

Adm
inistration

CID
SN

E
Subnational unity

Brazil
M

s. Fernanda Cornils M
onteiro Benevides

Coordinator
Com

m
unication coordination

Apexbrasil
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Fábio Alex Corrêa Barra
Colonel

Q
O

PM
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Filipe Correa da Costa M
eira

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
ustavo Corrêa de Assis

Advisor
Com

m
unication of REM

-M
T 

Program
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Filipe Correa N
asser Silva

Assistant to the M
inister 

of Foreign Affairs
O

ffice of the M
inister of 

Foreign Affairs
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Eduardo Correa Tavares
Secretary

N
ational Secretariat of Funds 

and Financial Instrum
ents

M
inistry of Integration and Regional 

Developm
ent

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Paula Cristina Correia Lim
a de Carvalho Rosa

Executive Advisor
M

inister's Advisor
M

inistry of Turism
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
ando o código 75399504.



Brazil
M

r. Arthur Jorge Costa da Silveira
Special Assistant to the 
Secretary

Secretary O
ffice

Secretary of Tourism
 of the State of 

Pará
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. D
anielle Costa de M

oura
Division Chief

Control (SFC), Environm
ent 

D
ivision

O
ffice of the Com

ptroller G
eneral

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Luna Costa de O
liveira

Advisor
Strategic Com

m
unication

M
inistry of Racial Equality

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. André Luiz Costa de Souza
H

ead of the G
ulf 

Countries D
ivision

G
ulf Countries D

ivision
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Cristiane Costa Fernandes
Coordinator

for environm
ental services at 

M
APA

G
overnm

ent of the State of 
M

aranhão
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. H

um
berto Sérgio Costa Lim

a Republic Senator
Cliam

te Change
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Rafael Costa M
orgado Soares Braga

G
eneral Coordinator

Partnerships and Concessions
M

inistry of Tourism
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Joabson Costa Pinheiro Júnior
H

ead
Regional O

ffice
G

overnm
ent of the State of 

M
aranhão

Subnational unity

Brazil
M

r. Rafael Costa Strauch
Chief of Staff

SABESP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Eduardo Costa Taveira
State Secretary

Environm
ent of Am

azonas
SEM

A
Subnational unity

Brazil
M

r. Alessandro Cruvinel Fidelis
Director

Sustainable D
evelopm

ent, 
Irrigation and Cooperativism

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Ana Thaynara Cruz da Silva
Technical Advisor

SECO
M

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. Angela Cruz G
uirao

Director
Public Adm

inistration
Cam

pinas City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. G
iovana Cruz M

andulão
G

eneral Coordenator
Know

ledgm
ent, Inform

ation 
and M

onitoring
Secretariat of Indigenous H

ealth
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Ana Cláudia Cunha Costa
State G

overnm
ent 

Collaborator
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. Ana M
aria do Socorro Cunha Costa

State D
eputy

Legislative pow
er

U
N

ALE
Subnational unity

Brazil
M

r. Pedro D
'Angelo Ribeiro

Chief Advisor
Institutional Relations

SEAPA
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Sônia Regina da Cal Seixas
Researcher and 
President

Ecology and Justice 
Environm

ental
U

N
ICAM

P
Subnational unity

Brazil
M

s. Luciana Aparecida da Costa
M

anaging Director
Infraestructure, Clim

ate and 
Energy Transition

Brazilian Developm
ent Bank

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Joao Paulo da Costa Cavalcanti
State D

eputy
U

N
ALE

U
N

ALE
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Izabella da Costa Leal
Coordinator

Cerem
onial Consultancy

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Rubens da Costa M
agno Junior

Superintendent D
irector

SEBRAE/PA
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnatinal unity

Brazil
M

r. G
ilson da Costa M

ascarenhas
Institutional and 
G

overnm
ent Relations 

G
overnm

ent
Federal Council of Chem

istry
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Eduardo da Costa Paes

M
ayor of Rio de Janeiro

Public adim
inistration

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. G
regório da Cruz Araújo M

aciel Environm
ental Project 

M
anager

Social Responsibility
Petrobras

G
uest of the nom

inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
ando o código 75399504.



Brazil
M

s. M
ercedes M

aria da Cunha Bustam
ante

Coordination for the 
Im

provem
ent of H

igher 
Education Personnel

Research and Education

Coordination for the Im
provem

ent 
of H

igher Education Personnel - 
M

inistry of Education
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Cristiano da Cunha D
uarte

Federal Forensic 
Exam

iner
G

eom
atics Service

Brazilian Federal Police
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Carla da Cunha D
uarte Francisco M

anager
institutional and governm

ent 
relations m

anagem
ent

Apex brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
ustavo da Cunha W

estm
ann

Special Advisor for 
Internacional Affairs

Cabinet of the M
inister

G
eneral Secretariat of the 

Presidency of the Republic of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Carlos da Fonseca
Special Adviser

Institutional Relations
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Carlos da Fonseca
Special Adviser

Secretariat of Institutional 
Relations

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Rosangela da Silva
First-Lady

O
ffice of the President of the 

Republic
Presidency of the Republic

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ricardo Alexandre da Silva
Photographer

Com
unication Advisory

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
anuela da Silva

Fiocruz Biodiversity and 
H

ealth Biobank
Vice-Presidency of Reserarch 
and Biological Collections

Fiocruz
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Em
iliane Keli da Silva

W
ife D

eputy
Cham

ber of D
eputy

Cham
ber of Deputy

Subnational U
nity

Brazil
M

r. M
arcelo da Silva Castro

Science and Technology 
Analyst

G
eneral Coordination of 

Clim
ate Science

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. D
iana da Silva Castro

Advisor
SEM

AS
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Acácio da Silva Favacho N

eto Federal D
eputy

U
rban Developm

ent 
Com

m
ission

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Cynthia Regina da Silva Justino
Advisor

Pantanal Affairs
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Raphael da Silva Laurindo
O

rder Assistant
Vice G

overnor's O
ffice

G
overnm

ent of the State of Rio de 
Janeiro

Subnational unity

Brazil
M

s. G
lauco Alexander da Silva Lim

a
Belém

 City H
all Advisory

City H
all of Belém

City H
all of Belém

Subnational U
nity

Brazil
M

r. M
ário Vieira da Silva N

eto
Chief of Staff

Civil H
ouse

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

s. Larissa da Silva N
unes

Special Advisor
International M

atters
Presidency of the Republic

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Berla da Silva Q
uinellato

Cerem
onialist

Adm
inistration

Sustainable D
evelopm

ent of the 
Legal Am

azon
Subnational unity

Brazil
M

s. M
axw

el da Silva Rodrigues
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Carlos Augusto da Silva Rom
ualdo M

anager of Institutional 
Relations

InvestM
inas

State G
overnm

ent of M
inas G

erais
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Lucas da Silva Tasquetto
Project m

anager
Secretariat for Foreign Affairs

M
inistry of Finance

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Katia Sim
one da Silveira

Agronom
ist

County Secretariat
São Paulo City H

all
Subnational U

nity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
ando o código 75399504.



Brazil
M

r. Felipe da Silveira W
erneck

H
ead

Com
m

unications
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Rafael Da Soller
Diplom

at/First-Secretary
Clim

ate, Energy and 
Environm

ent
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Talita D
aher Costa

Productivity and 
innovation analyst

Prom
otion ESG

 Strategies
Brazilian Agency for Industrial 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Patricia H

elena D
aher Lopes Panasolo

Federal Judge
Federal Court In Curitiba

Federal Court - 4 Region
Judiciary

Brazil
M

s. Ana Paula D
alla Corte

Professor
Forest Science

Federal U
niversity of Paraná

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
uilherm

e D
allacosta

the Environm
ent and 

G
reen Econom

y
O

fficial Environm
ent of the 

State of Santa Catarina
O

fficial Environm
ent of the State of 

Santa Catarina
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Caúra Dam
asceno Alves

Advisor
International Relations

G
ovenm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

s. N
athália D

am
asceno da Costa e Silva Ervedosa

Com
m

ercial D
irector

Invest Piauí
G

overnm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcos Renato D

antas de Alm
eida

Developm
ent 

Coordinator
Environm

ent Secretariat
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Bruno D

antas N
ascim

ento
M

inister President
Legislative Pow

er
Federal Court of Accounts

Legislative

Brazil
M

r. Renato das Chagas e Silva
President Director

Foundation for Environm
ental 

Protection
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

s. Tayná das Chagas Lem
os

Technical Advisor
Support

G
overnm

ent of the Stateof Ceará
Subnational unity

Brazil
M

r. Francisco das Chagas Silva M
elo Filho

State D
eputy

Legislative pow
er

U
N

ALE
Subnational unity

Brazil
M

r. Leonardo das N
eves Carvalho

President
and Regulation of 
Environm

ental and Services
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

r. D
iógenes de Abreu Fagundes

H
usband

Support
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Adriana de Abreu M
ascarenhas Teacher

Private Law
U

FPB
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Rodrigo Antonio de Agostinho M
endonça

President
Environm

ent and Renew
able 

N
atural Resources

IBAM
A

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. M

aurício de Albuquerque W
anderley

Chief of Staff of the 
President

Legislative Pow
er

Federal Court of Accounts
Legislative

Brazil
M

s. Poliana de Alm
eida Francis

M
anagem

ent 
Coordinator

D
irectorate of Policies for 

Q
uilom

bolas and G
ypsies

M
inistry of Racial Equality

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Claudia de Alm
eida G

om
es

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Antonio Felipe de Alm
eida G

onçalves
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ricardo de Alm
eida M

endes
Lieutenant Colonel of 
PM

M
T

G
overnor's Assistant

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnatinal unity

Brazil
M

s. Alice de Alm
eida Vasconcellos de Carvalho

Advisor
M

inister's office
M

inistry of Cities
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. João D
aniel de Andrade Cascalho Special Advisor

M
inister's O

ffice
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w
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Brazil
M

r. Luiz de Andrade Filho
Second Secretary

Em
bassy of Brazil in Paris

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Pedro H

enrique de Andrade Lim
a Carneiro Cam

pos
Federal D

eputy
PSB/PE

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
H

.E. M
s. Renata M

aria de Araújo
Chief of Staff

State Secretary
State G

overnm
ent of M

inas G
erais

Subnational unity

Brazil
M

s. Rárika de Araújo Bastos
Deputy Secretary

U
rban Services Secretariat

Parnam
irim

 m
unicipality

Subnational unit

Brazil
M

s. M
axim

ira de Araújo Costa
Director of 
G

eotechnologies
SEM

AS
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Luiz Carlos de Araújo Júnior
Executive Coordinator

Coordination of Strategic 
Actions

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

r. Sergio de Araújo Lim
a Aguiar

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Thiago de Araújo Luís Iaw
anaw

a Parliam
entary Secretary

PSO
L/M

G
Cham

ber of D
eputies

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Thiago De Araújo M
endes

Advisor
Brazil

Brazil
Partner/sponsorship of the nom

inating 
entity

Brazil
M

r. Efraim
 de Araujo M

orais Filho
Republic Senator

U
nion Brazil

Federal Senate
Legislative

Brazil
M

s. M
ariana de Assis Espécie

Director of Energy 
Transition

N
ational Secretariat of Energy 

Transition and Planning
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Luiz Fernando de Assis G
om

es de O
liveira

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Alex Sandro de Avila
Director

Concessions and Port 
Regulatory Policies

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Vicente de Azevedo Araújo Filho Diplom
aty

G
eneral Coordenation for 

Sustainable D
evelopm

ent
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. D
ébora de Barros Augusto

Technical Advisor
M

unicipal Secretariat of the 
Civil H

ouse
São Paulo City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. W
ilson Luiz de Barros Fonseca

Agent
Federal Police

Federal Police
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Ana Claudia de Brito Fruci
International Analyst

Investsp
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. G
ustavo de Britto Freire Pacheco H

ead
Biodiversity Division

M
inistry of External Relations

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Cesar Augusto de Cam
argo Roveri

State Secretary
Public Security

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Ana Rosa de Carvalho Alves
Press Coordinator

Press O
ffice

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change of Brazil
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Saul de Carvalho Isaías
Technical Advisor

sustainability
Sustainable D

evelopm
ent of the 

Legal Am
azon

Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo de Carvalho Pachá General Coordinator
International Advisory

M
inistry of M

ines and Energy of 
Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Rita de Cássia O
liveira Chiletto

Advisor
International Affairs from

 Civil 
H

ouse
G

overnm
net of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos W
ellington de Castro Bezerra

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Celso Ângelo de Castro Lim
a

H
usband

D
eputy's support

U
N

ALE
Subnational unity

Brazil
M

s. Jordana de Castro Saldanha Repezza
Advisor

M
edia

Federal Council of Chem
istry

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
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Brazil
M

s. Berenice de Fatim
a Barbosa Castro Freitas

Secretary
Secretariat of W

om
en

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

s. H
elena M

aria de Freitas Chagas M
anager

M
arketing and Client 

D
epartm

ent
ApexBrasil

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Elm
ano de Freitas da Costa

M
ayor

Fortaleza
Fortaleza City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

r. W
alter de Freitas Pinheiro

Advisor
Sistem

 S
G

overnm
ent of the Stte of Bahia

Subnational unity

Brazil
M

r. Valdem
ir Carlos de G

óes
Chief Secretary

M
ilitary H

ouse
G

overnm
ent of the State of 

Rondônia
Subnational unity

Brazil
M

r. André Rodolfo de Lim
a

Deforestation Control 
and Territorial 

D
eforestation Control and 

Territorial Environm
ental 

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Lúcia Raquel de Lim
a

Institutional and 
G

overnm
ent Relations 

G
overnm

ent
Federal Council of Chem

istry
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Iran Ataíde de Lim
a

State D
eputy

Legislative pw
er

U
N

ALE
Subnational unity

Brazil
M

r. G
ladson de Lim

a Cam
eli

G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniela de Lim

a e M
ontes Castanho

Advisor
M

ayor's O
ffice

Ribeirão Preto City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcello de Lim

a Lelis
Secretary

Environm
ent and W

ater 
Resources

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

r. José M
auro de Lim

a O
' de Alm

eida
State Secretary

Environm
ent and Sustainability

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Cícero de Lucena Filho
M

ayor
João Pessoa City H

all
G

overnm
ent of the State of João 

Pessoa
Subnational unity

Brazil
M

r. Jose Alan de Luna Ribeiro
M

anager
President's O

ffice
Brazilian Developm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Carla Cristina de M
attos M

odena Technical Advisor
SECO

M
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational untiy

Brazil
M

r. Rodrigo de M
ello Francesconi

G
eneral Coordinator of 

Border Affairs
Institutional Security O

ffice
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Carlos Cesar de M
ello Junior

Vice M
inister

Executive Secretary
M

inistry of Fishing and Aquaculture
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Cam
ila Laura de M

elo G
ianotti

Assistant M
anager

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
abriel de M

endonça D
om

ingues D
om

ingues
G

eneral Coordinator
M

anagem
ent and Traditional 

Peoples and Com
unities

M
inistry of the Environm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
irceu de M

enezes M
achado Junior

Civil Engineer
D

ivision of Protected Areas
ITAIPU

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Silvia Rafaela de M
oraes

Advisor
G

CF task force in Brazil
G

overnm
ent of the State of 

Am
azonas

Subnational unity

Brazil
M

s. Leila de M
orais

Chief of Staff
M

inister's Cabinet
G

eneral Attorney O
ffice

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Caio Flávio de N
oronha e Raim

undo
Assistant to the M

inister 
of Foreign Affairs

O
ffice of the M

inister of 
Foreign Affairs

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. João Paulo de O
liveira

Coordinator
Bilateral International Affairs

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Tam
ires Carla de O

liveira
Chief of Staff

G
reen and M

iddle Environm
ent

São Paulo City H
all

Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
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Brazil
M

s. Tânia M
aria de O

liveira
M

inister of 
M

anagem
ent

M
inister's office

M
inistry of M

anagem
ent

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
aycon D

ouglas de O
liveira Castro

H
ead

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of 
Am

azonas
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Sergio de O

liveira Cunha
Republic Senator

Brazilian G
roup

Inter-Parliam
entary U

nion
Legislative

Brazil
M

r. Luiz O
távio de O

liveira G
onçalves Special Advisor

Vice G
overnorship

State G
overnm

ent of M
inas G

erais
Subnational unity

Brazil
M

r. Sidney Ricardo de O
liveira Leite

Federal D
eputy

State of Am
azonas

Cham
ber of Deputies

Subnational U
nity

Brazil
M

r. G
ilberto de O

liveira Lim
a

City councilor
m

unicipal legislative pow
er

m
unicipal legislative pow

er
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. H
adassa Caroline de O

liveira M
enezes H

id
Social M

edia
Com

m
unications Secretariat

State of Acre
Subnational unit

Brazil
M

s. D
avi de O

liveira Paiva Bonavides Second Secretary
Clim

ate N
egotiation D

ivision
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Luis H

enrique de O
liveira Resende

Federal D
eputy

Avante/M
G

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Fabiana D
e O

rte Stam
m

Anim
al Scientist

Protected Areas
ITAIPU

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. N
ando Luis de Paula Vieira

Technologist
Support

G
overnm

ent of the State of Am
apá

Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniele de Q

ueiroz Cardoso
Public Agent

Cultural Foundation
G

overnm
ent of the State of Pará

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Bruno de Q
ueiroz Costa

Superintendent
International Relations

G
overnm

ent of the State of Rio de 
Janeiro

Subnational unity

Brazil
M

r. João Paulo de Resende
Clim

ate Change 
Econom

ics
Special Advice

M
inistry of Finance

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Jose Vitor de Resende Aguiar Federal D

eputy
PL/M

G
Cham

ber of Deputies
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Rosângela de Rezende Am

orim
Federal D

eputy
D

irect or Indirect 
Adm

inistration
Legislative Assem

bly of G
oiás

Legislative

Brazil
M

s. M
árcia Regina de Sousa Pereira State Attorney

Legislative Pow
er

G
overnm

ent of the State of Acre
Legislative

Brazil
M

s. M
aria G

oreti de Souza
Delegation

Protocol
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. N
athalia Cristina de Souza Figueiredo

Coordinator
Events M

anagem
ents

Apex Brasil (N
O

E)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Laís de Souza G
arcia

H
ead of the Renw

eable 
Energy D

ivision
D

epartm
ent of Energy

M
inistry of Foreign Relations

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Augusto Leonel de Souza M
arques

Special Secetary
SIBRA

G
overnm

ent of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

r. Ruy Rafael de Souza M
attos

H
ead

Cerem
onial Advisory

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Ricardo de Souza M
onteiro

Chief of Staff
O

ffice of the M
inister of 

Foreign Affairs
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ananias de Souza Rocha
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Paulo Alexandre de Toledo Alves M
anager and D

eputy 
Director

D
epartm

ent of Private 
Partnerships

M
inistry of Integration and Regional 

Developm
ent

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w
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Brazil
M

r. H
enrique de Vilhena Portella D

olabella
H

ead of D
epartm

ent
Rural Environm

ental Registry 
D

epartm
ent

M
inistry of M

anagem
ent and 

Innovation in Public Services
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
utem

berg de Vilhena Silva
President Director

Am
apá Research Support 

Foundation
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

r. Paul Pierre D
eeter

Director
Legislative Police

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

r. G
abriel Victor Dekm

ones Rocha Videom
aker

Special com
m

unications 
consultancy

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Sam
anta D

ella Bella
G

eneral M
anager

Clim
ate Change

G
overnm

ent of the State of 
Pernam

buco
Subnational unity

Brazil
M

r. D
m

ytro D
em

enko
Videom

aker
Com

m
unication

SEBRAE
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcos Dem

entev Alves Filho
Advisor

D
epartm

ent of Environm
ent

M
inistry of Foreign Affairs of Brazil

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Pedro D
evani de França do N

ascim
ento

Reporter
Com

m
unications Secretariat

G
overnm

ent of Acre
Subnational unit

Brazil
M

r. Tiago D
i Lucas G

om
es

Press Advisor
Press O

ffice
G

overnm
ent of Alagoas

Subnational unit

Brazil
M

r. Luiz Arnaldo D
ias Cam

pos
International Relations 
Coordinator

City H
all of Belém

City H
all of Belém

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Rogério D
ias de Araújo

H
ead of Prom

otion ESG
 

Strategies
Prom

otion ESG
 Strategies

Brazilian Agency for Industrial 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Fábio H

enrique D
ias de M

acedo
Federal D

eputy
PO

D
E-M

A
Cham

ber of Deputies
Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniela D

ias de Souza
Coordinator

Environm
ental Services 

Incentive System
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

r. Leandro Dias dos Santos
Brazilian Presidential 
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. N
oraldino Lúcio Dias Júnior

State D
eputy

Legislative Assem
bly

G
overnm

ent of the State of M
inas 

G
erais

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Ana Paula D

ias Lobato N
ova Alves

Senator of the Republic
Legislative pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
H

.E. M
s. Ana Paula D

ias Lobato N
ova Alves

Republic Senator
Legislative pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Luiz Roberto D
ias M

agalhães Junior
Journalist

Com
m

unications Secretariat
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
abriel Dias M

angolini N
eves

H
ead

Sector
Cam

pinas City H
all

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Carlos Alberto Dias Viana

Republic Senator
W

ECAN
/M

G
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

s. Clara D
ias Vieira

Advisor
SEBRAE

G
overnm

ent of the State of Am
apá

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. G

ehlen D
iniz Andrade

Federal D
eputy

Brasilian G
roup

Inter-Parliam
entary U

nion
Subnational unity

Brazil
M

s. Francine D
iniz Baptista

Am
biental Analyst

M
inister's O

ffice
M

inistry of the Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
aniel D

iniz N
epom

uceno
Vice President

SO
LATIO

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Aldo João do Am
aral Pereira

O
rder Assistant

Support for the Vice G
overnor

G
overnm

ent of the State of Rio 
G

rande do Sul
Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w
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Brazil
M

r. Arm
ando do Carm

o Araujo
State D

eputy
Assem

bleia Legislativa do 
Estado de Roraim

a
Assem

bleia Legislativa do Estado de 
Roraim

a
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Clarisse do Carm
o Jabur

Coordinator
Secretary of Environm

ental 
Rights and Territorial Rights

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Eduardo do Espírito Santo Andrade
Technic Acessor of 
SEM

AC
G

overno de Sergipe
G

overno de Sergipe
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Antonio Fladem
ir do N

ascim
ento Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Julio Cesar do N
ascim

ento
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
uilherm

e D
o Prado Lim

a
Diplom

at/First-Secretary
Clim

ate, Energy and 
Environm

ent
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Veneziano Vital do Rêgo Segundo N

eto
Republic Senator

Vice President of federal 
Senate

Federal Senate
Legislative

Brazil
M

s. Jéssica Larissa do Vale M
endes

technical activities to 
execute the VAC

O
ffice of the M

inister of State
M

inistry of Indigenous People
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Jocivaldo do Vale Rodrigues
O

fficial videom
aker of 

the Presidency of Brazil
D

istribution of Audiovisual 
Content

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. H
ugo do Valle M

endes
Project Coordinator

N
ational Secretariat for Clim

ate 
Change

M
inistry of Envirom

ent and Clim
ate 

Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Carina D
olabella Pereira

H
ead of Clim

ate Change 
and Sustainability

Environm
ent, Infrastructure 

and Logistics
State of São Paulo

Subnational unit

Brazil
M

s. D
enise D

om
ingos dos Santos M

artins
Secretary

Enviornm
ent and W

ater 
Resources

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

r. Isael Dom
ingues

M
ayor

Pindam
onhangaba

Pindam
onhangaba City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

r. José Alexandre D
om

ingues G
uim

arães
Federal D

eputy
Republicans/TO

Cham
ber of D

eputies
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Bernardo D
om

ingues Stum
m

Delegation
Protocol

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Renato D
om

ith G
odinho

Special Advisor for 
International Issues

Special Advisory for 
International Issues

Assistance, Fam
ily and Fight against 

H
unger

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Roberto D
onato da Silva Junior

Professor Doctor
Research

U
N

ICAM
P

Subnational unity

Brazil
M

r. Antônio D
onato N

etto
M

unicipal G
overnm

ent 
Secretary

São Carlos City H
all

São Carlos City H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Juliana dos Reis
Technical Advisor

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Espirito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

r. Elias dos Reis
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Kátia M

aria dos Santos
City Councilor

PT/G
O

G
oiânia City Council

Legislative

Brazil
M

r. Ronaldo dos Santos
N

ational Secretary

Traditional Peoples and 
Com

m
unities of African O

rigin, 
Terreiro Peoples and G

ypsies
Brazilian M

inistry of Racial Equality
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Julyanna dos Santos Albuquerque Coordinator
Com

m
unication

G
oovernm

ent of the State of Ceará
Subnational unity

P
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Brazil
M

r. Bruno dos Santos Alves FIgueiredo Brasil
Director

Sustainable Production and 
Irrigation

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Anderson dos Santos Bandeira
H

ead
Special Com

m
unication 

Advisory
M

inistry of Ports and Airports
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rogério dos Santos Carlos
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ana Paula dos Santos Catete
Chief Advisor

ASCO
M

SU
D

AM
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Thalita dos Santos D
albelo

Sustainability 
Coordinator

Sustainability O
ffice

U
N

ICAM
P

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
ustavo dos Santos G

oretti
Irrigation and Soil and 
W

ater Conservation
D

epartm
ent of Sustainable 

Production and Irrigation
M

inistry of Agriculture and 
Livestock

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
aria Lidia D

os Santos G
uajajara the M

inistry of 
Indigenous Peoples

Youth Coordinator at the 
M

inistry of Indigenous Peoples
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Evangelina Sonia dos Santos Jeanjacque
State Secretary

Indigenous People
G

overm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. M
agna H

elena dos Santos Lisboa de Alm
eida

Executive Advisor
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational untiy

Brazil
M

r. Fabio dos Santos M
oreno

Brazilian Presidential 
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Puyr dos Santos Tem
bé

State Secretary
State Secretariat of Indigenous 
Peoples

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. Vanessa D
uarte Em

energildo
Director

Sustainability
Sustainable D

evelopm
ent of the 

Legal Am
azon

Subnational unity

Brazil
M

r. Antonio D
uarte N

ogueira Junior M
unicipal M

ayor
Ribeirão Preto City H

all
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. D

anielle D
ytz da Cunha

Federal D
eputy

U
nion/RJ

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. N
ilo D

ytz Filho
Diplom

at
D

iplom
atic Advisor

Cham
ber of Deputies

Subnational unity

Brazil
M

s. Julie M
essias e Silva

State Secretary
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

r. André M
atheus e Souza

Advisor
International Relations

G
overnm

ent of the State of Rio de 
Janeiro

Subnational unity

Brazil
M

r. Richard Eilers Sm
ith

Executive D
irector

PCI
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. N
adia El Kadre

Delegation
Protocol

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. W
illiam

 Anderson Eloi de Carvalho Delegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Adriana Erthal Abdenur
President of the 
Republic - Brazil

O
ffice of the Special Advisor, 

Presidency of the Republic
Presidency of the Republic

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
aristela Espíndula Passos Costa Bernardino

H
ead

Cerim
onial

G
overnm

ent of the State of Espirito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

s. Viviane Esse
Secretary

N
ational Road Transport 

Secretariat
M

inistry of Transports
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Isabel Eulálio Araújo Fonteles
for Children of the State 
of Piauí

Pact for Children of the State of 
Piauí

Pact for Children of the State of 
Piauí

Subnational U
nity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w
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Brazil
M

r. Yann Evanovick Leitão Furtado
Educational Policies for 
Youth

Education, Literacy, D
iversity 

and Inclusion
M

inistry of Education
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Airton Luiz Faleiro

Federal D
eputy

PT
Cham

ber of D
eputies

Legislative

Brazil
M

r. Audo Araújo Faleiro
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Audo Araújo Faleiro
Deputy Chief Advisor

O
ffice of the Special Advisor to 

the President
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Janaína Carla Farias
Secretary

M
anagem

ent, Innovation and 
Evaluation of Educational 
Policies

M
inistry of Education

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
aniel Farias Barbosa de O

liveira Legislative Advisor
Zé Vitor's O

ffice
Cham

ber of D
eputies

Subnational unity

Brazil
M

s. Alex-Sandra Farias de Alm
eida

H
ead

Adm
inistration

G
overnm

ent of the Sate of 
Am

azonas
Subnational unity

Brazil
M

s. Livia Farias Ferreira de O
liveira

G
eneral Coordenator of 

Sustentable Finance
Secretary of International 
M

atters
M

inistry of Treasury
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Josias Farias Furtado
Advisor

Com
m

unication
G

overnm
ent of the State of 

M
aranhão

Subnational unity

Brazil
M

r. Roberto Em
ílio Farina Filho

Com
m

unications 
Director

Protection and Civil Defense of 
the State of São Paulo

and Civil D
efense of the State of São 

Paulo
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Larissa Cássia Favaro Boldrin
M

unicipal Tax Auditor
SEFAZ

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Lívia Feitosa Albuquerque Lim
a de Aguiar

Coordinator at  
Com

panhia D
ocas do 

M
inistry of Ports and Airports

M
inistry of Ports and Airports

Subnational U
nity

Brazil
M

r. D
am

ião Feliciano da Silva
Federal D

eputy
U

nion/PB
Cham

ber of D
eputies

Legislative

Brazil
M

r. Pablo Felinto Lira
Advisor

Presidential O
ffice

ApexBrazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Thais Fernanda Silva Bittar
International Advisor

Institutional Relations and 
Policies

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso do Sul

Subnational unity

Brazil
M

r. Rodrigo Fernandes das N
eves

State Attorney
Legislative Pow

er
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria Virgínia Fernandes M

oça Casagrande
First Lady

G
overnor's Advisory

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

r. Juliel Fernandes Pereira
Secretary

Com
m

unication
G

overnm
ent of the State of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

r. G
licério M

arcos Fernandes Pereira President
FEM

ARH
G

overnm
ent of the State of 

Roraim
a

Subnational unity

Brazil
M

s. Irti Fernandes Siqueira Pogere
Coordinator

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Cláudia Cristina Fernandes Valente
Coordinator

Core
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Ivandré Ferreira Aragão
Advisor

D
eputy's O

ffice
U

N
ALE

Subnational unity

Brazil
M

r. Veridiano Ferreira Colares
G

eneral secretary
Adm

inistration
Court of Justice of the State of 
Am

apá
Judiciary

Brazil
M

s. Christiane Ferreira da Silva
M

unicipal Secretary of 
Environm

ent
Belem

 City H
all

SEM
M

A
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Laura Ferreira da Silva
Representative

REM
 Program

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
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.tcu.gov.br/autenticidade, inform
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Brazil
M

s. Thais Ferreira da Silva
Federal G

overnm
ent 

Attorney
The Solicitor G

eneral's O
ffice

Attorney G
eneral's O

ffice
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria Eduarda Ferreira da Silva Carvalho

G
eneral M

anager
Political and International 
Articulation

Recife City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. José Ricardo Ferreira de Brito
Deputy Secretary

Secretary of Environm
ent and 

Sustainability
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlo Ferreira de Caiado Castro
City councilor

M
unicipal legislative pow

er
M

unicipal legislative pow
er

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
ariana Ferreira do Sacram

ento H
ead of 

Com
m

unications
Executive

M
inistry of Agrarian Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Carm
en H

elena Ferreira Foro

Articulation, Them
atical 

Actions and Political 
Participation

Articulation, Them
atical 

Actions and Political 
Participation

M
inistry of W

om
en

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
atheus Ferreira Fraga

Videom
aker

M
inister's Support

M
inistry of Cities

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Paulo Antônio Ferreira Freire
Environm

ental Control 
and Sustainability

Environm
ent Institute

G
overnm

ent of the State of Alagoas
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Cid Ferreira G

om
es

Republic Senator
Legislative pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. D
om

ingos Savio Ferreira Lessa
Advisor

International Advisory 
D

eparm
ent

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Aline Ferreira Lim
a de Albuquerque

H
ead

G
overnm

ent Integration of the 
Civil H

ouse
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. M

aria Cristina Ferreira M
artins Vilaça

Vice M
ayor

G
overnm

ent
City H

all of Barcarena
Subnational unity

Brazil
M

r. Thiago G
uilherm

e Ferreira Prado President
Energy Research Com

pany - 
EPE

Energy Research Com
pany - EPE

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Elze Cam
ila Ferreira Rodrigues

Technical Advisor to the 
Board

SU
D

EM
A

G
overnm

ent of the State of Paraíba
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
abriel Figueira Pessoa Picanço

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
aria Auxiliadora Figueiredo

Vice Secretary
International Relations

São Paulo CIty H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Francisco Figueiredo de Souza
Special Advisor for 
International Affairs

M
inister's O

ffice
M

inistry of Education
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. André Figueiredo D
obashi

President
APRO

SO
JA M

S
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso do Sul
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Luiz Alberto Figueiredo M

achado
Special Envoy for 
Clim

ate Change
M

inistry of Foreign Affairs of 
Brazil

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Adail José Figueiredo Pinheiro Federal D

eputy
REPU

BLICAN
S/AM

Cham
ber of Deputies

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcus Benício Foltz Cavalcanti Special Secretary

Partnerships and Investm
ents

Chief of Staff of the Presidency of 
the Republic

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. M

ariana Fonseca Ribeiro Carvalho de M
oraes

Federal D
eputy

Republicans/RO
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. Silvia M
aria Fonseca Silveira M

assruhá
President

Board
EM

BRAPA
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Silvia Fraga de Souza
Advisor

Subjects of Ethnotourism
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
ando o código 75399504.



Brazil
M

r. Adriano Franco Bezerra
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
uilherm

e Franco N
etto

Environm
ental H

ealth &
 

Sustainability Specialist
Environm

ent, H
ealth Care and 

Prom
otion

O
sw

aldo Cruz Fundation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Sabrina Frauendorf Cam
pos Cenni

Trade O
fficer

Trade Prom
otion

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Roseli Frederigi Benassi

Vice director of Center 
for engineering, 
m

odeling and applied 

Center for engineering, 
m

odeling and applied social 
sciences

Federal U
niversity of ABC

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Epam
inondas Jose Freire

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. H
um

berto Freire de Barros
Delegate

D
irector of Am

azon and 
Environm

ent
Federal Police

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Vilm
a M

aria Freire dos Santos
Secretary

Environm
ent Secretariat

Fortaleza City H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Jackson Freitas Brilhante de São José
Analyst

Agricultural and Forestry
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. U

lysses Freitas Pereira de Araújo
Federal D

eputy
U

nion Brazil
Cham

ber of D
eputies

Legislative Pow
er

Brazil
M

r. M
atheus Freitas Rocha Bastos

Diplom
at/Second 

Secretary
Perm

anent M
ission to the U

N
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Cristina Fróes de Borja Reis
Sustainable Econom

ic 
Developm

ent
Econom

ic Policy Secretariat
M

inistry of Finance
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Jorge Frota Pereira Junior
M

anagem
ent, Incentives 

and Investm
ent 

Board
Superintendency of D

evelopm
ent 

for the Am
azon

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
ariana Furghieri Bylaardt Caldas Analyst

Brazilian Intelligence Agency
Brazilian Intelligence Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
auro Furlan da Silva

Delegation
Protocol

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. D

ilvanda Furtado Faro
Federal D

eputy
PT/PA

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
H

.E. M
r. Túlio G

adêlha Sales de M
elo Federal D

eputy
Chain/PE

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. Paulo Ernani G
adelha Vieira

Coordinator
Fiocruz Strategy for 2030 
Agenda

O
sw

aldo Cruz Foundation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Erliette G
adotti Fernandes Varanda

Secretary
Environm

ent and W
ater 

Resources
G

overnm
ent of the State of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

r. Francisco G
aetani

Secretary
Secretary for State 
Transform

ation
M

inistry of M
anagem

ent and 
Inovation in Public Services

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Luciano G
agliardi Paez

M
unicipal Secretary

Clim
ate

N
iterói City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Paulo Roberto G
alvão da Rocha Superintendent

Superintendency
SU

DAM
Subnational U

nity

Brazil
M

s. G
laucia G

alvao de Souza Xavier Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. José Ivanildo G
am

a Brilhante
Collaborator

N
ational H

ealth Council
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
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Brazil
M

r. Edm
ilson G

am
a da Silva

CEO
M

inas G
erais D

evelopm
ent 

Bank
G

overnm
ent of the State of M

inas 
G

erais
Subnatinal unity

Brazil
M

r. O
lyntho G

arcia de O
liveira N

eto State D
eputy

Legislative Pow
er of the State 

of Tocantins
Legislative Assem

bly
Subnational unity

Brazil
M

s. Cinthia Fernanda G
arcia M

arques Manager
Investm

ent Attraction for 
Tourism

M
inistry of Tourism

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
ustavo G

arcia Vieira de Alm
eida M

anagem
ent and N

ew
 

Business D
irector

InvestM
inas

State G
overnm

ent of M
inas G

erais
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Airton G
asparini Junior

International Advisor
International consultancy

M
inistry of indigenous peoples

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Suliete G
ervásio M

onteiro
Director

D
epartm

ent of Clim
ate Justice

M
inistery of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. H
ana G

hassan Tum
a

Vice G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. H
ana G

hassan Tum
a

Vice G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. Júlia G
ietl G

orayeb
Chief of Cerem

onial
City H

all of Belém
City H

all of Belém
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Ricardo G
inicolo Bacelette

H
ead Advisor

International Advisory O
ffice

M
inistry of Fisheries and 

Aquaculture
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. D
ário Jorge G

iolo Saadi
M

ayor
Public Adm

inistration
Cam

pinas City H
all

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Alexandre Luiz G

iordano
Senator of the Republic

O
ffice of Senator G

iordano
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Paulo Roberto G
itirana de Araujo G

uerra
Director

Projects
Sustainable D

evelopm
ent of the 

Legal Am
azon

Subnational unity

Brazil
M

s. Karla G
odoy da Costa Lim

a
Executive Secretary

Sustainability
governm

ent of the State of 
Pernam

buco
Subnational unity

Brazil
M

s. M
arina G

odoy G
uim

arães Frota Coordinator
Social M

edia Departm
ent

Presidency of Brazil
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Luciana M
aria G

odoy W
ebler W

eyne
Advisor

International Advisory 
D

epartm
ent

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Kelly G
oes Beltrao

Com
m

unication
Events M

anagem
ents

ApexBrazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
agvan G

om
es Botelho de Souza Chief Cabinet Secretary

Palm
as m

unicipality
Palm

as m
unicipality

Subnational unit

Brazil
M

r. M
arcio G

om
es da Rocha

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Lilian Francielle G
om

es da Silva
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. João Raphael G
om

es da Silva O
liveira
Cabinet Advisor

State Secretariat for the 
Environm

ent.
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

r. D
om

ingos G
om

es de Aguiar N
eto Federal D

eputy
Cham

ber of D
eputies

Cham
ber of Deputies

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Cam
ila G

om
es de Assis

Coordinator
International Affairs

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Leila G

om
es de Barros Rego Republic Senator

Federal Legislative Pow
er

Federal Senate
Legislative

Brazil
H

.E. M
r. Adão Joel G

om
es de Carvalho President Judge

State of Am
apá

Court of Justice of the State of 
Am

apá
Judiciary

Brazil
H

.E. M
r. Tarcisio G

om
es de Freitas

G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

P
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Brazil
M

s. Silvânia G
om

es de M
ello

Director of 
Adm

inistration and 
State Secretariat of Indigenous 
Peoples

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. U

lysses G
om

es de O
liveira N

eto
State D

eputy
D

em
ocracy and Struggle G

roup
Legislative Assem

bly of M
inas 

G
erais

Legislative

Brazil
M

r. W
eivel M

aklis G
om

es Freitas
Second Lieutenant

Assistant to the Vice G
overnor 

of M
inas G

erais
State G

overnm
ent of M

inas G
erais

Subnational unity

Brazil
M

r. Rui G
om

es Junior
CEO

InvesteSP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

s. Raíssa G
om

es M
ariano M

uniz
Coordinator

G
eneral Press

M
inistry of Racial Equality

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Tarciana Paula G
om

es M
edeiros CEO

Presidency
Bank of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Luizio Felipe G
om

es Rocha
Legal M

anager
Sustainable U

rban 
D

evelopm
ent

Cham
ber of D

eputies
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Felipe Alexandre G
om

es Sequeiros
Liaison D

iplom
at

Presidency of the Federal Court 
of Accounts of Brazil

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Raquel G
om

es Vilharva
Events M

anager
Events D

epartm
ent

APEX Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Evie G
onçalves

H
ead

Com
m

unications
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational untiy

Brazil
M

r. Esequias G
onçalves Araujo

Secretary
Secretariat of Com

m
unication

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

r. José Luis G
onçalves de Alm

eida
Executive M

anager
Sistem

 S
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
M

r. Antônio Eduardo G
onçalves de Rueda

Vice president
Executiva N

acional
U

nion Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Ana Luiza G
onçalves Ferreira da Silva

Secretary
Environm

ent, Sustainability 
and Fernando de N

oronha
G

overnm
ent of the State of 

Pernam
buco

Subnational unity

Brazil
M

r. Francisco Itam
ar G

onçalves M
elgueiro

Environm
ental 

M
anagem

ent
D

irectorate for Prom
otion of 

Sustainable D
evelopm

ent
N

ational Foundation of Indigenous 
Peoples

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Josenir G
onçalves N

ascim
ento

Executive Secretary
FAM

EP
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Ivan G
onçalves Pinto Junior

M
anager of Intelligence 

and N
ew

 Business
Invest M

inas
G

overnm
ent of the State of M

inas 
G

erais
Subnational unity

Brazil
M

s. M
argareth G

onçalves Silva Pereira Deputy M
arcos Pereira' 

Support
PSD/CE

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. Luiz G
onzaga Alves Filho

President
Legislative Assem

bly
G

overnm
ent of the State of Acre

Legislative

Brazil
Ind. José D

om
ingos G

onzalez M
iguez Advisor

Brazil
Brazil

Partner/sponsorship of the nom
inating 

entity

Brazil
M

s. Vanessa M
aria G

onzatto Trindade Com
m

unication 
Consultancy

Infrastructure and 
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. M

aria G
oreth da Silva e Sousa

Federal D
eputy

PD
T-AP

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Janaina G
reyce Riva Fagundes

State D
eputy

ALM
T

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. M
ara G

rohs
Technician

Super Rice Cultivation
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

P
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w
w

.tcu.gov.br/autenticidade, inform
ando o código 75399504.



Brazil
M

s. G
abriella G

ualberto Faria
Press Advisor

M
inistry of Culture (Brazil)

M
inistry of Culture (Brazil)

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Ricardo Pedro G
uazzelli Rosario

Advisor
O

ffice IV
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Luís André G
uedes de O

liveira
State G

overnm
ent 

Collaborator
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Raoni G
uerra Lucas Rajão

Director
D

eforestation and Fire Control 
Policies

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Alan Kardek G
uim

arães
Belém

 City H
all Advisory

Belém
 City H

all
Belém

 City H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Alexandre G
uim

arães Bilich N
eum

ann
G

eneral Environm
ental 

Coordinator
N

ational D
epartm

ent of 
Transport Infrastructure

N
ational D

epartm
ent of Transport 

Infrastructure
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Lucas G
uim

arães G
risolia

in Territorial and 
Environm

ental 
G

eneral Coordination of 
Environm

ental M
anagem

ent
Indigenous People N

ation 
Foundation (Funai)

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Alexandra G
urgel Valente da Costa

Environm
ental Analyst

O
ffice of International Affairs

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Lísia G
usm

ão Carvalho
Press Advisor

Special Social Com
m

unication 
Advisory

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcos Felipi H

addad de M
enezes G

arcia
M

unicipal Secretary
U

rban Services
Porto Alegre City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. M
auro H

addad N
ieri

M
anager

Environm
ental Sanitation

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Jessica H
am

m
es Barz

Press Advisor
Special Social Com

m
unication 

Advisory
M

inistry of Integration and Regional 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Sam
ir H

attabi
Interpreter

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Paula H
ebling D

utra
Secretary

International Relations
Federal Court of Accounts

Judiciary

Brazil
M

r. D
iogo Fernando H

eck
Especial advisor

Environm
ent and 

Infrastructure
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

r. Ricardo H
enrique Stuckert

O
fficial Photographer of 

President
D

istribution of Audiovisual 
Content

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Fabricio H
erick M

achado
Special Advisor

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Espirito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

r. D
iego H

ernandes Rodrigues Laranja
Director

N
orth Coast Conservation U

nits
Forest Foundation

Subnational unit

Brazil
M

s. Rosaura H
eurich

H
ead of Energy

Foundation for Environm
ental 

Protection
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo H
iga M

atsum
oto H

ead
O

ffice of International Affairs
M

inistry of Science, Technology and 
Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Vitor H
ugo de Alm

eida
Chief of Staff

Presidency
Legislative Assem

bly of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

r. Raoni Iago Pinheiro Santos
Com

m
unications 

Consultancy
Special Social Com

unications 
Consultancy

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Valda Ibanez Braga
Federal D

eputy
Association of Indigenous 
W

arriors of Rondônia
Cham

ber of D
eputies

Legislative

Brazil
H

.E. M
r. N

ilto Ignacio Tatto
Federal D

eputy
PT/SP

Cham
ber of D

eputies
Legislative

P
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Brazil
M

s. M
aria Angelica Ikeda

Director
D

epartm
ent for the 

Environm
ent

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Elaine Jácom
e dos Santos Labes Chief

Executive Secretary
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Raphael Jacovani N
eto

State G
overnm

ent 
Collaborator

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Rafael Jacques Rodrigues
H

ead
O

ffice for International Affairs
M

inistry of the Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Joziléia D
aniza Jagso Inácio Jacodsen Schild

Federal G
overnm

ent 
Secretariat

and ProM
otion of indigenous 

rights
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
auricio Rafael Jeronim

o de M
elo Director of Institutional 
Security

Protection and Civil Defense of 
the State of São Paulo

and Civil D
efense of the State of São 

Paulo
Subnational U

nity

Brazil
M

r. M
ax Joel Russi

State D
eputy

ALM
T

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

r. Patrick Johann Schindler
H

ead
Foreign Affairs

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

r. Pablo Joly Costa do Vale Bezerra State G
overnm

ent 
Collaborator

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Tiago Jordão Porto Santos
Superintendent

Environm
ental Policies and 

Planning
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
M

r. Valdem
ar Bernardo Jorge

State Secretary
Sustainable D

evelopm
ent

State G
overnm

ent of Paraná
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Adenilson José Duarte
Delegate

SEBRAE
SEBRAE

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Antonio Jose Ludovino Lopes
Legal Adviser

and Regulation of 
Environm

ental Services
G

overnm
ent of the State of Acre

Subntional unity

Brazil
M

r. Sandro José Luz Cista
M

ayor
M

unicipality of São José do 
Xingu

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

r. Fabio Jose Tardin
State D

eputy
ALM

T
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. M
athias Jourdain de Alencastro

Special Advisor
International Affairs

M
inistry of Finance Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Juliano Junqueira Assunção
Technical support

Clim
ate N

egotiation D
ivision

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Khalil N
ajib Karam

Secretary of 
International Relations

BRICS G
roup

Federal Senate
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. João Paulo Karam
 Kleinubing

President
BRDE

O
fficial Environm

ent of the State of 
Santa Catarina

Subnational U
nity

Brazil
M

s. M
arjorie Kauffm

ann
State Secretary

Environm
ent and infrastructure

G
overnm

ent of the State of Rio 
G

rande do Sul
Subnational unity

Brazil
M

s. N
ayra Paye Kaxuyana Inglez de Sousa

Technical Advisor
International Advice

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. G
enilson André Kezom

ae
Advisor

Strategic Ethnotourism
 

Projects
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. W
ener Klesley dos Santos

President Director
M

TPAR
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Iara Koch
G

eneral M
anager

Events M
anagem

ents
Apex Brasil (N

O
E)

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Rafael Kondlatsch
Photojournalist

Itaipu Press O
ffice

Itaipu Binational
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity
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Brazil
M

r. Aleandro Lacerda G
onçalves

Staff
TO

CAR
G

overnm
ent of the State of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

s. Patricia Lage Becker
Director

FD
C Public M

anagem
ent

Sustainable D
evelopm

ent of the 
Legal Am

azon
Subnatinal unity

Brazil
M

s. Luciana Lages Tito
Superintendent

Capital M
arkets

Brazilian D
evelopm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Vinicius Lam
eira Bernardo

Justice Prom
oter

Judiciary
Sustainable D

evelopm
ent of the 

Legal Am
azon

Subnational unity

Brazil
M

s. Ana Larronda Asti
Resources and 
Sustainability

U
ndersecretariat of W

ater 
Resources and Sustainability

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unit

Brazil
M

s. Ilziane Launé de O
liveira

State Secretary
Com

m
inucation Secretariat

G
overnm

ent of the State of Am
apá

Subnational unity

Brazil
M

s. Tanara Lauschner

U
ndersecretary of 

Science and Technology 
for the Am

azon

Technology for the 
Am

azonSubsecretariat of 
Science and Technology for the M

inistry of Science, Technology, 
and Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Jose Laviola N
eto de Lira

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Laice Lazera G
uim

arães Barbalho M
inister's W

ife
M

inister's office
M

inistry of Cities
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
auren Lazzaretti

State Secretary
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Ricardo M
anoel Leal Barbosa

G
overnor of the State of 

Piauí
G

overno do Estado do Piauí
G

overno do Estado do Piauí
Subnational U

nity

Brazil
M

r. O
svaldo Luiz Leal M

oraes
Director

D
epartm

ent for Clim
ate and 

Sustainability
M

inistry of Science, Technology and 
Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Vitor Leal Santana
Coordinator of Access to 
W

ater
Rural Productive Inclusion and 
Access to W

ater
Assistance, Fam

ily and Fight Against 
H

unger
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Asiel Leite Araújo
State Secretary

Extraordinary Representation 
Secretariat

G
overnm

ent of the State of Am
apá

Subnational unity

Brazil
M

r. Leonardo Leite de Souza
Technical Advisor

SECO
M

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Arthur H
enrique Leite Falcette

Executive Secretary
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso do Sul
Subnational unity

Brazil
M

s. Ana Paula Leite Prates
Director

D
epartm

ent of ocean and 
coastal m

anagem
ent

M
inistry of the Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Lígia Leite Soares
H

ead
Itaipu Brasilia's office

Itaipu Binacional
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
iogenes Lem

ainski
Technical and Trade 
Issues

International Advisory O
ffice

M
inistry of Fishing and Aquaculture

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Karina Lem
os Alvim

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
uido Lem

os de Souza Filho
Full Professor

Com
puter System

s 
D

epartm
ent

Com
puter Center / Federal 

U
niversity of Paraíba

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Fernando Luis Lem
os Igreja

Delegation
Presidency

Presidency fo Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

P
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Brazil
M

r. M
arcelo Lem

os Vieira
Justice Prom

oter
Public M

inistry
G

overnm
ent of the State of Espírito 

Santo
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Sidney Leon Rom

eiro
Federative Republic of 
Brazil to the U

AE
Em

bassy of the Federative 
Republic of Brazil

M
inistry of Foreign Affairs of Brazil

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Augusto Leonel de Souza M
arques

Special Secetary
SIBRA

G
overnm

ent of the State of 
Rondônia

Subnational uniy

Brazil
M

r. Rodrigo Levkovicz
Executive D

irector
Forest Foundation

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

s. Lucile Licari
Special Advisor

M
inister's office

M
inistry of Cities

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Tatiana Lie Shashike Silvano
Coordinator

M
unicipal Secretariat of 

Subprefectures
São Paulo City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Thiago Lim
a Albuquerque

G
eneral Attorney

Judiciary
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniela Lim

a Barbalho
First Lady

G
overnor Support

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. M
aricleide Lim

a da Fonseca
G

overnor's Agenda 
Coordinator

G
overnor's O

ffice
G

overnm
ent of the State of 

Rondônia
Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria Jocicleide Lim

a de Aguiar Environm
ent and 

Clim
ate Justice Adviser

M
inister's Cabinet

M
inistry of W

om
en

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Joao H
enrique Lim

a do N
ascim

ento
Sustainability Program

 
Director

Investm
ent Partnership 

Program
Civil Cabinet

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Eriki M
iller Lim

a Luiz Paiva
Technical Advisor

Cham
ber Com

m
ittee

M
inistry of Indigenous Peoples of 

Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
arcela M

aris Lim
a Siqueira Sousa

International Advisor

Sustainable Econom
ic and 

Social D
evelopm

ent Council of 
the Presidency of Republic of 

Secretariat of Institucional Relations 
of the Presidency of Republic of 
Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ana Paula Lindgren Alves Repezza Business D
irector

Business Director´s O
ffice

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. H
eitor Lobato M

arques
M

ajor
O

rderly Assistant
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. M
urilo Lobo da Rocha

Delegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Filipe Lopes da Silva
Chief of Staff

Environm
ent and Clim

ate of 
Rio de Janeiro

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Rodrigo Lopes de Alm
eida

G
eneral Coordinator

D
epartm

ent of Forest and 
Recovery of Degraded Areas

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. D
andara Lopes D

os Santos
Interpreter

Support
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnatinal unity

Brazil
M

r. Fernando Lopes Laurent
H

ead of N
ew

 Business 
Departm

ent
BRD

E
O

fficial Environm
ent of the State of 

Santa Catarina
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Edilciney Lopes Pereira
Advisor

Cabinet of the G
overnm

ent of 
Tocantins

G
overnm

ent of Tocantins
Subnational unit

Brazil
M

r. Aloisio Lopes Pereira de M
elo

Director
Policies and Im

plem
entation 

Instrum
ents

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Caroline Fátim
a Lopes Teixeira

G
eneral Coordinator for 

Advertising
M

inister's Cabinet
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
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Brazil
M

r. M
arcos Alberto Loureiro

H
ead

Cerem
onial of the President of 

the Cham
ber of D

eputies
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. W
ilsom

ar Lozeiro de Araújo Júnior
Interpreter

Special Secretariat for Foreign 
Affairs

M
inistry of H

ealth of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Yuri Lucas Carius de M

oura Alm
eida

State D
eputy

PSO
L

Legislative Assem
bly of the State of 

Rio de Janeiro
Legislative

Brazil
M

r. Cláudio Luciano M
onteiro de O

liveira
Deputy Secretary

O
perational M

anagem
ent

State Secretariat for Public Security 
and Social D

efense
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Fernando Lucio G
iacobo

Federal D
eputy

Federal D
eputy

Federal Deputy
Subnational U

nity

Brazil
M

r. G
abriel H

enrique Lui
Environm

ent, 
Agriculture and Clim

ate
Secretariat for Articulation and 
M

onitoring
Civil H

ouse of the Presidency of the 
Republic

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
ouglas Luiz da Silva

M
ilitary

M
ilitary H

ouse
G

overnm
ent of the State of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

r. Patrick Luna
First Secretary

DN
CL

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Flavio Bernardo Luna do Valle
Board M

em
ber

Board of D
irectors

Logistic Prum
o

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Augusta Luísa Lunardi Rocha
Press assistant

Press O
ffice

M
inistry of N

ative People
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo Lustosa da Costa Director
Environm

ent
Federal Court of Accounts

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. M

arina Lorena Lustosa Vidal Law
 Judge

State of Am
apá

Court of Justice of the State of 
Am

apá
Judiciary

Brazil
M

s. Ana Tereza Lyra Cam
pos M

eirelles
Chief of Cerem

onial
Presidency

Federal Senate
Legislative

Brazil
M

s. Raisa M
aarit Pauliina O

jala
Director

International Cooperation
Federal Court of Accounts

Legislative

Brazil
M

r. G
abriel M

aceron Santam
aria

H
ead of ESG

ESG
 U

N
IT

Bank of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Aliel M
achado Bark

Federal D
eputy

Cham
ber of D

eputies of Paraná
Cham

ber of D
eputies of Paraná

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Ana Carla M
achado Lopes

Secretary Executive
M

inistry of Tourism
M

inistry of Tourism
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcelo Tadeu M

achado Vieira
G

overnm
ent Secretary

M
unicipality of Francisco 

M
orato

Francisco M
orato City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Fernanda M
achiaveli M

orão de O
liveira

Vice M
inister

Vice M
inister's O

ffice
M

inistry of Rural D
evelopm

ent and 
Fam

ily Farm
ing

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Allan M
agalhães M

achado
Director of Public 
Construction

N
ational Road Transport 

Secretariat
M

inistry of Transport
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Pedro M
agalhães Roncisvalle

Delegation
Presidency

Presidency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
eraldo M

agela da Silva
Advisor

Institutional
G

overnm
ent of the State of M

inas 
G

erais
Subnational unity

Brazil
M

s. M
arisa M

aia de Barros
Deputy secretary

Energy and M
ining

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

r. Adalberto Felicio M
aluf Filho

Secretary
Environm

ent and Evironm
ental 

Q
uality

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

P
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w
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Brazil
M

s. Fani M
am

ede

Special Projects and 
Clim

ate Change, 
substitute

Subsecretary of Sustainability
M

inistry of Transport
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Andrea M
am

prim
 G

rippa
Deputy H

ead
International Affairs

Anatel
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. W
allace M

anaro Silva
Brazilian Presidential 
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Am
om

 M
andel Lins Filho

Federal D
eputy

State of Am
azonas

Cham
ber of Deputies

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Luciano M
ansor de M

attos
Technical Advisor

G
overnance, Territorial and 

Socio-Environm
ental 

D
evelopm

ent (SFDT)
M

inistry of Agrarian D
evelopm

ent 
and Fam

ily Farm
ing (M

DA)
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Eduardo M
antoan

Congressm
an

State of Tocantins
State of Tocantins

Legislative pow
er

Brazil
M

r. M
ario Cesar M

antovani
President

Forest Foundation
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Eduardo M
aragna G

uim
arães Lessa

Diplom
at

Public Adm
inistration

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Karina M
arcondes Colet

Advisor
International Affairs

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Virginia M
aria da Silva Ferreira

M
arketing

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Lucinthya M
aria G

om
es da Silva Advisor

Com
m

unication
Fortaleza City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Sílvia M
arie Ikem

oto
Deputy Secretary

Clim
ate Change and 

Biodiversity Conservation
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

s. Joana Laura M
arinho N

ogueira
Coordinator

Institutional Advisory
Fortaleza City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Tatiana M
arins Roque

M
unicipal Secretary

Science and Technology
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Fabiola M
arono Zerbini

Director of the Forest 
Departm

ent
Biodiversity, Forest and Anim

al 
Rights

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. G
iovanna M

aroun D
Angelo Saab Advisor

Com
m

unication
São Paulo City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Renan M
arques

Technical Advisor
SECO

M
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. M
aristela M

arques Baioni
Assistant Resident

Representative for U
N

D
P 

Program
U

N
DP

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Julia M
arques D

alla Costa
Advisor

Vice M
inister office

M
inistry of Rural D

evelopm
ent and 

Fam
ily Farm

ing
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. O

lival H
enrique M

arques de Souza
Federal D

eputy
M

D
B/PA

Cham
ber of Deputies

Subnational unity

Brazil
M

s. Antonio Carlos M
artinez Sanches Environm

ental Analyst
Control D

eforestation and 
W

ildfires
Departm

ent of Policies to Control 
Deforestation and W

ildfires
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Livia Karina Passos M
artins

Director
Biodiversity and Forest

IBAM
A

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Thairyne Jéssica M
artins de O

liveira
Chief of Staff

M
inister's office

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w
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Brazil
M

r. Eduardo M
artins de O

liveira
Assistant

Cerem
onial Consultancy

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Veridiana M
artins de O

liveira
Special Advisor

Advisory
Fortaleza City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Rafael M
artins D

ias
Project M

anager
Articulation and M

onitoring 
Secretariat

Chief of Staff O
ffice of the President

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Liege M
artins Fontoura N

unes
M

arketing
Events M

anagem
ents

Apex Brasil (N
O

E)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria do Carm

o M
artins Lim

a
State D

eputy
Lesgislative pow

er
U

N
ALE

Subnational unity

Brazil
M

r. Pedro M
ariano M

artins Pontes
G

eneral-Coordinator of 
Bilateral Cooperation

G
overnm

ent / Environm
ent

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. N
eide M

artins Siqueira
Specialized Technical 
Advisor

Isolated and Recently 
Contacted Indigenous Peoples

N
ational Foundation of Indigenous 

Peoples (Funai)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rodrigo M
artins Vieira

Director
of Funds and External 
Resources

M
inistry of Environm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Am
ena M

artins Yassine
Assistant to the M

inister 
of Foreign Affairs

O
ffice of the M

inister of 
Foreign Affairs

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
eovani M

arx Rosa
Coordinator

Rural Environm
ental 

M
onitoring and Regularization

G
overnm

ent of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcelo M

assaharu Araki
Environm

ental analyst
Ecosystem

 conservation and 
recovery directorate

State Forestry institute
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. Flaubert M
atos M

achado
Environm

ent &
 Safety 

M
anager

Executive H
ealth, Environm

ent 
&

 Safety M
anager

Petrobras
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Vitor M
attos Vaz

Second Secretary
D

N
CL

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Juliana M
ecenero G

iordano
Advisor

Parliam
entary advice

Cham
ber of Deputies

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Luiz G
ustavo M

edeiros Barbosa
State G

overnm
ent 

Collaborator
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. W
alace M

edeiros Barbosa
M

unicipal Secretary
Civil Defense and G

eotechnics
N

iterói City H
all

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. M

arina M
edeiros H

elou
State Representative

Sustainability N
etw

ork
Legislative Assem

bly of the State of 
São Paulo

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Bruno M
eirelles Leite

G
eneral Coordinator of 

Anim
al Production

Susteinable D
evelopm

ent, 
Irrigation and Cooperativism

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
raham

 M
eller

M
anaging Director

Com
m

unications
Buttonw

ood M
arketing Ltd

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. H
ayley M

eller
Director

Com
m

unications
Buttonw

ood M
arketing Ltd

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. M
isael M

elo da Silva
Brazilian delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
arconi Arani M

elo Filho
Federal State Attorney

Legal Consultancy O
ffice

The Attorney G
eneral's O

ffice
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo M
em

ória de Sousa
M

ajor
Q

O
PM

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w
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Brazil
H

.E. M
r. G

eraldo G
abriel M

endes
Federal D

eputy
Brazil U

nion
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. M
auro M

endes Ferreira
G

overnor
Public Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Alberto M
endes Junior

Superintendent
Environm

ent Superintendency
Fortaleza City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Luciana M
endes Lobo

Secretary
U

rbanism
 and Environm

ent
Fortaleza City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Pedro M
endes N

eto
Coordinator

Socio-Environm
ental 

N
egotiations

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso do Sul

Subnational unity

Brazil
M

s. Roseneide M
endonça de Sena Caldera

G
eneral Coordinator

REM
 Acre Program

m
e

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Rom
ualdo M

endonça G
ardes

Delegation
Em

bassy of Brazil in Abu Dhabi
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Carina M
endonça Pim

enta
N

ational Secretariat of 
Bioeconom

y
N

ational Secretary of 
Bioeconom

y
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Adriano M
endonça Ponte

G
eneral Coordinator

Institutional Articulation
N

ational Institute of M
etrology, 

Q
uality and Technology

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Eduardo M
endonça Sodré M

artins
Secretary

Environm
ent

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

s. Taciane M
eneghini Pelliza

M
anagem

ent O
fficer

M
anagem

ent
Apex Brazil M

iddle East
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
ino César M

eneses Paiva
State Secretary

Environm
ent and W

ater 
Resources

G
overnm

ent of the State of Alagoas
Subnational unity

Brazil
M

s. Isabella M
enezes de Roldão Fiorenzano

Vice M
ayor

Public Adm
inistration

Cam
pinas City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Rani M
essias de Castro

Specialised Interpreter
International Advisory

M
inistry of Indigenous Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. André M
eyer Coelho

State G
overnm

ent 
Collaborator

Adm
inistration

G
ovrnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Thom
az M

iazaki de Toledo
CEO

São Paulo State Environm
net 

Com
pany

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

s. Fernanda M
ilne-Jones N

ader G
aravini
H

ead of D
epartm

ent
Am

azon Fund
Brazilian D

evelopm
ent Bank

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Alan Rick M

iranda
Senator

U
nião Brasil/AC

Federal Senate
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Fabio M
iranda Alves M

aciel
Press officer

Com
m

unication consultancy
M

inistry of H
ealth

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Luzineide M
iranda Borges

N
ational Director

Politics for Traditional Peoples 
and Com

m
unities of African 

O
rigin, Terreiro Peoples

Brazilian M
inistry of Racial Equality

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. W

ilson M
iranda Lim

a
State governor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of 
Am

azônia
Subnational unity

Brazil
M

r. César Alberto M
iranda Lim

a dos Santos Costa
State Secretary

Econom
ic developm

ent
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Patrícia M
iranda M

enezes
Advisor to the M

ayor's 
O

ffice
G

overnm
ent

City H
all of Barcarena

Subnational unity

Brazil
M

r. Artur M
iranda Sam

paio
Subsecretary

Environm
ent and Clim

ate of 
Rio de Janeiro

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. M
arilu G

ladis M
iro Q

uesada Reyes
Interpreter

Contractor
Contractor

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Flávia M
iyuki Tom

ita
Technical D

irector
IRG

A
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w
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ando o código 75399504.



Brazil
M

r. Adauto M
odesto Junior

Deputy Executive 
Secretary

Executive Secretariat O
ffice

M
inistry of M

anagem
ent and 

Innovation in Public Services
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
ariana M

oncassim
 Vale

Biodiversity Coordinator
Brazilian Research N

etw
ork on 

G
lobal Clim

ate Change
M

inistry of Science and Tecnology
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Raim
unda N

onata M
onteiro

Assistant Secretary
Sustainable Econom

ic and 
Social D

evelopm
ent Council

Presidency of Brazil
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Robson M
onteiro dos Santos

Subsecretary
W

ater Resources and 
Environm

ental Q
uality

G
overnm

ent of the State of Espirito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

s. Eizen M
onteiro W

anderley
Subrsecretary

Seam
a

G
overnm

ent of the State of Espirito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

r. D
avid M

ontenegro Lapola
Research scientist

Clim
atic Research Applied to 

Agriculture
U

N
ICAM

P
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Valm
ir M

oraes da Silva
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. João Lucas M
oraes Passos

Project M
anager

Executive Secretariat
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. G

eorge M
orais Ferreira

State D
eputy

PD
T/G

O
Legislative Assem

bly of the State of 
G

oiás
Subnational unity

Brazil
M

s. Taisa M
ara M

orais M
endonça

State Secretary
Environm

ent Secretariat
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

r. Alessandro M
orales M

artins
Director

Federal Senate Police 
Secretariat

Federal Senate
Legislative Pow

er

Brazil
M

s. Brenda M
elise M

orbach Paredes H
achem

Planning and Corporate 
Projects

SEM
AS

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. M
arina M

oreira Costa Pittella
Planning for 
International H

ealth 
Special O

ffice for International 
Affairs

M
inistry of H

ealth
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo M
oreira da Silva Cam

pos
Advisor

G
eneral D

irectorate
Federal Police

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Beatriz M
oreira de O

liveira
International Relations 
Advisor

City H
all of Belém

City H
all of Belém

Subnational U
nity

Brazil
H

.E. M
s. Elcirone M

oreira D
eiró

State D
eputy

U
nion Brazil

Legislative Assem
bly of the State of 

Rondônia
Subnational unity

Brazil
M

s. M
arília M

oreira G
arcez

Strategy and Intelligence 
Director

InvesteSP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. O
ctavio M

oreira G
uim

araes Lopes Delegation
Protocol

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Luiz Claudio M
oreira Lessa

President
Board

Am
azon Bank

Subnational unity

Brazil
M

r. N
icola M

oreira M
iccione

State Secretary
Civil H

ouse
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcel M

oreira Pinto
Director

Com
m

ercial Prom
otion and 

Investm
ents Departm

ents
M

inistry of Agriculture and 
Livestock

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leandro M
oreira Ribeiro

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leonardo M
oreira Vallejo

Brazilian delegation
Presidency

Presidency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
isael M

oreno dos Santos
Executive M

anager
Planning

Am
azon Bank

Executive M
anager

P
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Brazil
M

s. Cristina Kiom
i M

ori
Executive Secretary

Executive Secretary O
ffice

M
inistry of M

anagem
ent and 

Innovation in Public Services
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Isis Akem
i M

orim
oto Toschi O

liveira
G

eneral Coordinator
D

epartm
ent for Environm

ental 
Education and Citizenship

M
inistry of Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Enrico D
iogo M

oro G
om

es
Counselor

Brazilian Em
bassy in Abu D

habi
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Claudia M
orosi Czarneski

Ecosystem
s and 

Biodiversity
D

epartm
ent for Clim

ate and 
Sustentability

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. N
abil M

oura Kadri
Superintendent

Environm
ental and Am

azon 
Fund

Brazilian D
evelopm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Ana Carolina M

oura M
elo D

artora
Federal D

eputy
Legislative Pow

er
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. Edson Antonio M
oura Pinto

Brazilian Presidential 
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Sonia Regina M
udrovitsch de Bittencourt

Science and Technology 
Analyst

Sustainability/G
eneral 

Coordination of Clim
ate 

Science
M

inistry of Science, Technology and 
Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. D
aniela M

ueller de Lara
Coordinator of Clim

ate 
Advisory

Infrastructure and 
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

r. Laudem
ir André M

uller
Agribusiness D

ivision, 
H

ead
Agribusiness Division

Apex Brasil
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Iara M
usse Felix

Senior Technical Advisor
Com

bating Illegal 
D

eforestation
G

ovrnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Patricia N
accache M

artins da Costa
Deputy D

irector of 
Energy Transition

Secretariat of Energy Transition 
and Planning

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Antonio N
aegele Lannes Junior

Accessor
Institutional and G

overnm
ent 

Relations
Federal Council of Chem

istry
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. W
ilton N

aim
aier Pontes

Delegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Liv N
akashim

a Costa
Director

Corporate M
anagem

ent
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

s. Ligia N
ara Vendram

in
Analyst

Environm
ent

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. M
ariane N

ardi
Coordinator

Secretary of the Environm
ent

G
overnm

ent of Am
apá

Subnational unit

Brazil
M

r. G
ustavo N

ascim
ento

Vice M
ayor

Curvelo
Curvelo City H

all
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Ricardo W
eibe N

ascim
ento Costa Secretary of Indigenous 

H
ealth

Secretary of Indigenous H
ealth

M
inistry of health

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Inaldo N
ascim

ento de Lim
a Silva Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Sam
ia N

ascim
ento Sulaim

an
G

eneral Coordinator of 
Articulation

Risk Prevention and M
itigation 

D
epartm

ent
M

inistry of Cities
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Renata N
ascim

ento Szczerbacki Executive M
anager

Strategy &
 Planning

Petrobras S.A.
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Leonardo N
aves Sousa

Advisor
G

eneral Secretary's O
ficcie

Federal Court of Accounts
Judiciary

P
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Brazil
M

s. Ingrid N
egraes Lunardi

Chief of Staff
U

nion Brazil/RO
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. Ricardo Augusto N
egrini

Federal Republic 
Prosecutor

Federal Public Prosecutors 
O

ffice
Federal Public M

inistry
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. M

aria do Socorro N
eri M

edeiros de Souza
Federal D

eputy
Legislative Pow

er
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. Eduardo N
ery M

achado Filho
G

eneral D
irector

Regulatory Agency
Brazilian N

ational W
aterw

ay 
Transportation Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Vânia Cristina N
eves de Brito Souza

Advisor
First Lady's Press

G
vernm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational uynity

Brazil
M

r. Ronaldo N
eves de M

oura Filho
H

ead
International Affairs O

ffice
N

ational Telecom
m

unication 
Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. H
élvio N

eves G
uerra

Director
Brazilian Electricity Regulatory 
Agency

Brazilian Electricity Regulatory 
Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Andriele Bruna N
ezokenazokero Advisor

Strategic Ethnotourism
 

Projects
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Andriele Bruna N
ezokenazokero Advisor

Strategic Ethnotourism
 

Projects
G

overnm
ent of th State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Flavia N
ico Vasconcelos

Delegations and 
Agreem

ents
N

ational Secretariat of Ports 
and W

aterw
ay Transport

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Carlos Alberto N
obre Q

uesada
Research Scientist

Environm
ental Dynam

ics
N

ational Institute for Am
azonian 

Research
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Beatriz N
óbrega de Sá

Executive Secretary
Sustainable U

rban 
D

evelopm
ent

Cham
ber of D

eputies
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Lillian N
ogueira da Costa

Spouse
Deputy's support

U
N

ALE
Subnational unity

Brazil
M

r. Lidio N
ogueira Lopes

State D
eputy

U
N

ALE
U

N
ALE

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ethel Leonor N
oia M

aciel
Environm

ental 
Surveillance

Secretariat of H
ealth and 

Environm
ent Surveillance

M
inistry of H

ealth
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Francilene N
onizokeroce

Advisor
Strategic Ethnotourism

 
Projects

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Leon N

orking Rangel
Director and legislative 
advisor

Sustainability and Energy 
Transition and Frencom

ex
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. D
ayane N

unes
Advisor

President's O
ffice

SEBRAE - Brazilian M
icro and Sm

all 
Business Support Service

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Celso Luiz N
unes Am

orim
Chief Advisor

O
ffice of the Special Advisor to 

the President
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Célia N

unes Corrêa
Federal D

eputy
PSO

L/M
G

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Patricia N
unes da Silva M

ariuzzo Postdoctoral Institute of 
Econom

y
M

anagem
ent Project Executive 

H
ID

S
U

N
ICAM

P
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. José Sidney N

unes de Alm
eida

State D
eputy

Com
m

ission of Agriculture, 
Livestock, Fishing

Legislative Assem
bly of Rio G

rande 
do Sul

Subnational unity

Brazil
M

s. Katherine N
unes de Azevedo

Secretary
Project M

anagem
ent

N
iterói City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Victor N
unes G

onçalves
G

eneral Coordinator of 
Parliam

entary Affairs
Parliam

entary and Federal 
Affairs

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w
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Brazil
M

s. Ana Carolina N
unes Lafem

ina
Deputy Secretary

Adm
inistration

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Jonatas N
unes Pereira

Chief of Staff
M

unicipal Secretariat for 
International Relations

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. M
organa N

unes Tavares G
om

es Secretary
Secretariat of Education

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniela N

unes Zuque
Secretary of the 
Presidency

O
ffice

Federal Council of Chem
istry

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Cristiane O
bregon Alm

eida de Alencar
Public D

efender
Advocacy

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

r. José Lúcio O
gaw

a Rodrigues
State D

eputy
Legislative pow

er
U

N
ALE

Subnational unity

Brazil
M

s. Rita de Cassia O
liveira Alboyadjian H

ead of International 
Affairs

Division of International Affairs
Environm

ent and Renew
able 

N
atural resources

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. M
ichelli O

liveira Alm
eida Lourenço Barbosa

Advisor
G

overnm
ent of the State of 

M
ato G

rosso's First Lady
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Alicia D
aiana O

liveira Bentes
Advisor

Com
m

unication
N

ational Institute of M
etrology, 

Q
uality and Technology

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
arcio André O

liveira Brito
President

Board
N

ational Institute of M
etrology, 

Q
uality and Technology

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
aíra O

liveira Carneiro
Technical assistance

Am
azon Com

m
ission, O

riginal 
and Traditional Peoples

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Francisca O
liveira de Lim

a Costa Extraordinary Secretary
Indigenous People

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

s. Roseane O
liveira de M

edeiros
Secretary

International Relations 
Secretariat

Fortaleza City H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Raphael O
liveira do N

ascim
ento Deputy Chief of Protocol

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Alexandre O
liveira dos Santos

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Sarah M
ariah O

liveira dos Santos Parliam
entary Advisor

Support
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
H

.E. M
r. José Roberto O

liveira Faro
Republic Senator

PT-PA
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. José de Ribam
ar O

liveira Filho
G

overnm
ent

Federal Council of Chem
istry

Federal Council of Chem
istry

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. D
aniela O

liveira G
uerra

First Secretary
Press O

ffice
M

inistry of Foreign Affairs of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcos O

liveira Libório
M

unicipal Secretary
M

unicipal Secretariat for the 
Environm

ent
City H

all of Santos
Subnational unity

Brazil
M

s. Vivian O
liveira M

endes
Deputy Secretary

Secretary of Parliam
entary 

Affairs
Secretary of Institucional Relations

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Jackeline O

liveira Rocha
Federal D

eputy
PT/ES

Cham
ber of D

eputies
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Antonio O

livério G
arcia de Alm

eida
G

overnor
Public Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of 

Roraim
a

Subnational unity

Brazil
M

r. Alex O
naezokem

ae
Advisor

Strategic Ethnotourism
 

Projects
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

P
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Brazil
M

r. André O
rengel D

ias
M

inisterial Relations 
M

anager
President's Cabinet

EM
BRATU

R
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Victor O
rengel Dias

Secretary
Science and Technology

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. José M
iguel O

sório de Castro Carneiro Pacheco
Clim

ate Change 
M

anager
Environm

ent and Clim
ate of 

Rio de Janeiro
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Isa Carla O
sterkam

p
Senior Advisor

Infrastructure and 
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

r. Leonardo O
tero Vieira de O

liveira Head
Special Social Com

m
unication 

Advisory
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Fabio Luiz Pacheco
Advisor

International Reputation 
Project

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Leda Pacheco Chaves

State D
eputy

U
nion Brazil

Legislative Assem
bly of the State of 

Rondônia
Subnational unity

Brazil
M

s. Carolina Pacheco Pinheiro
Interpreter

Support
G

overnm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

r. Joao M
arcos Paes Lem

e
Director

Energy D
epartm

ent
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. G
rasielle Paes Silva Bugalho

State Secretary
Social Assistance and 
Citizenship

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subational unity

Brazil
M

r. G
iovani Pagotto Fioreze

Com
m

unication adviser
Com

m
unication

G
overnm

ent of the State of Espirito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

s. M
aial Paiakan Kaiapó

Advisor
Presidency

N
ational Foudation of Indigenous 

Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. H
enrique Paiva de Paula

Deputy Coordinator of 
Energy Transition

Secretary of Innovation and 
Energy Transition

AN
EEL

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Bruno Palazon Im
parato

Assistant to the M
inister 

of Foreign Affairs
O

ffice of the M
inister of 

Foreign Affairs
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Adonias Palm
eira da Silva

O
rder Assistant

Support
G

overnm
ent of the State of 

Am
azonas

Subnational unity

Brazil
M

r. Thiago Pam
polha G

onçalves
Vice G

overnor
D

irect Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Rio de 
Janeiro

Subnational unity

Brazil
M

r. Pablo Pam
polha M

oraes
Coordinator

SEAS
G

overnm
ent of the State of Rio de 

Janeiro
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. João Carlos Paolilo Bacelar Filho

Federal D
eputy

Legislative pow
er

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

r. Lucas Roberto Paredes Santos
Advisor

M
ultilateral International 

Affairs and City N
etw

orks
São Paulo City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Luís G
uilherm

e Parga Cintra
Chief

International Advisory
M

inistry of M
ines and Energy of 

Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
ax Antonio Passos de O

liveira
Special Advisor

Advisory Board
M

inistry of Finance
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Andrei Augusto Passos Rodrigues Director-general
G

eneral D
irectorate

Federal Police
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Yuri Passos Santos
Technical advisor

Adm
insitration

Legislative Assem
bly of the State of 

Ceará
Subnational unity

Brazil
M

r. César Linsan Passy Yip
Diplom

at
Em

bassy of Brazil in Tokyo
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity
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Brazil
M

s. Lívia Pavarino
Delegation

Protocol
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Telm
a Regina Pavarino Costa

Delegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Jussara Peccini
Com

m
unications 

Associate
G

eneral Coordination of 
Clim

ate (CG
CL)

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Luciana Pecegueiro Furtado
Analyst

Agribusiness Departm
ent

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
aniel Cleverson Pedroso

Executive M
anager

Renew
able Energy

Petrobras
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Cleidim
ar Pedroso de Jesus

Advisor
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of 

Am
azonas

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. André Peixoto Figueiredo Lim

a
Federal D

eputy
PD

T/CE
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. Roberta Pelella M
élega Cortizo

Analyst for Social 
Policies

Special Advisory for 
International Issues

Assistance, Fam
ily and Fight against 

H
unger

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
aria Fernanda Pelizzon G

racia M
anager

Clim
ate Change

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

s. Ana M
aria Pellini

M
unicipal Secretary

Partnerships
Porto Alegre City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Alexandre Peña G
hisleni

O
ffice for International 

Affairs
Special O

ffice for International 
Affairs

M
inistry of H

ealth
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Caio Penido D
alla Vecchia

President
M

ato-G
rossense Institute of 

M
eat

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnatinal unity

Brazil
M

s. Cam
illa Penna de M

iranda Figueiredo
Coordinator

SEM
AS

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational untiy

Brazil
M

r. Francisco Denes Pereira
International Advisor

Secretariat of Institutional 
Relations

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. H
enguel Ricardo Pereira

Protection and Civil 
Defense

Protection and Civil Defense of 
the State of São Paulo

and Civil D
efense of the State of São 

Paulo
Subnational U

nity

Brazil
M

r. M
arcos Antônio Pereira

Federal D
eputy

Federal D
eputy

Federal Deputy
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Aline Pereira Cardoso Sá Barabinot
M

unicipal Secretary
Econom

ic D
evelopm

ent and 
Labor

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. D
andara Pereira César Leite G

issoni
Councilor

Sim
patia City/State of Sao 

Paulo
Caçapava City Council

Subnational unity

Brazil
M

r. José Eduardo Pereira da Costa
State Secretary

Tourism
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Efrain Pereira da Cruz
Executive Secretary

Executive Secretariat
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. N
agela Rithyele Pereira D

antas
H

ead
Com

m
unications

M
inistry of Racial Equality

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Bernardo Augusto Pereira de Alm
eida

Reporter
Central Press Superintendence

State Secretariat for Social 
Com

m
unication (SECO

M
)

Subnational unit

Brazil
H

.E. M
r. Arthur César Pereira de Lira President

Federal D
eputy

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. Fabrício Pereira de M
elo Filho

Agreem
ents, 

Partnerships and 
City H

all
City H

all
Subnational U

nity

P
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Brazil
M

r. Ivan Euler Pereira de Paiva
Deputy Secretary

and Anim
al W

elfare and 
Protection

Salvador City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Lucas Pereira do Couto Ferraz
State Secretary

International business
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Eliziane Pereira G

am
a M

elo Republic Senator
D

em
ocratic Resistance

Federal Senate
Legislative

Brazil
H

.E. M
r. M

atheus Pereira G
om

es
State D

eputy
PSO

L
Legislative Assem

bly
Subnational unity

Brazil
M

r. Alberto Pereira G
om

es Am
orim

Technical advisor
O

ffice IV
G

overnm
ento of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

s. André Luiz Pereira H
assem

President Director
Board

Acre's Environm
ent Institute

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Cassiano Pereira Júnior
President Director

M
aranhão Partnership

G
overnm

ent of the State of 
M

aranhão
Subnational unity

Brazil
M

r. Reberty Pereira Luz
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. H
eitor Pereira M

oreira
Interim

 M
unicipal 

Secretary
Econom

y
N

iterói City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Ivonete Pereira M
otta

President

Education, Science and 
Technology of the M

unicipality 
of Palm

as

Vinte de M
aio Institute of 

Education, Science and Technology 
of the M

unicipality of Palm
as

Subnational U
nit

Brazil
M

s. Sim
one Pereira Porto

Strategic Advisor
M

ayor's O
ffice

N
iterói City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. G
uilherm

e Pereira Roncoletta
Supervisor

Econom
ic D

evelopm
ent and 

W
ork

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Antônio Pereira Sabino de O
liveira

Advisor
M

inister's office
M

inistry of Tourism
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Viviane Pereira Sedola
Counselor

Council
Social and Sustainable Econom

ic 
Developm

ent Council
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Roberto Perillo Barbosa da Silva Pro-Rector of Planning
Federal U

niversity of M
ato 

G
rosso

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria Perpétua de Alm

eida
Director

D
irectorate of Sustainable 

Econom
y and Industrialization

Brazilian Agency for Industrial 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
ariana Pescatori Candido da Silva

Secretary
and W

aterw
ays 

Transportations
M

inistry of Ports and Airports
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Fernanda Eneida Pessoa Caracas de Souza

Federal D
eputy

U
nion-CE

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

s. Janaina Pessôa da Costa
Advisor

First Lady's photographer
G

overm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. N
ayara M

aria Pessoa Lessa
State Secretary

Com
m

unication
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Taliria Petrone Soares

Federal D
eputy

PSO
L/RJ

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

r. G
uilherm

e Piai Filizzolla
Secretary

Agriculture for Supply
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Renato Pieretti Câm

ara
State D

eputy
Com

m
ittee on Environm

ent 
and Sustainable D

evelopm
ent

Legislative Assem
bly

Legislative

Brazil
M

r. Rodrigo Pim
entel Pinto Ravena

M
unicipal Secretary

G
reen and the Environm

ent
São Paulo City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Luana Pim
entel Ribeiro

Director
Politics and Environm

ental 
planning

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w
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Brazil
M

s. Claudia Pim
entel Trindade Prates Head

Clim
ate

Brazilian D
evelopm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Vinicius Pinheiro Parracho

City Councilor
M

unicipal legislative branch
M

unicipality of Porto Seguro
Legislative

Brazil
M

r. Arthur Luis Pinho de Lim
a

State Secretary
Civil H

ouse
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Jose Luis Pinho Leite G
ordon

Developm
ent, 

Innovation and Foreign 
Executive Board

Brazilian D
evelopm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Priscila Pinto Calaf
Director

Com
unication

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. N
ilson Pinto de O

liveira
President

ID
EFLO

R-Bio
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Rafael Pinto D
uarte

Chief of International 
Affairs

International Affairs O
ffice

G
eological Survey of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Luiz Augusto Pinto Rocha
Analist

International Business Capacity 
Building

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arcelo Pires da Costa

W
ater resource 

specialist
Superintendency of Plans, 
Program

s and Projects
N

ational W
ater and Basic Sanitation 

Agency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
lauber Piva G

onçalves
Chief of Staff

Board
CID

SN
E

Subnational unity

Brazil
M

r. D
iego Polacchini Carrilho

clim
ate change and 

critical events
Infrastructure and 
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

s. Bárbara Policeno Pereira
Delegation

Protocol
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ernani Polo
State Secretary

Econom
ic Developm

ent
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

s. Fabiani Ponciano Vitt Tom
az

H
ead of Control

Foundation for Environm
ental 

Protection
G

overnm
ent of the State of Rio 

G
rande do Sul

Subnational unity

Brazil
M

r. Bruno M
iguel Ponsinet N

eele
Deputy Coordinator

Relações Internacionais e 
Cooperação

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria Elisa Portella Cerqueira dos Santos

Advisor
International Relations

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo Porto M
oreno

Institutional Relations
SO

LATIO
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Cláudio Portugal Vieira da Costa H
usband

D
eputy's support

U
N

ALE
Subnational unity

Brazil
M

r. Francisco Tadeu Prado M
acedo

Special Com
m

unications 
Advisor

Special Com
m

unication 
Consultancy

M
inistry of Finance Brazil

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Jean Paul Prates
CEO

CEO
Petrobras

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Taynara Pretto Tenorio da Cunha Brazilian Presidential 
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
ilvo G

abriel Prevendello D
i D

om
enico

M
anagem

ent
Clim

ate Change and Ecosystem
 

Services
G

overnm
ent of the State of G

oiás
Subnational unity

Brazil
M

r. André Previato
Coordinator

Clim
ate Change

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Raul Protázio Rom
ão

Deputy Secretary
W

ater Resources M
anagem

ent 
and Clim

ate Change
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnatioal unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
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Brazil
M

r. Alexandre Pupo Q
uintino

Advisor
O

ffice of the Special Advisor to 
the President

Presidency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Felipe Fernandes Q
ueiroz

Director
Boad of D

irectors
N

ational Land Transportation 
Agency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. João Victor Q
ueiroz da Silva O

liveira
H

ead
International Cooperation 
O

ffice
Salvador City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. D
aniel Q

ueiroz de M
edeiros Chianca

Chief of Staff
Senator Veneziano Vital do 
Rêgo's O

ffice
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Carlos Roberto Q
ueiroz Tom

é Júnior
Secretary

U
rban and M

etropolitan 
D

evelopm
ent

M
inistry of Cities

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Victor M
oraes Q

ueralvares G
laser State D

eputy
U

N
ALE

U
N

ALE
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. D
ejanira Q

uezo
Advisor

Strategic Ethnotourism
 

Projects
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Sonia Rabello Filgueiras Lim
a

Coordinator
M

arketing Division
Apexbrasil

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Estevam
 Rafael da Silva Costa

official photographer of 
President

D
istribution of Audiovisual 

Content
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Rafael Ram
alho Dubeux

Special Advisor
Special advice

Brazilian M
inistry of Finance

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Paola Ram
os de M

oura
Advisor

Presidency
Basic Sanitation Com

pany of the 
State of São Paulo

Subnational unit

Brazil
M

s. Ivana Ram
os do N

ascim
ento

M
unicipal Executive 

Secretary
Education

Barcarena City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. João Paulo Ram
os Jacob

G
eneral and executive 

secretary
Superior School of Judges of 
Am

azonas
Court of Justice of Am

azonas
Judiciary

Brazil
M

r. Vinicius Ram
os Viacava

Advisor
Codesul

G
overnm

ent of the State of Rio 
G

rande do Sul
Advisor

Brazil
M

r. Ítalo Silvestre Rangel Boquim
pani Adviser

Com
m

unication
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. N
atalia M

aria Rapassi Dias M
elo M

anaging Director
Executive Board

Brazilian D
evelopm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Brenda Rassy Carneiro M
aradei Coordinator

Core
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Régis Rathm
ann

Supervisor for the Fifth 
N

ational 
Com

m
unication Project 

G
eneral Coordination of 

Clim
ate Science

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Rovana Reale Bortolini
Director

Sustainability Projects and 
Policies

Porto Alegre City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. M
auricio Cezar Rebello Cordeiro Resources and 

Sanitation Regulation
Superintendency of O

perations 
and Critical Events

N
ational W

ater and Sanitation 
Agency

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. André M
aurício Rebouças Ferraro Chief of Staff

State Secretariat for the 
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcelo Reed Sardinha

Brazilian Presidential 
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Silvia Lucia Regueira Breda Pierson
M

anager for D
ubai

InvestSP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Erick Elysio Reis Am
orim

Representation of the 
State of Piauí in Brasília

G
overno do Estado do Piauí

G
overno do Estado do Piauí

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Tainá Reis de Paula Kapaz
M

unicipal Secretary
Environm

ent and Clim
ate

Rio de Janeiro City H
all

Subnational unity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
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Brazil
M

s. Beatriz Reis Ferreira
M

inister's Advisor
Com

m
unication

M
inistry of Integration and Regional 

Developm
ent

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Ricardo Luis Reis N
unes

M
ayor

Direct Adm
inistration

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

r. Alexandre Reis Siqueira Freire
Com

m
issioner

Board of D
irectors

N
ational Agency of 

Telecom
m

unications
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ivaldo Renaldo de Paula Ledo
Coordinatior

Core
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. N
atália Resende Andrade Ávila

State Secretary
Environm

ent, Infrastructure 
and Logistics

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

r. G
ustavo Ressurreição Lopes

President Director
Environm

ent Institute
G

overnm
ent of the State of Alagoas

Subnational unity

Brazil
M

r. G
uilherm

e Reynaldo Rangel M
 Cavalcanti

Secretary
Econom

ic D
evelopm

ent
G

overnm
ent of the State of 

Pernam
buco

Subnational unity

Brazil
M

s. Adriana Em
ília Rezende Cardoso N

ovaes
Secretary

Ananindeua urban planning
Cham

ber of Deputies
Subnational unity

Brazil
M

r. Jose Rezende de Alm
eida Junior Brazilian Presidential 

Delegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Thalya Vitória Rezende N
eves

Project M
anager

Regulation, Inspection and 
M

anagem
ent Departm

ent
M

inistry of Transport
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Aline Rezende Peres O
sorio

G
eneral Secretary

President's O
ffice

Federal Suprem
e Court

Judiciary

Brazil
M

r. Erico Rial Pinto da Rocha
G

eneral Coordinator
Policies and Im

plem
entation 

Instrum
ents

M
inistry of the Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. João Ricardo Ribas Junior
City councilor

Local repreentative
Local representative

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leonardo Cezar Ribeiro
N

ational Secretary for 
Rail Transport

N
ational Secretariat for Rail 

Transport
M

inistry of Transports
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rodrigo Pim
entel Ribeiro

Delegation
Delegation

FIEM
G

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Lucas Ribeiro
Delegation

Delegation
FIEM

G
Subnational U

nity

Brazil
M

r. João Paulo Ribeiro Capobianco
Executive Secretary

Executive Secretariat
M

inistry of the Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Celia Regina Ribeiro Dantas Kfouri Johnson
State G

overnm
ent 

Collaborator
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Antonio Ribeiro de Azevedo Santos
Interpreter

contractor
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

r. M
arco Antônio Ribeiro de M

enezes Lagos
State Secretary

SEDAM
G

overnm
ent of the State of 

Rondônia
Subnational unity

Brazil
M

s. Luzim
eire Ribeiro de M

oura Carreira
President

Palm
as M

unicipal 
Environm

ental Foundation
Palm

as M
unicipal Environm

ental 
Foundation

Subnational unit

Brazil
M

s. Renata Ribeiro de Souza N
obre

Director
State Secretariat for 
Environm

ent and Sustainability
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. Fabiana Ribeiro dos Santos Schaeffer
Advisor

International Reputation 
Project

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Raquel Ribeiro M
artins

Special Projects 
M

anager
Environm

ent and Clim
ate of 

Rio de Janeiro
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. Shirley Rosana Ribeiro Pereira
Chief of Staff

Superintendency
SU

DAM
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Rosangela Ribeiro Pereira
O

perating agent
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

P
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Brazil
M

s. Carolina Ribeiro Santana
Advisor

M
inister's O

ffice
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Luiz Fernandes Ribeiro Santana
Contacted Peoples 
M

anager
Recently Contacted Indigenous 
Peoples

O
rganizations of the Brazilian 

Am
azon

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. G
abriel Ribeiro Santarosa

Adm
inistrative Assistant

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Renato Ribeiro Sim
an

Professor
H

igher Education
Federal U

niversity of Espirito Santo
Subnational unity

Brazil
M

r. Paulo H
enrique Ribeiro Zerbinati Diplom

at
Public Adm

inistration
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Tatiana Riera da Silva Ribeiro
G

eneral M
anager

Dubai O
ffice

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Felipe Rigoni Lopes
State Secretary

Environm
ent and Resources 

W
ater

G
overnm

ent of the State of Espírito 
Santo

Subnational unity

Brazil
M

s. Laila Rigotti Rabello Silva
Coordinator

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Raphael Rios de O

liveira
City councilor

Legislative Pow
er

Tow
n H

all of M
inas G

erais
Legislative

Brazil
M

r. Paulo Roberto Araujo
State D

eputy
Legislative pow

er
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Filipe Rocchetti G
irardi

International Affairs 
O

ffice
M

inister's O
ffice

M
inistry of Education

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
arylene Rocha de Souza

Special Advisor for 
Cerem

onies
Special Advisory of Cerem

onial
M

inistry of H
ealth

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
arcos José Rocha dos Santos

G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

s. Rosaline Rocha Lunardi
Vice Rector

Federal U
niversity of M

ato 
G

rosso
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Jasson Rocha Rodrigues Junior
Diretor da Coordenação 
de O

perações Especiais
Legislative Police

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

s. Isabela Rodas M
essias

G
eneral Coordinator for 

Strategic M
anagem

ent
Presidency

Brazilian Institute for the 
Environm

ent and N
atural Resources

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Randolph Frederich Rodigues Alves

Republic Senator
Legislative pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Yuri Rodrigo de O
liveira

Delegate
D

ignitary Security D
ivision

Federal Police of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Pedro Paulo Rodrigo O
kezokem

ae Advisor
Strategic Ethnotourism

 
Projects

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

r. Adjuto Rodrigues Afonso
State D

eputy
U

N
ALE

U
N

ALE
Subnational U

nity

Brazil
H

.E. M
r. Randolph Frederich Rodrigues Alves

Republic Senator
Legislative pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

s. Rosane Rodrigues Am
orim

Advisor
Carlos H

enrique G
aguim

's 
O

ffice
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. Lidiane Rodrigues Antrobos dos Santos
Director

Adm
inistration and Finances

G
overnm

ent of the State of Acre
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos H
enrique Rodrigues Balbino

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
ara verificar as assinaturas, acesse w

w
w
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Brazil
M

s. Isis Rafaela Rodrigues da Silva
State Secretary

SEM
AS

G
overnm

ent of the State of Paraíba
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Cássio Vinicius Rodrigues de Lem
os

Deputy Secretary
Environm

ent Secretariat
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. Angela Rodrigues de O
liveira da Rocha

Advisor of 
Com

m
unication

and Regulation of 
Environm

ental Services
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
M

r. Eduardo Rodrigues de Rezende
Advisor

International Affairs Advisory
Brazilian Agency for Industrial 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Lucas Rodrigues dos Santos
Advisor

Com
m

unication
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. Suelen Rodrigues dos Santos
First Lady

M
unicipality of São José do 

Xingu
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Carlos Eduardo Rodrigues Filho
Brazilian delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Felipe Rodrigues G
om

es Ferreira Counsellor
Consulate G

eneral of Brazil in 
Cordoba

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Vanderlene Rodrigues Lim
a

H
ead of International 

Advisory O
ffice

International Advisory O
ffice

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Roberto Rodrigues N
eves

Delegation
Presidency

Presidency
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Thiago Rodrigues São M
arcos N

ogueira
Deputy Secretary

International investor and 
Com

ex
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

s. Yasm
in Rodrigues Sobral

Journalist
M

ayor's Cabinet
Palm

as City H
all

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Jerônim
o Rodrigues Souza

G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Bahia
Subnational unity

Brazil
M

s. Cynthia Rogner Barbosa da Silva M
arketing

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
árcio Rojas da Cruz

G
eneral Coordinator

G
eneral Coordination of 

Clim
ate Science

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Janaina Carla Roland de O
liveira Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Bruna Roncel de O
liveira

Coordinator
D

epartm
ent of N

avigation and 
W

aterw
ays

M
inistry of Ports and Airports

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Lucas Abrahao Rosa Cezário de Alm
eida

State Secretary
International Relations and 
Foreign Trade

G
overnm

ent of the State of Am
apá

Subnational unity

Brazil
M

r. Valcir Rosa Ferreira Araujo Junior Film
m

aker
Video

M
inistry of Integration and Regional 

Developm
ent

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Renato Roseno de O

liveira
Federal D

eputy
PSO

L/CE
Legislative Assem

bly of the State of 
Ceará

Legislative

Brazil
M

s. Tatiana Rosito
International Affair of 
M

inistry of Finance
Secretariat of International 
Affairs

M
inistry of Finance

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. Francine Rossi N
unes Fernandes de O

liveira
International Relations 
Advisory

International Relations 
Advisory

Attorney G
eneral´s O

ffice
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Paulo Cezar Rotella Braga
First Secretary

DN
CL

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Fausto Ruy Pinato

Federal D
eputy

PP/SP
Cham

ber of D
eputies

Legislative
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Brazil
M

s. G
eorgianna Saad Sabinode Freitas Staff

Real estate holdings, 
investm

ents and partnerships;
G

overnm
ent of the State of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

s. Erika Sabino de M
elo Ávila

Special Advisor
Republicans/TO

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. G
ustavo Saboia Fontenele e Silva G

eneral-Coordinator of 
Decarbonization

D
ecarbonization and G

reen 
Finance

M
inistry O

f Developm
ent, Industry, 

Trade And Services
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
onique Sacardo Ferreira

Chief od Staff
N

ational Secretariat for Clim
ate 

Change
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Rodolfo Sahium
 Ribeiro

Diplom
at

Public Adm
inistration

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. N
ayara Karla Saito Silveira

Analyst
International Events

ApexBrasil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. D

uda Salabert Rosa
Federal D

eputy
PD

T/M
G

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

r. André G
ustavo Salcedo

CEO
SABESP

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

s. Cristiane Sales Leitão
President

State Cham
ber

W
om

en from
 Ceara's Cham

ber 
M

ovem
ent

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Ram
on Salgueiro Cruz

Clim
ate change and 

Sustainability M
anager

Environm
ent Insittute

G
overnm

ent of the State of Alagoas
Subnational unity

Brazil
M

r. H
ugo Salom

ão França
G

eneral Coordinator
Internatinal Relations

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Julia Saluh Pereira
Foreign Affairs M

anager
InvestSP

G
overnm

ent of the State of São 
Paulo

Subnational unity

Brazil
M

r. Pietro Adam
o Sam

paio M
endes N

ational Secretary
Petroleum

, N
atural G

as and 
Biofuels

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Thiago Sam
paio M

ilani
State G

overnm
ent 

Collaborator
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. Ana Paula Sam
paio Silva Pereira G

eneral secretary
External Control

Federal Court of Accounts
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. W
elson Sandes Dourado

Delegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Caroline Sanford M
achado

Deputy Secretary
Journalism

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

r. Bruno Sant'Anna Araujo Luiz
Parliam

entary Assistant
State D

eputy Flavio Serafini
Legislative Assem

bly of the State of 
Rio de Janeiro

Legislative

Brazil
M

r. Aurivan Santana da Silva
Advisor

com
m

unication of the REM
-M

T 
Program

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Rita Silvana Santana dos Santos G
eneral Coordinator

Environm
ental Education for 

D
iversity and Sustainability

M
inistry of Education

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Rodrigo Santana Valadares Federal D

eputy
U

N
IO

N
/SE

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

r. Adriano Santhiago de O
liveira

G
eneral Coordinator on 

Clim
ate Change

D
epartm

ent of Sustainable 
Production and Irrigation

M
innistry of Agriculture and 

livestock
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Edel N
azaré Santiago de M

oraes N
ational Secretary

Environm
ent

M
inistry of the Environm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
annilo Santiago de Q

ueiroz Lim
a Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity
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Brazil
M

s. Isadora Santiago Rodrigues
Project Coordinator

International Advisory
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Thaís Santos da Silva
Delegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Luciano Santos da Silva
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Bruno Santos de O
liveira

Advisor
O

ffice of the Special Advisor to 
the President

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Bruno Santos de O
liveira

Advisor
O

ffice of the Special Advisor to 
the President

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Suzanne Santos de Sousa
Second Lieutenant

Q
O

PM
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. Inam
ara Santos M

elo
Adaptation G

eneral 
Coordinator

N
ational Secretariat for Clim

ate 
Change

M
inistry of the Environm

ent and 
Clim

ate Change
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Lara Santos Zangerolam
e Taroco G

eneral Coordinator of 
the O

ffice
M

inister's O
ffice

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. M
uriel Saragoussi

Special Advisor
M

inister Cabinet
M

inistry of Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Victor H
ugo Saraiva de Alm

eida Strategic Investm
ent 

Attraction Agency
Investe Piaui

G
overno do Estado do Piauí

Subnational U
nity

Brazil
M

r. José Sarto N
ogueira M

oreira
M

ayor
Public Adm

inistration
Fortaleza City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. José Ricardo Sasseron
Vice-President

G
overnm

ent Business and 
Corporate Sustainability

Bank of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
oisés Savian

G
overnance and 

Territorial and Socio-
Environm

ental 

Secretary  of Land G
overnance 

and Territorial and Socio-
Environm

ental D
evelopm

ent
M

inistry of Agrarian D
evelopm

ent 
and Fam

ily Farm
ing

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. José G
ilberto Scandiucci Filho

Chief Advisor
International Affairs

Federal Suprem
e Court

Judiciary

Brazil
M

r. André Schatz Pellicciotti
Director

Secretariat for the 
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Acre

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Fabio Luiz Schiochet Filho

Federal D
eputy

U
nion/SC

Cham
ber of Deputies

Subnational unity

Brazil
M

s. Andreia Schm
idt

Chief of Staff
Executive Secretariat

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Axel Schm
idt G

rael
M

ayor
Direct Adm

inistration
N

iterói City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Cristiana Scorza G
uim

araens
Director

Structuring U
rban and 

M
etropolitan D

evelopm
ent

M
inistry of Cities

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Aline Sena Carm

ona
Speech therapist

Support
Cham

ber of Deputies
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Aline Sena Carm
ona

Server
M

ayor's office
Prefeitura M

unicipal de Araçuaí
Subnational U

nity

Brazil
M

r. D
ouglas Sena dos Santos

State G
overnm

ent 
Collaborator

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

P
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Brazil
M

s. G
iorgia Sena M

artins
Federal Attorney

O
ffice of the Attorney G

eneral - 
Brazil

AG
U

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. José Antônio Sepeda Silva
Advisor

Licensing and Environm
ental 

M
onitoring

G
overnm

ent of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcus Sergio M

artins Aguiar
Chief of Staff

President's O
ffice

Brazilian Developm
ent Bank

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Thalm
us G

abriel Serra G
am

a
Technical Advisor

SECO
M

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational untiy

Brazil
M

r. Roberto Serroni Perosa
Secretary

Secretariat for Trade and 
International Relations

M
inistry of Agriculture and 

Livestock
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Cláudia Tereza Signori Franco
G

eneral Coordinator for 
the Clim

ate Crisis
Clim

ate Justice
M

inistry of Indigenous Peoples
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Sinara Leandra Silva Alves de Souza
Coordinator

Investm
ents, Credit, 

Partnerships and Concessions
M

inistry of Tourism
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria Clara Silva Bastos

Producer
Events

G
overnm

ent of the State of Piauí
Subnational unity

Brazil
M

r. N
oel Silva Bezerra das Flores

Im
aging Technician

G
ov Channel - EBC

Brazil Com
m

unication Com
pany

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leandro Silva de Andrade
Director of investm

ent 
attraction

Invest M
inas

G
overnm

ent of the State of M
inas 

G
erais

Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria N

ilm
a Silva de Lim

a
M

ayor
M

unicipality
U

N
ALE

Subnational unity

Brazil
M

r. M
arcello Silva do Am

aral Brito
Executive Secretary

Sustainability
Sustainable D

evelopm
ent of the 

Legal Am
azon

Subnational unity

Brazil
M

r. Leonardo Silva dos Santos
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Renata Silva e Souza
Vice Secretary

Environm
ent

Acre's Chief of Staff O
ffice

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Elbia Aparecida Silva G
annoum

Counselor
Energy

Sustainable Social Econom
ic 

Developm
ent Council

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Andressa Silva M
acedo

State G
overnm

ent 
Collaborator

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. M
aria Inês Silva M

elo
Spouse

Deputy's support
U

N
ALE

Subnational unity

Brazil
M

s. Sandra Silva Paulsen
International Financing 
for Sustainable 

International Studies
Institute for Applied Econom

ic 
Research

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. José Silva Soares

Federal D
eputy

Solidarity/M
G

Cham
ber of Deputies

Subnational unity

Brazil
M

s. N
arubia Silva W

erreria
Secretary

O
riginal and Traditional 

Peoples
G

overnm
ent of the Satate of 

Tocantins
Subnational unity

Brazil
M

s. Rejane Silveira Braga G
uim

arães Spouse
Parliam

entary Support
Cham

ber of Deputies
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Irajá Silvestre Filho

Federal Senator
PSD/TO

Federal Congress
Subnational U

nity

Brazil
M

r. Fabio Sim
ão Alves

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Renato Sim
ões

N
ational Secretary of 

Social Participation
Presidency of the Republic of 
Brazil

Presidency of Federative Republic 
of Brazil

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

P
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Brazil
M

s. M
onique Sim

ões Brasil Batista
Brazilian delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. M

ateus Sim
ões de Alm

eida Vice G
overnor

M
inas G

erais
State G

overnm
ent of M

inas G
erais

Subnational unity

Brazil
M

r. Artur Sinim
bu Silva

H
ead

Social Participation and 
D

iversity Advisory
M

inistry of Racial Equality
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Freed Siqueira de Azeredo Andre Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Luiz Siqueira de Lim
a N

eto
com

m
unications 

coordinator
Com

m
unication M

inistry of 
Transport

M
inistry of Transport

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Ana Cristina Siqueira N
ovaes

Com
m

unication 
Secretary

Secretariat of International 
Relations - Serint

TCU
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. H
ernando Soares Araujo

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. M
axim

iliano Soares Correa
Interpreter

Support
G

overnm
ent of the State of Piauí

Subnational unity

Brazil
M

r. Ilm
ar Soares Costa

H
ead Secretary

M
ilitary H

ouse
G

overnm
ent of the State of 

Roraim
a

Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniela Soares da Silva

Researcher
G

eneral
Stichting Youth for Sustainable 
Travel

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Agnes Soares da Silva
Director

D
epartm

ent of Environm
ental 

H
ealth and H

ealth Surveillance
M

inistry of H
ealth

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Rossieli Soares da Silva
State Secretary

Education
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

s. Renata Patricia Soares G
risoli

Technical Coordinator
N

ational Com
m

unication and 
Biennial Transparency Reports

M
inistry of Science, Technology and 

Innovation (M
CTI)

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
ourivaldo Soares N

ascim
ento

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Rodrigo O

tavio Soares Pacheco
President of N

ational 
Congress

Federal Senate
Federal Senate

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

r. Sérgio Soares Xavier Ferreira
Delegation

Presidency
Presidency

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Pedro H
enrique Soave Sam

paio
State G

overnm
ent 

Collaborator
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Rodrigo Sobral Rollem
berg

Secretary
D

escarbonization And 
Bioindustry

M
inistry O

f Developm
ent, Industry, 

Trade And Services
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Raphael Sodre Cittadino
Law

yer
Advocacy

G
overnm

ent of the State of Am
apá

Subnational unity

Brazil
M

r. U
birajara N

azareno Som
pre

State Secretary D
eputy

Secretariat of Indigenous 
Peoples

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

s. Fernanda Soraggi Silva
Translator

Translation
N

ational articulation of indigenous 
w

om
en w

arriors of ancestry
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Aline Cristina Soterroni
Researcher

D
epartm

ent of Science and 
N

ature
Brazilian Institute of Inform

ation in 
Science and Technology

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
aniel Sousa de Senna

Press officer
Press office

State of Bahia
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Rodolfo Sousa Folha do Vale State D

eputy
Legislative pow

er
Legislative Assem

bly of the State of 
Am

apá
Subnational unity

P
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Brazil
M

s. N
eide Aparecida Sousa Freitas

Special Advisor
D

irectorate of Sustainable 
Econom

y and Industrialization
Brazilian Agency for Industrial 
Developm

ent
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Sergio H
enrique Sousa Rodrigues Special Advisor to the 

M
inister

M
inister's office

M
inistry of Tourism

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. João Luiz Souza Azevedo
Cerem

onial Advisor
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of 

Am
azonas

Subnational unity

Brazil
M

r. Luciano Souza da Silva
Brazilian D

elegation
Presidency

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
s. Benedita Souza da Silva Sam

paio
Federal D

eputies
Legislative pow

er
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. Jônatas Souza da Trindade
U

ndersecretary of 
Environm

ent
Secretary of Environm

ent
State of São Paulo

Subnational unit

Brazil
M

s. Adriano Souza de Freitas
Federal Auditor of 
Finance and Control

Special Advisory O
ffice for 

International Affairs
O

ffice of the Controller G
eneral

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Frederico Souza de Q
ueiroz Assis Special Advisor

Special Advisory to the 
President

Presidency of Brazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Igor Patrick Souza do N
ascim

ento Com
m

unication adviser
SEM

AS
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. M
atheus Souza Fonseca

Advisor to the Vice 
G

overnor
Consultancy

State G
overnm

ent of M
inas G

erais
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
s. Lohanna Souza França M

oreira de O
liveira

Federal D
eputy

G
reen Party

Legislative Assem
bly of M

inas 
G

erais
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. André Souza M
achado Cortez

Brazilian D
elegation

Presidency
Presidency of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Celso Spada Fiori
Staff

TO
CAR

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. G

ilberto José Spier Vargas
State D

eputy
Legislative pow

er
Legislative Assem

bly of the State of 
Rio G

rande do Sul
Legislative

Brazil
M

r. Andre Luiz Spinelli Schelini
Consultant

Eentrepreneurship
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

s. M
ariana Stefanelli M

ascarenhas Special Advisor
Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Reinhold Stephanes Junior

Federal D
eputy

PSD/PR
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. M
arta Teresa Suplicy

M
unicipal Secretary

International Relations
São Paulo City H

all
Subnational unity

Brazil
M

r. Luiz Antonio Suruagy do Am
aral D

antas
H

ead
International O

ffice
M

inistry of Transport
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rafael Tajra Fonteles
G

overnor of the State of 
Piauí

G
overno do Estado do Piauí

G
overno do Estado do Piauí

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Flávio Takashi Saito
Federal Auditor

External Control
Federal Court of Accounts

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Igor Arnaldo Tam
eirão de Azevedo

N
ational and 

International Relations
Chief of Staff O

ffice
State G

overnm
ent of M

inas G
erais

Subnational U
nity

Brazil
M

r. G
ilberto Tanos N

atalini
Executive Secretary

Clim
ate Change

São Paulo City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. M
icheli Tassiani Petry

Executive Secretary
Codesul

G
overnm

ent of the State of Rio 
G

rande do Sul
Subnational unity

Brazil
M

s. Virgínia Tavares
Sustainability 
Superintendent

SABESP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

P
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w
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Brazil
M

s. Claudia Cristina Tavares Chauvet Interpreter
Brazilian D

elegation
Presidency

Paid relationship/contract w
ith the 

nom
inating entity

Brazil
M

s. G
abriela Tavares Vale

Assistant M
anager

Events M
anagem

ents
ApexBrazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Virginia Raquel Taveira e Silva M
endes Ferreira

First Lady
Advice

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational U
nity

Brazil
M

s. Ivana Teixeira Bastos
State D

eputy
U

N
ALE

U
N

ALE
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Renato Teixeira Brandão
President

Environm
ent

FEAM
Subnational unity

Brazil
M

s. D
aniella Teixeira Fernandes de Araújo.

G
eneral D

irector
Secretariat of the Environm

ent
G

overnm
ent of the State of Bahia

Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Rogerio Teixeira Junior

Federal D
eputy

U
nion/RJ

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Raquel Teixeira Lyra Lucena
G

overnor
Public adm

inistration
G

overnm
ent of the State of 

Pernam
buco

Subnational unity

Brazil
M

s. Cátia Cristina Teixeira Pereira
Finance and 
Investim

ents D
irector

SABESP
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
SW

ubnational unity

Brazil
M

s. G
iovana Teles Vasconcelos Barros Special Advisor

G
eneral Secretariat of the 

Presidency of the Republic
Presidency of the Republic

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Cláudia Telles M
enezes Pires M

artins Lelis
State D

eputy
Legislative Pow

er of the State 
of Tocantins

Legislative Assem
bly

Subnational unity

Brazil
M

s. Carícia Tem
poral Soares Raposo de O

liveira
Special Advisor

Social Com
unication Advisory

O
ffice of the President's Chief of 

Staff
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Carolina Tendler
Executive Coordinator

G
eneral Relations Coordination 

International and Cooperation
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity

Brazil
M

s. M
arli Teresinha dos Santos

Superintendent
Public policy m

anagem
ent

G
overnm

ent of the State of 
Tocantins

Subnational unity

Brazil
M

r. G
uilherm

e Victor Testoni Boisson Special Advisor to the 
M

ayor
Adm

inistration
Rio de Janeiro City H

all
Subnationa unity

Brazil
M

r. M
arcelo Theoto Rocha

Adviser
G

eneral Coordination of 
Clim

ate Science
M

inistry of Science, Technology and 
Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
auricio Tiom

ino Tolm
asquim

and Sustainability 
O

fficer
Energy Transition and 
Sustainability

PETRO
BRAS

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
H

.E. M
s. D

andara Tonantzin Silva Castro
Federal D

eputy
PT/M

G
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. M
arcelo Torres de Paula

Advisor
M

inister's Cabinet
M

inistry of M
ines and Energy

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Renata Torres de Sene
M

ayor
M

unicipality of Francisco 
M

orato
Francisco M

orato City H
all

Subnational unity

Brazil
M

s. Francielli Trespach da Silva
Digital M

edia
Events M

anagem
ents

Apex Brasil (N
O

E)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Rodrigo Antonio Trevisol
M

anager
Events M

anagem
ents

ApexBrazil
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. José Roberto Tum
a da Ponte

State G
overnm

ent 
Collaborator

Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Pedro Francisco U

czai
Federal D

eputy
PT/SC

Cam
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Ana Roberta U
glo Patte

Advisor on 
Parliam

entary and 
M

inister's O
ffice

M
inistry of Indigenous Peoples

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

P
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w
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Brazil
M

r. Pedro Vaquer Brunet
President

SO
LATIO

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. Inez Varoto Corrêa
Environm

ental Analyst
O

ffice of International Affairs
M

inistry of the Environm
ent and 

Clim
ate Change

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Iara Vasco Ferreira
Director

Protected Areas M
anagem

ent
Chico M

endes Institute for 
Biodiversity Conservation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Thiago Vasconcellos Barral Ferreira
Secretary of Energy 
Transition and Planning

O
ffice of Energy Transition and 

Planning
M

inistry of M
ines and Energy

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. M
ilton Arthur Vasconcelos de Andrade Cruz

President of the Sergipe 
Developm

ent Agency
G

overno de Sergipe
G

overno de Sergipe
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Jefferson Vasconcelos Santos
Project M

anager
N

acional Secretariat for Rail 
Transport

M
inistry of Transport

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Adriana Vasconcelos Valente
Advisor

Sustainability Affairs
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity

Brazil
M

r. Alexandre Vaz Castro
Institutional and 
G

overnm
ent Relations 

G
overnm

ent
Federal Chem

istry Council
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Saullo Velam

e Vianna
Federal D

eputy
BrazilU

nion/AM
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

r. D
ashiell Velasque da Costa

Senior specialist
Control of Public Policies

Federal Court of Accounts
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Paulo Velloso D

antas Azi
Federal D

eputy
U

nion/BA
Cham

ber of D
eputies

Legislative

Brazil
M

r. Laio Veloso de O
liveira

International Advisor
M

inistry of Culture (Brazil)
M

inistry of Culture (Brazil)
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. José Carlos Veras dos Santos Federal D

eputy
PT/PE

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
M

s. Bruna Veríssim
o Lim

a Santos
Diplom

at/Second-
Secretary

Clim
ate N

egotiation
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Thais Verissim
o Pinheiro

H
ead of Protocol

M
inister's O

ffice
M

inistry of M
anagem

ent and 
Innovation in Public Services

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Jaim
e Elias Verruck

State Secretary
SEM

ADESC
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso do Sul
Subnational unity

Brazil
M

r. Francisco Augusto Vervloet do Am
aral

Institutional Affairs 
M

anager
Institutional Affairs

Petrobras
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Paulo Antônio Viana Júnior
Diplom

at
D

ivision for the Prom
otion of 

Industry and Services
M

inistry of Foreign Affairs
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Jorge N
ey Viana M

acedo N
eves President

Board
ApexBrasil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Jorge N
ey Viana M

acedo N
eves President

Board
ApexBrasil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. D
iogo Victor Santos

Infrastructure Analyst
Clim

ate Change Adaptation
M

inistry of Science, Technology and 
Innovation of Brazil

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Sim
one Vidal da Silva

Political Articulator
N

ational W
om

en's Articulation
Cham

ber of Deputies
Legislative

Brazil
M

s. U
rsula Vidal Santiago de M

endonça
State Secretary

Secretariat of Culture
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

P
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Brazil
H

.E. M
r. Alessandro Vieira

Federal Senator
Legislative Pow

er
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

r. Ricardo Vieira Araujo
Technologist

D
epartm

ent of Clim
ate and 

Sustainability
M

inistry of Science, Technology and 
Innovation

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Karlos M
árcio Vieira Cabral

State D
eputy

Legislative pow
er

Legislative Assem
bly of the State of 

G
oiás

Subnational unity

Brazil
M

r. O
sm

ar Vieira da Costa Júnior
H

ead
M

ilitary H
ouse

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
M

r. Rodolfo Vieira de M
elo da Costa Pinto

Press Secretary
Press Secretariat

G
overnm

ent of Pernam
buco

Subnational unit

Brazil
M

r. U
naldo Eugenio Vieira de Sousa Coordinator

International Relations
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. G
abriel Vieira de Souza

Vice G
overnor

Public Adm
inistration

G
overnm

ent of the State of Rio 
G

rande do Sul
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Luciano Vieira M

endes
Federal D

eputy
PL/RJ

Cham
ber of D

eputies
Legislative

Brazil
H

.E. M
r. Elm

ar José Vieira N
ascim

ento Federal D
eputy

Leader U
nion Brazil

Cham
ber of Deputies

Legislative

Brazil
M

s. Virgínia Vieira Rodrigues Palharini
Specialized Technical 
Assistant

Federal Police
Federal Police

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Leandro Vieira Silva
M

inister-Counselor
Em

bassy of Brazil in Abu D
habi

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Izabella M
onica Vieira Teixeira

M
em

ber
Adm

inistration Council
BN

DES
G

uest of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Izabella M
onica Vieira Teixeira

Board M
em

ber
Board of D

irectors
Brazilian Developm

ent Bank
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. G
uilherm

e Vilela
Coordinator

G
eosciences

G
overnm

ent of the State of 
Rondônia

Subnational unity

Brazil
M

s. Ivana Vilela Pereira Borges de Lim
a

Delegation
Protocol

M
inistry of Foreign Affairs

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

r. Clécio Luis Vilhena Vieira
G

overnor
Public Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. Clicia H
oana Vilhena vieira Di M

iceli
State Secretary

Secretariat of Culture
G

overnm
ent of the State of Am

apá
Subnational unity

Brazil
M

s. M
organa Viott

Chief of Cerem
ony

Cerem
ony

M
inistry of M

ines and Energy
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

s. M
aria Fernanda Vitorino Conti

Advisor
Social Com

m
unication Advisory

M
inistry of Education

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Carina Vitral Costa
Advisor

Executive Secretary
M

inistry of Finance
Paid relationship/contract w

ith the 
nom

inating entity

Brazil
M

s. Andréa Vulcanis
State Secretary

Environm
ent and Subtainable 

D
evelopm

ent
G

overnm
ent of the State of G

oiás
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. Jaques W

agner
Republic Senator

PT-BA
Federal Senate

Legislative

Brazil
M

s. Andreia W
agner

M
ayor

M
unicipality of Jaciara

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

s. Vivianne W
anderley Araújo Tenório

Technical Advisor
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of São 

Paulo
Subnational unity

Brazil
M

r. Raim
undo W

eber Araújo N
egreiros Júnior

State Secretary
SECO

M
G

overnm
ent of the State of 

Roraim
a

Subnational unity

Brazil
M

s. Renata W
ichan dos Santos

Producer
Events

G
overnm

ent of the State of Piauí
Subnational unity

Brazil
M

r. Lucas Felipe W
osgrau Padilha

President
Rio G

20 Com
m

ittee
Rio de Janeiro City H

all
Subnational unity
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Brazil
M

r. Fábio Yassuda M
aeda

Director
Control and Risk

Am
azon Bank

Subnational U
nity

Brazil
M

r. Bruno Yoheiji Kono Ram
os

President
ITERPA

G
overnm

ent of the State of Pará
Subnational unity

Brazil
H

.E. M
r. H

elder Zahluth Barbalho
G

overnor
Public adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Rodolpho Zahluth Bastos
Deputy Secretary

M
anagem

ent and 
Environm

ental Regularity
G

overnm
ent of the State of Pará

Subnational unity

Brazil
M

r. Yoram
 Zalm

on
Public Server

O
ffice of Senator Leila Barros

Federal Senate
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
M

r. D
iogo Zam

bello Zacarias
Photographer

Press office
M

inistry of Finance
Paid relationship/contract w

ith an 
affiliate/m

em
ber of the nom

inating entity

Brazil
H

.E. M
r. Eduardo Zanatta de Carvalho City Councilor

Legislative pow
er

Balneário Cam
boriú City Council

Subnational unity

Brazil
M

r. Ricardo Zanatta G
uidi

Environm
ent and G

reen 
Econom

y
Secretariat of the Environm

ent 
and G

reen Econom
y

O
fficial Com

m
ittee of the State of 

Santa Catarina
Subnational U

nity

Brazil
M

s. Lucas Zenha Antonino
Affected by Projects and 
Clim

ate Change
G

overnance, Territorial and 
Socio-Environm

ental 
M

inistry of Agrarian D
evelopm

ent 
and Fam

ily Farm
ing

Paid relationship/contract w
ith an 

affiliate/m
em

ber of the nom
inating entity

Brazil
M

s. Sim
one Zerbinato

Special Advisor
M

inister's office
O

ffice of the President's Chief of 
Staff

G
uest of the nom

inating entity

Brazil
M

r. Ivo Zokenazokem
ae

Advisor
Strategic Ethnotourism

 
Projects

G
overnm

ent of the State of M
ato 

G
rosso

Subnational unity

Brazil
M

r. Adriano Zucolotto M
artins

Special Advisor
Adm

inistration
G

overnm
ent of the State of Espirito 

Santo
Subnational unity

Brazil
M

r. Arnaldo Zunizakae
Advisor

Strategic Ethnotourism
 

Projects
G

overnm
ent of the State of M

ato 
G

rosso
Subnational unity
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